
نرخ اجاره پس از یک هفته سیر نزولی دوباره صعودی شد 
بن بست تمهیدات دولت و مجلس برای کاهش اجاره بها

 بررسی ها نشان می دهد که مستاجران همچنان در گرداب اجاره بها به سر می برند و نرخ اجاره پس از یک هفته 
سیر نزولی دوباره صعودی شد.

به گزارش مهر، بررسی ها نشان می دهد که در فصل نقل و انتقالات، مستأجران برای اجاره مسکن به دردسر افتاده اند.
براساس گزارش میدانی، با توجه به اینکه برخی از مشاوران املاکی از نبود خانه می گویند و ادعا می کنند که فایلی 
برای اجاره وجود ندارد اما در سایت ها واحدهایی برای اجاره است اما چند برابر قیمت. در این میان مستأجران به دنبال 

خانه با توجه به بودجه خود هستند.
به نظر می رسد که سیاست های دولت و مجلس در خصوص ساماندهی اجاره مسکن نه تنها اثر بخش نبوده بلکه حالا 

خود عاملی برای افزایش نرخ اجاره بها با توجه به کاهش عرضه شده است.

درخواست ایران از عربستان برای آموزش VAR به داوران 

اژه ای:

 قابل قبول نیست یک پرونده 
بعد از پنج سال هنوز در مرحله بازپرسی باشد

  سرویس ورزشی: عضو هیئت 
رئیسه فدراسیون فوتبال درباره 
رئیسه  هئیت  مصوبات جلسه 

فدراسیون توضیحاتی را ارائه کرد
 خداداد افشاریان، رئیس کمیته 
داوران پس از جلسه هیئت رئیسه 
فدراسیون فوتبال اظهار کرد: در 
مورد داوران چون مورد خاصی نبود، 
صحبت نکردیم اما در خصوص 
افزایش آن  حق الزحمه داوران و 
صحبت کرده بودیم، درباره افزایش 
آن برای فصل آینده صحبت کردیم. با 
تعدادی از داوران تسویه شده و یک 
عده باقی مانده که در تابستان با آن ها 

تسویه می کنیم.

وی درباره VAR و اینکه گفته 
می شود شرکت مذکور عقب نشینی 
کرده است، بیان کرد: در مورد 
عقب نشینی آن شرکت چیزی نشنیدم 
اما فدراسیون مسمم است این اتفاق 
رخ دهد. این باید برای باشگاه ها، 
سازمان لیگ، فدراسیون و همه 
ارکان در اولویت باشد و ما آماده 
آموزش داوران هستیم و نامه ای به 
کشور عربستان زدیم تا برای آموزش 
داوران، چند داور ملی اضافه کردیم 
که به عربستان بروند و آقای تاج 

موافقت کنند تا این اتفاق رخ دهد.
رئیس کمیته داوران درباره لیست 
زیاد داوران بیان کرد: تعداد داوران در 

فصل پیش زیاد بود و تعداد زیادی، 
قضاوت کم داشتند. اشتباهات زیاد 
داوران به خاطر کم سوت زدن است 
و این آرامش را از کمیته داوران 
خواهد گرفت. باید تعداد داوران 
را به ۸۰ یا ۸5 نفر برسانیم تا اگر 
تعدادی از داوران ما محروم شدند 
و یا به خارج از کشور رفتند، ذخیره 
مناسبی برای آن ها داشته باشیم. با 
این تعداد می توانیم لیگ را آماده 
کنیم و باید بقیه را خط بزنیم. بیشتر 
از ۸5 تا نمی آوریم و عده ای را باید 
با توجه به سابقه و نمره ای که گرفتند، 
خط می زنیم و سعی می کنیم به حق 
این کار را انجام دهیم. محدودیت 

سنی داوران ما ۴5 سال است و این 
قانون در ایران وجود دارد و داورانی 
که بیش از این سن دارند، باید در 
حوزه نظارت، آموزش و تدریس 
فعالیت کنند. داوران جوانی داریم 
که می توانند آینده داوری باشند و 
می خواهیم با همین دست فرمان 
پیش رویم. او درباره ظهیری بیان کرد: 
وی یکی از معلمان و داوران خوب 
کشور است و رفتار او غیرمتعارف 
بود. این ۴ ماهی که او تعلیق شده، به 
عنوان جریمه باید پشت سر بگذارد 
و اشتباه برای همه آدم ها است. او 
کنار ما خواهد بود و دنیا با یک اشتباه 

به آخر نرسیده است. 

رئیس قوه قضاییه گفت: به هیچ 
وجه قابل قبول نیست که پرونده ای 
در دستگاه قضایی مفتوح باشد و 
با گذشت 5 سال هنوز در مرحله 

بازپرسی باشد.
به گزارش کاروکارگر، محسنی 
اژه ای طی سخنانی در بخش پایانی 
همایش سراسری هفته قوه قضاییه، 
بار دیگر از تلاش ها و مجاهدت های 
کلیه کارکنان عدلیه اعم از مدیران، 
قضات، کارمندان و همچنین رؤسا 
و کارکنان سازمان های تابعه دستگاه 
قضایی قدردانی کرد و خطاب به 
حاضران در این همایش گفت: 
خانواده های شما مدیران، قضات و 
کارکنان دستگاه قضا، به خاطر کار و 
مشغله زیادتان، متحمل رنج، زحمت 
و محدودیت های فراوانی هستند و به 
همین خاطر از شما انتظار می رود که 
در زمینه توجه و عنایت به خانواده و 

فرزندان دچار غفلت نشوید. 
اژه ای سپس با اشاره به مشکلات 
و سختی کار در قوه قضاییه، تصریح 
کرد: اعتقاد من این است که به سبب 
حجم و سختی کار در قوه قضاییه 
و همچنین فشارهای بیرونی که بر 
این مجموعه وارد می شود، حقوق و 
مزایای کارکنان قوه قضاییه متناسب با 

تلاش آن ها نیست. 
از  دیگری  بخش  در  اژه ای 

صحبت های خود گفت: علی رغم 
تمام تلاش های صورت گرفته، اما 
همچنان مشکلات مربوط به امکنه 
و ساختمان ها و تجهیزات واحدهای 
قضایی در برخی از نقاط کشور حل 
نشده است و امیدواریم که با استمرار 
تلاش ها و همچنین مساعدت دولت 
و مجلس، تمامی این مشکلات حل 

شوند. 
اژه ای در ادامه با اشاره به 
اهمیت و ضرورت نظارت های 
مسئولان  کرد:  اظهار  میدانی، 
در  قضایی  دستگاه  مدیران  و 
بازرسی ها،  کشور،  سراسر 
سرکشی ها و نظارت های میدانی 
را نسبت به زیرمجموعه خود 
با  و سایر مجموعه های مرتبط 
مأموریت های عدلیه، گسترش و 
بسط دهند؛ قطعاً مسئول و مدیری 
که در میدان حاضر می شود و از 
نزدیک و بصورت ملموس مسائل 
و نارسایی ها را مشاهده می کند، 
نسبت به مدیری که صرفاً در اتاق 
کارش به مطالعه گزارشات اکتفا 
می کند، در اتخاذ تدابیر برای رفع 
جامعیت  و  درک  از  مشکلات، 

مطلوب تری برخوردار است. 
رئیس قوه قضاییه در ادامه به 
مسئولان ذیربط قضایی دستور داد در 
رسیدگی به پرونده های کثیرالشاکی 

نهایت سرعت و دقت و لحاظ 
موازین قانونی را به کار ببندند تا در 
این قبیل پرونده ها هر چه زودتر برای 
مال باختگان احقاق حق صورت 

گیرد. 
وی در همین راستا تصریح کرد: 
مسئولان ذیربط قضایی باید جهات 
و ابعاد ناظر بر برخی پرونده های 
مستعد برای کثیرالشاکی شدن را به 
گونه ای مدیریت و تمشیت کنند که 
از تبدیل شدن آن ها به پرونده های 

کثیرالشاکی جلوگیری به عمل آید.
وی افزود: البته طی دو سال اخیر، 
از میزان ایجاد و تشکیل پرونده های 

کثیرالشاکی کاسته شده است. 
وی گفت: به هیچ وجه قابل 
قبول نیست که پرونده ای در دستگاه 
قضایی مفتوح باشد و با گذشت 5 
سال هنوز در مرحله بازپرسی باشد؛ 
در پرونده هایی ممکن است متهم یا 
متهمین متواری باشند، اما وقتی متهم 
در دسترس است و ادله و قرائن 
احصاء شده اند، تأخیر و تعلل در 
رسیدگی ها، قابل قبول نیست؛ لذا 
مسئولان ذیربط قضایی تدابیر ویژه ای 
را برای رسیدگی هر چه سریعتر به 

پرونده های مُسن اتخاذ کنند. 
اژه ای در ادامه توصیه هایی مهم 
را در راستای حفاظت و صیانت 
از مجموعه قضایی کشور خطاب 

به همه مسئولان ذی صلاح قضایی 
در مرکز و استان ها مطرح کرد و در 
همین راستا بیان داشت: توصیه ها و 
تذکرات مرکز حفاظت و اطلاعات 
قوه قضاییه و دادسرای انتظامی 
قضات از جانب همه بخش های 
قضایی و دادگستری ها مورد توجه و 

اهتمام قرار گیرد. 
رئیس قوه قضاییه اظهار کرد: هر 
یک از مسئولان و کارکنان قضایی باید 
در مجموعه خود نسبت به وظایف و 
تکالیف نظارتی و مراقبتی اهتمام و 
عنایت داشته باشند و این قبیل امور 
را صرفاً مختص مرکز حفاظت و 
اطلاعات قوه قضاییه و یا دادستانی 
ندانند؛ چنانچه  انتظامی قضات 
ملاحظه کردید رفت وآمدهای برخی 
وکلا یا کارشناسان یا افراد دیگر به 
مرکز و واحد قضایی تان نامتعارف 
و خارج از قاعده است، اقدامات 
مقتضی را انجام دهید و از باب 
خیرخواهی و دلسوزی تذکرات لازم 

را به همکاران خود بدهید.
رئیس قوه قضاییه گفت: لازم 
است که روسای کل دادگستری و 
دادستان های سراسر کشور در تعامل 
با نمایندگان حوزه های انتخابیه خود، 
مشکلات و محدودیت های موجود 
در محیط های قضایی را به صورت 

عینی به اطلاع آنها برسانند.
معاون حقوقی وزیر آموزش  و پرورش: 

برنامه های آموزش و پرورش با قوت در حال انجام است

وزیر کار دولت قطر در دیدار با مخبر:

سطح مبادلات تجاری دو کشور پایین تر از سطح انتظارات است

امور مجلس  و  معاون حقوقی 
وزیر آموزش و پرورش با تأکید 
بر اینکه برنامه های این وزارتخانه 
با قوت در حال انجام است، 
گفت: دوران پیشرفت و آرامش در 
آموزش و پرورش آغاز شده است.

به گزارش کاروکارگر، قاسم 
احمدی لاشکی معاون حقوقی و 
امور مجلس وزیر آموزش و پرورش 
با اشاره به سفر حج واجب وزیر 
آموزش و پرورش، اظهار کرد: 
دکتر صحرایی در دهه ۸۰ با هزینه 
شخصی، فیش حج تمتع تهیه کرد 
و در نوبت اعزام به حج بود و سال 
جاری بر اساس نوبت به سرزمین 

وحی مشرف شد.
وی افزود: وزیر آموزش و پرورش 

ضمن هماهنگی با رئیس جمهور در 
کوتاه ترین مدت زمان ممکن عازم 
این سفر معنوی شد و از ابتدا سفر 
ایشان به گونه ای برنامه ریزی شد که 
پس از انجام اعمال واجب حج تمتع 

با اولین پرواز به کشور بازگردد.
احمدی لاشکی تصریح کرد: دکتر 
صحرایی به طور روزانه و برخط 
پیگیر امورات وزارتخانه هست و 
در برخی از جلسات مهم نیز حضور 
وبیناری دارد؛ تصویب برخی از 
مصوبات مهم نظیر اجرایی سازی 
سند تحول بنیادین و تمدید قرارداد 
بیمه تکمیلی فرهنگیان که خوشبختانه 
با رضایت قابل توجهی از طرف 
عموم فرهنگیان برخوردار بود با 

حضور برخط ایشان انجام شد.

وی گفت: از جمله موضوعاتی که 
وزیر آموزش و پرورش به صورت 
روزانه و مستمرپیگیری می کند، 
سرعت و دقت در فرایند رسیدگی 
به اعتراضات رتبه بندی، ثبت نام 
آزمون های  برگزاری  و  مدارس 

استخدامی است.
معاون حقوقی و امور مجلس 
وزیر آموزش و پرورش در پاسخ 
به این پرسش که چه کسی هماهنگ 
کننده امور در غیاب وزیر آموزش 
و پرورش است، خاطرنشان کرد: 
در آخرین جلسه شورای معاونین 
از سوی وزیر آموزش و پرورش، 
حجت الاسلام والمسلمین لطیفی 
معاون وزیر و رئیس سازمان پژوهش 
و برنامه ریزی آموزشی جهت 

هماهنگی و پیگیری امور در مواقعی 
که نیاز به حضور باشد، معرفی شده 
است. وی با تأکید بر اینکه برنامه های 
وزارت آموزش و پرورش کشور با 
قوت در حال انجام است، اضافه کرد: 
دوران پیشرفت و آرامش در وزارت 

آموزش و پرورش آغاز شده است.
احمدی لاشکی افزود: اعضای 
شورای معاونان، مسائل را به طور 
روزانه با وزیر آموزش و پرورش 
مطرح و توصیه ها و دستورات لازم 
را دریافت می کنند و هیچ خللی 
در انجام فعالیت های آموزشی و 
پرورشی وجود ندارد و ان شاءالله 
هفته آینده جلسه شورای معاونان 
با حضور و ریاست دکتر صحرایی 

برگزار خواهد شد.

علی بن صمیح المری وزیر کار 
دولت قطر در دیدار با معاون اول 
ابراهیم رئیسی، تاکید کرد: دولت 
و ملت قطر هیچگاه مواضع ایران 
در زمان مشکلات و بحران ها را 

فراموش نخواهد کرد.
وی  کاروکارگر،  گزارش  به 
با تاکید بر اینکه سطح مبادلات 
تجاری دو کشور کماکان در سطح 
مورد انتظار و دستورات رهبران 
سیاسی ایران و قطر نیست، افزود: 
در این سفر پیاده سازی و عملیاتی 
کردن هر چه سریعتر پیمان نامه ها 
و توافقات رئیس جمهور ایران و 

امیر قطر در دستور کار قرار دارد.
صمیح المری خاطر نشان کرد: 
دیدارها و ملاقات های رئیسی و 
امیر قطر نشانگر علاقه و اراده دو 
دولت بر توسعه روابط فیمابین و 
هماهنگی در زمینه های مختلف 

تجاری و سرمایه گذاری است.
وزیر کار دولت قطر با اشاره به 
امضای بیانیه مشترک میان روسای 
کمیسیون همکاری های اقتصادی 
ایران و قطر تصریح کرد: تبادل 

دانشگاهی  و  آموزشی  تجربیات 
و استفاده از مراکز آموزشی دو 
کشور، توسعه همکاری ها در 
زمینه اشتغال،  تسهیل روابط بین 
بازرگانان ایرانی و قطری و نهایی 
و پیاده سازی سازوکار اجرایی 
توافقات انجام شده در دستور کار 

دولت قطر قرار دارد.
وی با تاکید بر ضرورت رفع 
موانع ومسائل مالی و بانکی بین 
ایران و قطر تاکید کرد: ایجاد یک 
پنجره واحد برای سرمایه گذاری و 
ثبت شرکت فعالین اقتصادی ایرانی 
در قطر نشان می دهد که عزمی 
جدی و راسخ برای حل موانع 
پیش روی سرمایه گذاران بخش 

خصوصی دو کشور وجود دارد.
مخبر نیز در این دیدار با تاکید 
بر تسریع در اجرای پیمان پولی بین 
جمهوری اسلامی ایران و دولت 
قطر تصریح کرد: اراده و علاقه 
مسئولان دو کشور نشانگر عزم 
جدی در تسهیل روابط اقتصادی، 

تجاری و بانکی است.
مخبر با اشاره به اینکه ارتباطات 

سیاسی بین ایران و این کشور و 
هماهنگی و همکاری در مجامع 
بین المللی هم اکنون به سطح بسیار 
خوب و بالایی رسیده است، افزود: 
دولت جمهوری اسلامی ایران از 
ثبات و پیشرفت های داخلی و بین 

المللی دولت قطر خرسند است.
زمینه  داشت:  اظهار  وی 
کشور  دو  بین  همکاری  های 
فوق العاده زیاد است اما سطح 
سالهای  در  اقتصادی  مبادلات 
گذشته متناسب با سطح بالای 
روابط سیاسی نبوده و زمینه های 
مشترک دینی، فرهنگی، تاریخی و 
همسایگی دو دولت و ملت حرکت 
و برنامه ریزی جدی برای توسعه و 

ارتقای روابط را می طلبد.
وی با بیان اینکه رهبران سیاسی 
دو کشور همواره بر ارتقاء مبادلات 
و ارتباطات تهران و دوحه در همه 
زمینه ها تاکید دارند، گفت: حل 
سازوکارهای مالی برای فعالین 
اقتصادی و بخش خصوصی بعنوان 
محورهای اصلی توسعه حائز 
اهمیت اساسی است که در سالهای 

کشور  دو  های  دولت  گذشته 
نتوانستند تا با ایجاد بستر مناسب 
از این علاقه و اراده دو دولت و 

ملت به خوبی استفاده کنند.
مخبر بر ضرورت حل مسائل 
بانکی، مالی و پولی فیمابین تاکید 
کرد و ادامه داد: دلیلی ندارد دو 
کشور همسایه با فرهنگ، دین و 
رویکرد مشترک با ارز کشور ثالث 
مبادلات و تهاتر های مورد نیاز 
خود را انجام دهند. معاون اول 
رئیسی با اشاره به همکاری های 
ایران و قطر در زمینه انرژی و 
بویژه گاز خاطرنشان کرد: همکاری 
های ایران و قطر در این بخش می 
تواند دو کشور را تبدیل به هاب 
گازی و انرژی منطقه کند. وی 
تصریح کرد: ایران آمادگی دارد 
تا صدور خدمات فنی و مهندسی 
بنیان،  رفع احتیاجات  دانش  و 
کشاورزی و سرمایه گذاری مشترک 
را در دستور کار قرار داده تا رفع 
نیازهای آموزشی فنی و حرفه ای و 
دانشگاهی بصورت متقابل بیش از 

گذشته فعال شود.
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گفت و گوی اختصاصی کار و کارگر با مدیران
مهندس عبدالحمید حمزه پور مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان:

 توجه ویژه دولت و مجلس به حوزه آب استان هرمزگان ستودنی 

و قابل تقدیر است
رجوع به صفحه 10

دبیرکل خانه کارگر:
 اصلاحات پارامتریک صندوق های بازنشستگی

 ضد توسعه اجتماعی است

 مبنا گرفتن 5 سال برای محاسبه مستمری، سرقت از جیب بیمه شده است

 بازنشستگان سازمان تامین اجتماعی گرفتار فقر هستند
 تکالیف دولت درباره مالکیت زیرمجموعه های صندوق ها، عناد با مالکیت عمومی است

 افزایش سن مشاغل سخت، یعنی دولت ارزشی برای جان کارگر قائل نیست
صفحه 3 مسئولان سازمان برنامه و بودجه باید برنامه ای بنویسند که عملی باشد

كاروكارگر-  حافظ القرآن



انتقادات مجلس انقلابی از دولت انقلابی همچنان ادامه دارد

باقرزاده: بسیاری از مدیران و وزرای دولت سیزدهم اشتباهی هستند
سرویس سیاسی: دیروز هم نمایندگان اصولگرای مجلس 
انقلابی در نطق های میان دستور از عملکرد اقتصادی 
همتایان انقلابی خود در پاستور به شدت انتقاد کردند. 
ظاهرا عدم موفقیت اصولگرایان مجلس در قضیه استیضاح 
وزیر کشور دولت رئیسی بر شدت بخشیدن به لحن انتقادات 

اقتصادی آنها از کابینه سیزدهم تاثیرگذار بوده است.
نماینده مردم بابلسر و فریدونکنار در نطق میان دستور 
خود ضعف اجرای رتبه بندی معلمان را دومین اشتباه 
دولت رئیسی دانست و گفت: لایحه رتبه بندی معلمان 
می توانست نقطه قوت شما، دولت شما و اعتماد به نظام 
باشد اما چه کنیم که منجر به دلسردی و بی اعتمادی عمده 

معلمان شده است.
علی اصغر باقرزاده خطاب به رئیسی، گفت: جناب اقای 
رئیسی، رئیس جمهور محترم؛ ما  به شما و دولت شما 
علاقمند هستیم، دوست داریم دولت شما موفق باشد و 
امروز هم درد و دلی با شما داریم، بسیاری  از مدیران و 
وزیران شما اشتباهی هستند، اصلا اشتباهی انتخاب شده و 
اشتباهی فکر می کنند و اشتباهی برخورد می کنند و اشتباهی 
تصمیم می گیرند  این مسئله به شما و دولت شما آسیب 

می زند و به اعتماد مردم لطمه وارد می کند.
این نماینده مجلس اصولگرا در ادامه تاکید کرد: بنده به 
اختصار به چند مورد از اشتباهات دولت می پردازم،اولین 
مورد در مورد وزیر گردشگری است که به همه چیز می 
پردازد، توییت می زند، اما به موضوع تخصصی خود ورود 
نمی کند و در مورد حجاب و عفاف نظریه هایی می دهد 
که مشخص نیست از کجا آمده و دل دردمندان، ایثارگران 
و خانواده های شهدا را به درد می آورد، دومین مورد در 
مورد آموزش و پرورش و لایحه رتبه بندی معلمان است 
که می توانست نقطه قوت دولت و اعتماد به نظام باشد، 
اما چه کنیم که باعث دلسردی،بی اعتمادی و نارضایتی 

عمده معلمان شده است، لذا از رئیس جمهور می خواهم 
مطالبات به حق معلمان،فوق العاده شغل آنان، بدهی و به 
ویژه مانده رتبه بندی معلمان در سال ۱۴۰۰ را بپردازد، 
سومین مورد در خصوص مدیران جهاد کشاورزی و 
تصمیم گیران این حوزه است،در موضوع کشاورزی برنجی 
که با رنج کشاورزان بدست آمده متاسفانه در حال نابود 

شدن است.
وی تصریح کرد: امروز صدها هزار تن برنج در 
شالیکوبی هاو انبارها مانده، خریداری ندارد و در حال خراب 
شدن است،ما موافق افزایش قیمت برنج نیستیم اما بدنبال 
قیمت عادلانه و واقعی آن هستیم،کشاورزان سود و دستمزد 
نمی خواهند آنان خواهان خرید برنج به قیمت عادلانه هستند.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس ادامه داد:مشکل 
کشاورزان باید در سال تولید برطرف شود تا ناامید 
نشوند،متاسفانه در بسیاری از موارد از جمله برق دار نمودن 
چاه های کشاورزی،موضوع آب،جمع آوری آب های سطحی 
نسبت به نُرم کشور بسیار عقب هستیم،نرُم کشور ۴۷ درصد 

امادر استان مازندران ۱۷ درصد است.
 نماینده مردم بابلسر و فریدونکنار اظهار داشت: متاسفانه ما 
در موضوعات زه کشی دهنه ها،قیمت کود،سم و حتی سوخت 
در مورد کشاورزان کوتاهی کرده و این محصولات را به آنان 
اختصاص نمی دهیم، کشاورزان سود و دستمزد نمی خواهند، 

اما آنچه که هزینه شده را به کشاورزان بدهید.
وی در مورد ورود مجدد واردات و ارزش افزوده یادآور 
شد:متاسفانه امروز در مورد ورود مجدد واردات صحبت 
شده وتصمیم گرفته می شود که واردات و ارزش افزوده 
کمتر شود،آقای  رئیس جمهور  آیا این قانون که از مرداد تا 
آبان ماه ممنوعیت وارداتی دارد ،دوباره باید برگردد؟از شما 
خواهش می کنم لااقل جبران مافات سال گذشته را انجام 
دهید تا برنجی که ماه آینده به بازار عرصه خواهد شد دچار 

مشکل نشود.
این نماینده در ادامه با اشاره به آزاد سازی سواحل افزود : 
وَهن دولت در مورد آزاد سازی سواحل هیچ تدبیری صورت 
نگرفته است و در بحث امنیت،فرهنگ،نظافت،نجات غریق و 
در بحث اقتصاد فکری نشده است، از شاهکارهای صورت 
گرفته این است که بعد از ۴5 سال مناطقی که آزاد بوده را به 
بهانه امنیتی می بندند،این چه ظلمی است که می شود؟ این 
مسئله وَهن دولت است که نه تنها این مناطق بازگشایی نشده 

بلکه مناطق بازگشایی شده نیز بسته می شود.
باقرزاده در پایان خطاب به وزیر اقتصاد خاطر نشان 
کرد:برادر من شما که اقتصاد را نابود کردید،دست از پزشکی 
بردارید،شما که تفاوت پروانه طبابت و پروانه مطب را نمی 
دانید،تصمیم نگیرید و اول در این موردمطالعه کنید،پروانه 
طبابت و مطب با هم متفاوتند،با این تصمیم  مناطق محروم 
از پزشکان خالی خواهند شد و این اقدام  شما بر ضد مناطق 

محروم است./
# نتیجه اجرای کاهش نرخ مالیات واردات کالاهای 

اساسی باید سر سفره مردم ملموس باشد
همچنین نماینده مردم قائنات و زیرکوه در مجلس با اشاره 
به کاهش نرخ مالیات بر ارزش افزوده برای واردات تعدادی 
از کالای اساسی از ۹ به ۱ درصد، گفت: این افتخاری برای 
مجلس و دولت است و باید نتیجه اجرای آن در سفره مردم 

مبارک و برای مردم ملموس باشد.
سلمان اسحاقی گفت: نرخ مالیات بر ارزش افزوده برای 
واردات چند قلم کالای اساسی مانند روغن و گوشت از ۹ 
به ۱ درصد کاهش دادیم ولی باید نتیجه اجرای آن در سفره 
مردم مبارک و برای مردم ملموس باشد، در غیر این صورت 
مشخص می شود که بستر فساد و رانت ایجاد شده است، قبل 
از اینکه مردم متضرر شوند باید اصلاحات را انجام دهیم و 
زمانی به عدالت تکیه کنیم که شناخت کافی و درست نسبت 

به ظرفیت ها داشته باشیم، وقتی تصمیم می گیریم در توزیع 
آرد و نان بهره مندی بیشتر داشته باشیم تنها به کلان ها توجه 

نکنیم.
نماینده مردم قائنات و زیرکوه، افزود: در استان تهران که 
۱۰ هزار نانوایی است طرح صرفه جویی و بهره مندی از 
آرد و نان اجرا می شود اما در خراسان جنوی و شهرستان 
قائنات که ۱۰ نانوایی دارد صرفه جویی و تعدادی از 
نانوایی ها تعطیل می شود بنابراین اگر قرار است دستوری 
برای صرفه جویی و بهینه سازی دهیم باید از کلان شهرها 

شروع کنیم.
وی گفت: متاسفانه تاکنون اقدام موثری باری اصناف انجام 
ندادیم و فقط هنگام اخذ مالیات به اصناف فشار می آوریم در 
حالیکه اگر هنری داریم باید مانع فرارهای مالیاتی و اجتانب 
های مالیاتی شویم صدها میلیارد و میلیون فرار و اجتناب 

مالیاتی هستند که باید به آن ها توجه شود.
اسحاقی یادآور شد: در برخی شهرها نیز به اصناف ظلم 
می شود به عنوان مثال در شهر قائنات زیرساخت های شهرک 
های اصناف را فراهم می کنیم اما برای این منظور از آن ها 
پول می گیریم  در حالیکه دولت مکلف به تعبیه زیرساخت 

های شهرک های صنوف آلاینده است.
#دولت هیچ اقدامی برای خرید برنج انجام نداده است

نماینده مردم لاهیجان هم گفت:هنوز برنج از سال گذشته 
در انبار کشاورزان موجود است، دولت هیچ اقدامی برای 
خرید برنج انجام نداده است، این چه حمایتی از تولید است، 
خواهشمند است دستور فرمایید نسبت به خرید برنج اقدام 

لازم انجام شود.
رسول فرخی میکال در تذکر شفاهی خود گفت: شعار 
حضرت آقا در سال جاری مهار تورم و رشد تولید است؛ 
جناب آقای رئیسی هنوز برنج از سال گذشته در انبار 
کشاورزان موجود است، دولت هیچ اقدامی برای خرید برنج 

انجام نداده است، این چه حمایتی از تولید است، خواهشمند 
است دستور فرمایید نسبت به خرید برنج اقدام لازم انجام 

شود.
نماینده مردم لاهیجان و سیاهکل ادامه داد: امروز بزرگترین 
مشکل روستاهای ساحلی حوزه انتخابیه ام به دلیل حریم دریا 
و تالاب است که مردم برای ساخت و ساز مشکل دارند، 
از سوی دیگر روستاهای ساحلی با وجود اینکه به عنوان 
مقصدهای گردشگری تعریف شده اند اما هیچ گونه زیرساختی 
در این مناطق انجام نشده است، دستور فرمایید وزرای محترم 

در اسرع وقت اقدامات لازم را انجام دهند.
وی خطاب به رئیسی بیان کرد: منطقه ویژه اقتصادی 
شهرستان لاهیجان با وجود اینکه ۱۱ سال پیش به تصویب 
رسیده با همه پیگیری های اینجانب و تشکر از استانداری 
محترم ،هنوز منابع طبیعی استان زمین اهدا نکرده است، 

دستور فرمایید اقدامات لازم در این زمینه انجام شود.
فرخی میکال خطاب به بذرپایش؛ وزیر راه و شهرسازی 
گفت: تعداد ۳۲ روستای گردشگری در حوزه انتخابیه بنده 
از پل آزادگان می گذرد، این پل یکطرفه بوده و ۳۰ سال قبل 
ساخته شده است و باعث تصادفات و مشکلات بسیار برای 
گردشگران شده است، دستور فرمایید اقدامات لازم برای رفع 

این مشکل انجام شود.
این نماینده همچنین خطاب به محرابیان؛ وزیر نیرو بیان 
کرد: پس از ۴5 سال انتظار مردم حوزه انتخابیه ام برای احداث 
سد دیلمان، این سد شروع شده، از شما دعوت می کنم در 

مراسم کلنگ زنی آن حضور یابید.
وی گفت: جناب آقای خاندوزی امروز فروشگاه های 
سراسر کشور اقدام به تعدیل نیروی انسانی کرده است که هر 
کدام از این افراد بیش از ۲۰ سال سابقه فعالیت دارند، این 
عملکرد باعث نگرانی کارکنان شده است، دستور فرمایید از 

تعدیل نیرو جلوگیری شود.

وحیدی:
باید یک کمیته مشترک بین ایران و افغانستان 

برای تعیین حق آبه هیرمند تشکیل شود
وزیر کشور دولت سیزدهم گفت: باید یک کمیته مشترک بین ایران و 
افغانستان برای تعیین حق آبه هیرمند تشکیل شود تا مشخص شود ادعای 
حاکمان افغانستان درست است یا متخصصان ما که می گویند آب هست.

احمد وحیدی در گفت وگو با ایلنا، درباره آخرین وضعیت تعیین حق آبه 
هیرمند بین ایران و افغانستان گفت: بحث اصلی این بود که بایستی آن 
کمیساریای مشترکی که در یکی از بندهای معاهده پیش بینی شده است، 
تشکیل شود که البته در حال حاضر بر اساس گزارشی که نماینده محترم 

رئیس جمهور دادند آن ها اعلام آمادگی کردند که این کار اتفاق بیفتد.
وی خاطرنشان کرد: باید یک کمیته مشترک تشکیل شود و به محل سدها 
بروند میزان آبِ آن ها را بررسی کنند و مشاهده کنند که ادعای حاکمان 

افغانستان درست است یا متخصصان ما که می گویند آب هست.
وی درخصوص حل و فصل سوءتفاهمات مرزی بین ایران و افغانستان 
بعد از قضایای اخیر، عنوان کرد: بله، فعلا مشکلی نداریم. اما چون چندبار 
تکرار شده است امیدواریم که مسئولین افعانستان دقت کنند تا دوباره از 
این حوادث مرزی که به هیچ وجه ما دوست نداریم، پیش نیاید. امیدواریم 

این گونه شود.

هیئت عالی نظارت مجمع تشخیص مصلحت:
 »تناسبی شدن انتخابات در تهران«

 مغایر با سیاست های کلی است
هیئت عالی نظارت مجمع، تناسبی شدن انتخابات مجلس در تهران را 

مغایر با برخی سیاست های کلی و دارای ابهام دانست.
به گزارش جماران، هیئت عالی نظارت بر حسن اجرای سیاست های 
کلی نظام، به ریاست محمدباقر ذوالقدر، عصر روز یکشنبه ۴ تیرماه ۱۴۰۲ 
تشکیل جلسه داد و به بررسی اصلاحیه و تغییرات مجلس در خصوص 
طرح »اصلاح موادی از قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی« از نظر 
انطباق و عدم مغایرت با سیاست های کلی پرداخت. طبق اعلام مرکز رسانه 
و روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت، در این جلسه، اصلاحات و 
تغییراتی که مجلس در جلسه ۳۰خردادماه۱۴۰۲ برای رفع  مغایرت های 
اعلامی هیئت عالی نظارت مجمع در طرح »اصلاح موادی از قانون 
انتخابات مجلس شورای اسلامی« با سیاست های کلی مصوب کرده بود، 
بررسی شد. اعضای هیئت عالی نظارت مجمع، پس از توضیحات آقایان 
دکتر محمد صالح جوکار، نائب رئیس کمیسیون امور داخلی و شوراها و 
دکتر جعفر قادری عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس، و دکتر احمد 
وحیدی، وزیر کشور.، تغییرات و اصلاحات مجلس را در رفع مغایرت ها 
و ابهامات اعلامی هیئت عالی نظارت،در خصوص ماده ۲، ماده ۱۴ مکرر، 
ماده ۲۹ و تبصره ۷ الحاقی به ماده ۱۲ و ماده 5۲ پذیرفتند و به رفع مغایرت 
و ابهام مصوبات رای دادند، اما در موضوع ماده ۱۶ در خصوص »تایید 
تصمیمات وزارت کشور در هیئت های اجرایی« و اضافه شدن عبارت 
»در چارچوب قانون«، اعضای هیئت عالی نظارت بر به باقی ماندن ابهام 
در این ماده تاکید کردند. در مورد ماده ۹۶ الحاقی درباره »تناسبی شدن 
انتخابات در تهران« اعضاء هیئت عالی نظارت با وجود تغییرات اعمال 
شده توسط مجلس، در این ماده، مغایرت های این ماده با سیاست های 
کلی و ابهام موجود آن را رفع نشده قلمداد کردند و به باقی ماندن مغایرت 
ها و ابهام در تناسبی شدن انتخابات در تهران با برخی از سیاست های 
کلی انتخابات و سیاست های کلی قانونگذاری رای دادند. نتیجه بررسی 
ها و مصوبات هیئت عالی نظارت در خصوص »اصلاح موادی از قانون 

انتخابات مجلس« برای اقدام مقتضی به شورای نگهبان اعلام می شود.

علی مطهری: 
 ماجرای واگنر

 هشداری است به روس گراها در ایران
کاروکارگر: علی مطهری نوشت: روس گراها بدانند که روسیه تکیه گاه 

محکمی نیست و به سیاست »نه شرقی نه غربی« باز گردند
نماینده ادوار مجلس نوشت: ماجرای  گروه واگنر در روسیه هشداری 
است به روس گراهای درون نظام جمهوری اسلامی که بیش از این منافع 
مردم ایران را به منافع روسیه گره نزنند و خود را از ماجرای اوکراین کنار 
بکشند؛ بدانند که روسیه تکیه گاه محکمی نیست و به سیاست »نه شرقی 

نه غربی« باز گردند.

 »آذر منصوری«

 رئیس جبهه اصلاحات شد
احمد شریف دبیرکل حزب همبستگی 
دانش آموختگان ایران گفت: اعضای جبهه 
اصلاحات ایران »آذر منصوری« را به 
عنوان رئیس جبهه اصلاحات ایران انتخاب 

کردند.
منصوری  آذر  کاروکارگر،  گزارش  به 
"دبیرکل حزب اتحاد ملت ایران اسلامی" با 
رای اکثریت اعضای جبهه اصلاحات ایران 
به عنوان رئیس دوره ای این تشکل سیاسی 

انتخاب شد.
احمد شریف عصر یکشنبه گفت: اعضای 
جبهه اصلاحات ایران »آذر منصوری« را به 
عنوان رئیس جبهه اصلاحات ایران انتخاب 

کردند.
بهزاد نبوی که ششم اسفند ۱۳۹۹ از سوی 
مجمع عمومی نهاد اجماع ساز اصلاح طلبان 
برای حضور در انتخابات سیزدهمین دوره 
به  ریاست جمهوری در ۲۸ خرداد ۱۴۰۰ 
عنوان رئیس  جبهه اصلاحات ایران انتخاب 
شده بود اسفند ۱۴۰۱ از این سمت کناره 

گرفت.
او اخیرا گفته بود که همچنان عضو جبهه 
اصلاحات ایران هستم و »عدم آمادگی خود« 
را برای ریاست دوره جدید این سازوکار 
اجماعی که به زودی آغاز می شود، اعلام کرده  

است.

 پیام تبریک 

 شهیندخت مولاوردی 

 به رئیس جدید

 جبهه اصلاحات ایران
شهیندخت مولاوردی در پیام تبریکی 
به آذر منصوری تاکید کرد: امید است 
این جبهه در دوره جدید فعالیت خود در 
چارچوب اصول اصلاح طلبی با بازسازی 
تشکیلاتی و گفتمانی، گام های بلندی به 
سوی جامعه محوری اصلاحات و اصلاحات 

جامعه محور بردارد.
دبیرکل جمعیت حمایت از حقوق بشر 
زنان در پیامی خطاب به آذر منصوری نوشت:

اعتماد بالای اعضای مجمع عمومی 
انتخاب شایسته  ایران و  جبهه اصلاحات 
سرکارعالی به عنوان رئیس جبهه اصلاحات 
ایران را به جریان اصلاح طلبی و جامعه 
زنان کشور تهنیت گفته، ضمن قدردانی 
از تلاش ها و زحمات دلسوزانه، مخلصانه 
و مجدانه مهندس بهزاد نبوی ریاست 
محترم دوره ای سابق، امید است این جبهه 
در دوره جدید فعالیت خود در چارچوب 
اصول اصلاح طلبی با بازسازی تشکیلاتی 
سوی  به  بلندی  گام های  گفتمانی،  و 
اصلاحات  و  اصلاحات  جامعه محوری 

بردارد. محور  جامعه 
پذیرش این مسئولیت خطیر توسط 
سرکارعالی در شرایط حاضر نشان از تعهد و 
اعتقاد راسخ تان به آرمان اصلاحات و عدالت 
جنسیتی دارد و در این مسیر جمعیت حمایت 
از حقوق بشر زنان از هر گونه همراهی و 

همگامی دریغ نخواهد کرد.
دعای خیرمان بدرقه راهتان باد. 

فایننشال تایمز با اشاره به شورش واگنر:

  قدرت پوتین شکننده تر از آن چیزی است
 که تصور می شد

پریگوژین  یوگنی  قیام  ماندن  ناکام 
سبب شد روسیه از گیر افتادن در 
تغییر  احتمالی،  داخلی  جنگ  یک 
رژیم و یا شکست در تهاجم نظامی 
یابد. ویتالی  به اوکراین، نجات 
مارکیو، افسر گارد ملی اوکراین که 
در خط مقدم جنگ حضور دارد، روز 
شنبه به فایننشال تایمز گفت: روحیه 
سربازان اوکراینی بسیار قوی است 
و ما پاپ کورن به دست، تحولات 
روسیه را دنبال می کنیم. مقامات 
اوکراینی می گویند که جنگ قدرت 
در روسیه هیچ تغییر چشمگیری 
در خط مقدم ایجاد نکرده، اما 
فرصت هایی برای استفاده از حواس 
پرتی دشمن ایجاد کرده و روحیه 

آن ها را تضعیف کرده است.
به گزش انتخاب، در ادامه این 
مطلب آمده است: این نمایش درام در 
روسیه اگرچه ناموفق بود، اما همچنان 
برای اوکراین که به دنبال بیرون راندن 
نیروهای روس از جنوب و شرق این 
کشور است، منافع و مزایای بالقوه ای 

به همراه دارد.
ویتالی مارکیو، افسر گارد ملی 
اوکراین که در خط مقدم جنگ حضور 
دارد، روز شنبه به فایننشال تایمز 
گفت: »روحیه سربازان اوکراینی 
بسیار قوی است و ما پاپ کورن به 
دست، تحولات روسیه را دنبال می 

کنیم.«
شورش پریگوژین در بهترین زمان 
برای کی یف رخ داد، زیرا ضد حمله 
اوکراین به روسیه، از لحظه آغازش 
در اوایل ماه جاری تا به حال، 
و  داشته  کمی  ارضی  دستاوردهای 
نبرد، نگرانی هایی  ناکامی در میدان 
را در مورد توانایی ارتش اوکراین 
برای درهم شکستن مواضع به شدت 

مستحکم روسیه ایجاد کرده است.
پذیری  آسیب  پریگوژین  شورش 
پوتین را آشکار کرد و توجهات را به 
اختلافات درون ماشین نظامی روسیه 
معطوف  نیروها  احتمالی  و خیانت 

کرد.
مقامات اوکراینی می گویند که 
جنگ قدرت در روسیه هیچ تغییر 
چشمگیری در خط مقدم ایجاد نکرده، 
اما فرصت هایی برای استفاده از 
حواس پرتی دشمن ایجاد کرده و 

روحیه آنها را تضعیف کرده است.
آندری چرنیاک، یکی از مقامات 
نظامی اوکراین گفت:  اداره اطلاعات 
»البته ما از این وضعیت، بیشترین 
بهره برداری را خواهیم کرد. ما از آن 
به نفع خود در حوزه های سیاسی، 

اطلاعاتی و نظامی استفاده می کنیم.«
هانا مالیار، معاون وزیر دفاع 
اوکراین گفت که نیروهای کی یف 
روز شنبه »حمله ای را همزمان از چند 
جهت آغاز کرده اند و در همه جهات 

است.« انجام شده  هایی  پیشروی 
همچنین گزارش های تایید نشده 
ای مبنی بر عبور نیروهای اوکراینی از 
پل آنتونوفسکی در نزدیکی خرسون 
در جنوب اوکراین و ورود به قلمرو 
تحت کنترل روسیه در کرانه سمت 

دارد. دنیپرو وجود  چپ رودخانه 
یک مقام ارشد اتحادیه اروپا 
گفت که درگیری های داخلی روسیه 
»بهترین ضد حمله ای است که همه 
ما می توانستیم به آن امیدوار باشیم. 
اوکراین می تواند از تضعیف روحیه 
روس ها در پی این تحولات به سود 

کند.« استفاده  خود 
اگر پریگوژین شورش را ادامه 
می داد، کرملین مجبور می شد 
تعدادی از بهترین نیروهای خود را 
از خطوط مقدم اوکراین خارج کند 
تا به مقابله با جنگجویان سرسخت 
توقف  با  اکنون  اما  بپردازند.  واگنر 
این قیام، دیگر لازم نیست روسیه 
دست به چنین کاری بزند. پریگوژین 
در بلاروس به تبعید فرستاده می 
شود و سربازانش در حال بازگشت 

به پایگاه های خود هستند.
اما آینده گروه واگنر، نامشخص 
است. به آن دسته از افسران واگنر 
نکردند  شرکت  شورش  در  که 
قراردادهای نظامی پیشنهاد می شود، 
اما به کارگیری مجدد بسیاری دیگر 
که در شورش شرکت کردند، ممنوع 
خواهند شد و ممکن است این افراد 
به پریگوژین وفادار بمانند. اگر 
واگنر یا دیگر شبه نظامیان، همچنان 
یک تهدید بالقوه تلقی شوند، پوتین 
ممکن است احساس کند لازم است 

نیروهای بیشتری را در درون کشور 
نگه دارد.  اگر واگنر منحل شود، 
روسیه از موثرترین نیروی نظامی 
خود در اوکراین محروم خواهد شد. 
این جنگجوهای واگنر بودند که بیشتر 
نبردهای سنگین را در باخموت، در 
شرق اوکراین انجام دادند، نبردی که 
تنها دستاورد مهم سرزمینی روسیه از 

ماه جولای را در پی داشت.
آندری زاگورودنیوک که از سال 
۲۰۱۹ تا ۲۰۲۰ وزیر دفاع اوکراین 
بود و اکنون سمت مشاور در وزارت 
دفاع این کشور را برعهده دارد، گفت: 
»واگنر تنها عنصر موفق تهاجم روسیه 
در این یک سال بود. اگرچه موفقیت 
این گروه نیز بسیار محدود و صرفا در 
یک شهر کوچک بود و اگرچه تاکتیک 
های مورد استفاده آنها حتی برای 
آنها  اما  بود،  نیروهای واگنر وحشیانه 
حداقل به چیزی دست یافتند. کاری 
که ارتش روسیه نتوانست انجامش 

دهد.«
زاگورودنیوک گفت: »انحلال گروه 
واگنر و تبعید پریگوژین به بلاروس، 
باعث می شود انتقاد از فساد، بی 
نیروهای  در  بوروکراسی  و  کفایتی 
مسلح روسیه متوقف شود و این امر، 
فشار بر ارتش برای برطرف کردن 
برزگترین نقاط ضعفش را کاهش می 
دهد. بنابراین احتمال تغییر سیستم 

نظامی روسیه تقریباً صفر است.«
راب لی، کارشناس ارشد موسسه 
تحقیقات سیاست خارجی مستقر در 
ایالات متحده، درباره اینکه کناره 
گیری نیروهای پریگوژین تأثیر زیادی 
بر جبهه جنگ با اواکراین داشته باشد، 
اظهار تردید کرد. این کارشناس گفت، 
پیش از این نیروهای واگنر از عملیات 
علیه اوکراین عقب نشینی کرده بودند. 
علاوه بر این، ارتش روسیه اکنون در 
حالت دفاعی است و عملکرد نسبتاً 

خوبی دارد، در حالی که واگنرها 
نیروی تهاجمی هستند. اما به هر 
حال، مسکو ممکن است از شورش 
واگنر برای توجیه شکست هایش در 

کند. استفاده  آینده 
همچنان  »ما  گفت:  لی  راب 
منتظریم تا اوکراین شروع به اعزام 
نیروهای ذخیره خود کند. این اقدام 
ممکن است در این هفته اتفاق بیفتد. 
ارتش روسیه قطعا شورش گروه 
واگنر را علت هر گونه از دست دادن 
قلمرو در این هفته معرفی خواهد کرد 

و آن ها را مقصر می داند.«
با این حال، تسخیر یک مرکز 
روستوف-نا-دونو  در  فرماندهی 
مقاومت  بدون  پریگوژین  توسط 
ارتش  سربازان  سوی  از  ظاهری 
روسیه و همچنین این واقعیت که 
بدون هیچ مانعی در  نیروهای او 
عرض یک روز چند صد کیلومتر به 
سمت مسکو پیشروی کردند، سؤالاتی 
را در مورد انسجام نیروهای روسیه و 
میزان وفاداری بخش هایی از ارتش، 

کرد.  خواهد  ایجاد 
عمر آشور، استاد مطالعات نظامی 
در مؤسسه دوحه، گفت: نیروی نظامی 
روسیه » ارتشی از شبه نظامیان است 
و این روز به روز آشکارتر می شود. 
این موضوع، وحدت فرماندهی را 
بسیار دشوار می کند.« در نهایت 
این احتمال وجود دارد که شورش 
ناموفق واگنرها، حمایت از جنگ 
علیه اوکراین را هم در خط مقدم و 
هم در میان غیرنظامیان تضعیف کند. 
پریگوژین که نفوذ قابل توجهی از 
طریق کانال های تلگرامی خود دارد، 
دو روایت پوتین را با شورشش خنثی 
کرد. روز جمعه، او گفت که روسیه بر 
سر یک دروغ وارد جنگ شده است 
و از این طریق مستقیما توجیه پوتین 
برای تهاجم به اوکراین را به چالش 
کشید. پوتین ادعا می کرد تهاجم به 
اوکراین، عملیاتی برای محافظت 
همچنین  است.  زبانان  روس  از 
پریگوژین نشان داد که قدرت پوتین 
شکننده تر از آن چیزی است که 
تصور می شد. ماریا زولکینا، یکی از 
تحلیل گران اتاق فکر اوکراینی به نام 
»بنیاد ابتکارات دموکراتیک«، گفت: 
»حتی با وجود شکست کودتا، پیامد 
بزرگ این ماجرا این است که دیگر 
تصویر یک سیستم باثبات دیگر وجود 
ندارد. واکنش آشفته دولت روسیه 
نشان دهنده ضعف واقعی یک نظام 
بازی  گروگان  پوتین  است.  استبدادی 

خودش شده است.

کنایه آذری جهرمی به ابداعات دولت رئیسی: 
شورای عالی اقتصاد در مورد حجاب مصوبه دهد

وزیر ارتباطات دولت روحانی با کنایه به ابداعات 
خلق الساعه در دولت رئیسی، نوشت: حالا که شورای عالی 
انقلاب فرهنگی در مورد تعیین تکلیف تلویزیون های اینترنتی 
مصوبه داده است )مطابق سوابق قبلی، این مسئله از طرف 
رهبر انقلاب بر عهده شورای عالی فضای مجازی گذاشته 

شده بود(، مناسب است شورای عالی اقتصاد هم در مورد 
حجاب و شورای عالی فضای مجازی هم در مورد سیاستهای 
انتخابات مصوبه ای داشته باشند تا از قافله ابداعات دولت 

سیزدهم عقب نمانند.
 گفتنی است، شورای عالی انقلاب فرهنگی در جلسه ای 

تصویب کرد وظیفه نظارت در حوزه سکوهای صوت و تصویر 
فراگیر و شبکه نمایش خانگی طبق قانون اساسی و قوانین 
موضوعه، برعهده سازمان صداوسیماست. بعد از انتشار این 
خبر موجی از واکنش های شدیدا منفی از سوی هنرمندان، 

کارشناسان و مردم در سطح کشور به راه افتاد. 
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دبیرکل خانه کارگر:

اصلاحات پارامتریک صندوق های بازنشستگی، ضد توسعه اجتماعی است

سرویس کارگری. برنامه هفتم توسعه 
در قالب لایحه ای به مجلس ارسال 
شده و ارزیابی های کمیسیون های 
تخصصی قوه مقننه درباره این برنامه 
آغاز شده است. صرف نظر از ادعاهای 
اقتصادی این برنامه که مورد نقد 
کارشناسان است، فصل پنجم این 
لایحه درباره اصلاحات صندوق ها و 
سن بازنشستگی و همچنین بخشی از 
بحث های فصل ششم و هفتم آن در 
رابطه با رفاه اجتماعی حاشیه ساز بوده 

است.
»علیرضا محجوب« دبیرکل خانه 
کارگر در گفت وگو با ایلنا درباره 
اصلاحات این برنامه در حوزه 
دیدگاه هایی  بازنشستگی  صندوق های 
ارائه و سیاست های مورد اشاره این 

برنامه را مورد نقد قرار داده است.
 دولت در فصل پنجم لایحه برنامه 
هفتم توسعه دست به تغییرات عمیق و 
بی سابقه ای در قالب تجمیع و ادغام 
است.  زده  بازنشستگی  صندوق های 
این تغییرات تا چه حد قابل اجراست؟

اشکال مسئولان سازمان برنامه و 
بودجه که این برنامه را نوشتند این است 
که آنها باید بدانند برنامه ای بنویسند که 
عملی باشد. آنها یک بار یک برنامه 
نوشتند و گفتند که قوانین و ضوابط 
صندوق های بازنشستگی باید یکسان 
و واحد باشد اما حتی نتوانستند طی 
چهار یا پنج سال به این امر جامه عمل 
بپوشانند. وقتی طی چهار یا پنج سال حتی 
نتوانستیم صندوق های بازنشستگی را از 
نظر قوانین و ضوابط یکپارچه و یکسان 
کنیم، چگونه می توانیم خود صندوق ها با 
آن شرکت ها و اموال و عظمت منابع و 
ساختار اداری را طی مدت یک برنامه 
توسعه پنج ساله با هم ادغام و تجمیع 
کنیم؟ اگر نحوه محاسبات و قوانین 
صندوق های بازنشستگی یکسان بود، 
دیگر چند صندوق لازم نبود و یک 
صندوق بازنشستگی کافی بود ولی اگر 
۱5 نوع مقررات داشته باشیم، این تنوع 
قانون و مقررات بازنشستگی در یک 

صندوق نمی گنجند و با آن چند قانون 
چرخ صندوق ها نمی چرخد. بنابراین 
در قانون می شود نوشت که براساس 
برنامه توسعه، قوانین و ضوابط 
صندوق ها یکسان شوند اما سخن 
از ادغام ضربتی صندوق ها عجیب 
است. اگر ما قوانین واحد درباره 
مختلف  بازنشستگان صندوق های 
داشتیم، این دیگر کاملا به اختیار دولت 
بود که براساس قوانین غیربرنامه ای، 
صندوق های بازنشستگی را با هم 
ادغام کند. دولت در چهارچوب قانون 
برنامه تمام اختیارات ادغام و انحلال 
صندوق ها را به دست گرفته اما اجرای 
این اختیارات باید مشروط باشد و این 
شرط این است که مقررات حمایت ها 
و حق بیمه پردازی و... صندوق ها یکی 
باشد. اگر این مقررات یکسان شود، 
تازه این صندوق ها برای ادغام آماده 
می شوند. البته حجم این صندوق ها از 
نظر بدهی و طلب هر صندوق، باید 
سنجش شود. دولت هم باید بپذیرد که 
کسری های صندوق ها را جبران کند تا 

بتوان صندوق ها را یک کاسه کرد.
بازنشستگان سازمان تامین اجتماعی 

گرفتار فقر هستند
ما با سیاست صندوق واحد مخالف 
نیستیم اما با ترتیبات فعلی دولت برای 
ادغام آنها مخالفیم. برای مثال چرا نباید 
بیمه افراد تحت پوشش کمیته امداد ذیل 
صندوق بازنشستگی کشوری انجام شود 
که منابع آن در اختیار دولت است؟ در 
صندوقی که منابع کارگران و بازنشستگان 
کارگری بخش خصوصی جمع می شود 
و استفاده از منابع آن برای مقاصد 
دولتی شبهه دارد، یعنی تامین اجتماعی، 
نمی توان درباره هر یک ریال آن بدون 
مشورت با صاحبان آن صحبت کرد؛ آن 
هم در شرایطی که دولت به این صندوق 
بدهکار است و تنها به جبر مجلس و 
مصوبات آن بخشی از آن را سالانه 
پرداخت می کند. در چنین شرایطی چه 
دلیلی دارد که دولت شرط حداقل حقوق 
بگذارد و تعهد به پرداخت را برای 
صندوق هم ایجاد کند؟ آیا این اقدامات 
به تسکین فقر شدید یا فقر مطلق 
می انجامد یا آن را تشدید می کند؟ ما به 
دولتی ها می گوییم شما بحث رفع فقر را 
در درون صندوقی می خواهید بیاورید 
که اعضای خود آن دچار فقر شدند. 
هم اکنون صدها هزار کارگر ساختمانی 

دچار مشکل محرومیت از بیمه هستند 
و حل مشکل شان واجب است. حل 
مشکل این کارگران واجب تر است یا 
بیمه کردن اقشاری که هیچ ربطی به این 
صندوق ندارند و سهم دولت نیز بابت 
تعهد به بیمه کردن اینها نه تاکنون پرداخته 
شده و نه در آینده پرداخته خواهد شد؟

مبنا گرفتن 5 سال برای محاسبه 
مستمری، سرقت از جیب 

بیمه شده است
در قانون نظام جامع تامین اجتماعی 
امدادی از  از اساس دستگاه های 
دستگاه های بیمه ای تفکیک شده اند. چرا 
این دو بخش و دو دستگاه را می خواهند 
با هم ادغام کنند؟ با سپردن وظایف 
دستگاه های امدادی به دستگاه های 
بیمه ای تنها صورت مسأله پاک می شود. 
بسیاری از تعهداتی که از ابتدای انقلاب 
توسط دولت و مجلس به صندوق های 
بیمه گر اجتماعی و در راس آن سازمان 
تامین اجتماعی سپرده شده، باید 
هزینه های نپرداخته اش به روز محاسبه 

شده و از دولت اخذ شود.
مجموع این اقدامات برای کارگران 
مشکلات زیادی ایجاد کرده و در نهایت 
مستمری کارگران بازنشسته را کاسته 
است. دولت خوب می داند تورم به 
گونه ای عمل کرده که حقوق سال ۱۳۹۷ 
کارگران، یک هفتم حقوق و دستمزد 
فعلی آنها بوده پس چرا اصرار به محاسبه 
پنج سال آخر برای تعیین مستمری 
دارد؟ این قوانین به صندوق می گوید 
که تنها ۳۰درصد حقوق بازنشسته را 
پرداخت کند. این چه ظلمی است که 
به بازنشستگان می رود؟ درست است که 
افرادی حقوق نجومی را با سوءاستفاده 
در دو سال آخر که میانگین آن معیار 
پرداخت حقوق و دستمزد است، واریز 
می کنند و به این ترتیب به منابع سازمان 
تامین اجتماعی ضربه مهلک وارد 
می کنند اما قاعده روشن است. ما حق 
دست درازی به حق الناس نداریم و باید 
مشخص شود براساس چه قاعده ای در 
قوانین صندوق ها دست می بریم. بارها 
گفته شده حقوق خصوصی و حریم 
حقوق خصوصی سرمایه باید رعایت 
شود. حال پرسش ما این است که معیار 
قراردادن 5ساله میانگین برای پرداخت 
مستمری با این میزان تورم، دست درازی 
به حقوق کارگر نیست؟ این تقسیم ثروت 
نیست بلکه سرقت از جیب بیمه شده 

است.
قرار نیست برای سیر کردن بخشی 
از فقرا به خیابان رفته و از جیب مردم 
به زور پول برداریم. مگر مردمی که شما 
برای مشکلات خودتان مستمری هایشان 
را کم می کنید، دریافتی و درآمد و 
ثروت بالایی دارند؟ قاطبه کسانی که در 
داستان همسان سازی مشمول اجرای 
این سیاست شدند، اقلیت کوچکی از 
بازنشستگان بودند و تنها یک پنجم آنها 
مشمول شدند. ورودی صندوق با این 
سیاست ها کوچک شده و صندوق ها 
از نظر مالی در آستانه ورشکستگی 
قرار می گیرند. مطمئنا با حمله به جیب 
بیمه شدگان و سیاست های ناکارآمدی که 
در پی آن می آید، کارآمدی ایجاد نخواهد 

شد. 
 در این میان بحث خصوصی سازی 
تابعه صندوق های  شرکت های 
بازنشستگی و عرضه آنها نیز مطرح 
است زیرا دولت مدعی است مدیریت 
مستقیم دولتی بر این صندوق ها باعث 
ایجاد مفاسدی شده لذا در برنامه هفتم 
تصمیم بر تغییر شکل مدیریت گرفته 
شده به نحوی که صندوق ها تنها از 
سود سهام خود در این شرکت ها 
استفاده ببرند. قرار است 80درصد 
شرکت ها در پایان برنامه هفتم چنین 
شرایطی را داشته باشند. آیا اجرای 

چنین طرح بزرگی ممکن است؟
متوجه نمی شوم که قرار است این 
برنامه جنبه ارشادی داشته باشد یا جنبه 
مولوی! اگر جنبه مولوی و اجباری داشته 
باشد، باید با دولت هایی که معمولا 
به نرخ رشد پیش بینی شده در متن 
برنامه های توسعه نرسیدند، چه کار کنیم؟ 
وقتی کاری نمی شود معلوم است برنامه 
جنبه ارشادی دارد و قرار نیست هیچ کس 

را به دلیل  عدم اجرای این برنامه مواخذه 
یا مجازات کنیم! در شرایطی که دولت 
برای نرسیدن به اهداف برنامه هایش 
خود را مواخذه نمی کند چرا به جای 
خودش، کارگران و صندوق های آنان و 
بازنشستگان کشور را مجازات می کند؟ 
سخن ما این است که اجرای برنامه 
توسعه مشروط به قوانین زیردستی است 
و نه قوانین بالادستی! معمولا برنامه های 
توسعه جنبه آمره ندارد یا نمی تواند داشته 
باشد زیرا جنبه آمره دادن به احکامی که 
به فقرا و بیمه شدگان ربط دارند، هیچ 

موضوعیتی ندارد.
تکلیف کردن به صندوق ها نیز اقدام 
صحیحی نیست زیرا صندوق ها متعلق به 
دولت نیست بلکه دولت در حال اداره آن 
به نمایندگی از اشخاص است. اگر دولت 
مدیر امینی باشد تنها می تواند امانت را 
به نفع صاحبانش اداره کند. اگر دولت 
غیرامانت دار باشد، باید صندوق ها را 
به خود صاحبان شان بسپارد. دولت چه  
شان و جایگاهی دارد که در مورد هیئت 
مدیره شرکت ها و اموال صندوق ها 
تصمیم بگیرد؟ اگر توصیه ارشادی است 
که نباید این توصیه ها را جدی گرفت 
زیرا علیه صندوق ها است. اگر منظور 
دولت خیرخواهانه است، باید بگوییم 
که این شرکت های تابعه در مقابل بدهی 
دولت به صندوق های بیمه و به اجبار 
واگذار شده است. زمانی که دولت دید 
اگر شرکت ها را بفروشد، مبلغ فروش 
ارزان تر از آن مبلغی بوده که به صندوق ها 
بدهی دارد، صندوق ها را مجبور کردند 
در مقابل بدهی هایی که نمی توانستند 
بگیرند، این شرکت ها را دریافت کنند. 
البته اگر شرکت ها فروخته هم می شد، 
بعدا دولت خود اتهام می زد که فروش 
ناشفاف بوده و به افراد آشنا و با رانت 

به صورت ارزان فروخته شده است. 
حالا باب شده است که به واگذاری ها 
و شرکت های فروخته شده اصطلاح 
»خصولتی« هم می گویند. دولت حتی 
مدل های خصوصی سازی صحیح در 
دنیا را هم نمی داند. در سرمایه داری 
نیز گفته می شود که اگر شرکتی مالیات 
داد و تابع قوانین تجارت بود، شرکت 
خصوصی است. حال فرقی نمی کند 
مالک آن دولتی ها باشند یا خود بخش 

خصوصی!
تکالیف دولت درباره مالکیت 

زیرمجموعه های صندوق ها
 عناد با مالکیت عمومی است

اینکه دولت درباره مالکیت و مدیریت 
شرکت های تابعه سخن می گوید، به منزله 
عناد با مالکیت عمومی است. روح قانون 
اساسی، مالکیت عمومی است و مالکیت 
خصوصی شکل سوم از مالکیت و پس 
از مالکیت عمومی و تعاونی است اما 
دولت مالکیت خصوصی را اصل در 
نظر گرفته و مالکیت عمومی که در قانون 
اساسی اصلی است را فرعی قلمداد 
می کند. دولت چرا به جای آنکه یاد 
بگیرد تحریم ها را دور بزند، مدام قانون 
اساسی را دور می زند؟ اصول بنیادین 
انقلاب که عدالت اجتماعی است، 
هم اکنون در حال دور زده شدن است. 
خود اصلاحات پارامتریکی که در لایحه 
برنامه آمده، به طور صریح دور زدن اصل 
عدالت اجتماعی است. ما می گوییم مدل 
توسعه دولت که در برنامه هفتم تبلور 
یافته، سرمایه داری و منفعت طلبانه است 
اما دولت که نباید منفعت طلب باشد. 
دولت باید عدالت خواه و طرفدار توسعه 
عدالت باشد درحالی که مفاد این برنامه 
خلاف عدالت اجتماعی است. در قانون 
اساسی گفته شده همه در به کارگیری 
اموال خود آزاد هستند اما در اینجا فقط 
بانک ها دست شان باز است. به بانک ها 
توصیه می شود که شرکت داری نکنند 
اما خب چه کسی به این توصیه عمل 

می کند؟
 اصلاحات پارامتریک و سنجه ای 
در صندوق ها اعم از بحث سن 
بازنشستگی را چگونه ارزیابی می کنید؟

درباره اصلاحات پارامتریک بارها 
گفته ایم که اگر اصلاحی در این حوزه 
انجام شود از جیب بازنشستگان است. 
ابتدا باید دولت را اصلاح کنیم. یکی از 
مواردی که در برنامه هفتم توسعه آمده، 

برعکس این قضیه است و یک درصد 
حق بیمه دولت کاهش یافته است. سلب 
مسئولیت و فرار از مسئولیت که در قوانین 
بالادستی ثابت محکوم است، صورت 
گرفته است. چرا معافیت هایی که قبلا 
در حوزه بیمه ای به کارفرمایان داده شده، 
ادامه پیدا نمی کند؟ نه این معافیت ها ادامه 
پیدا کرده و نه تعهدات ریالی دولت به 
صندوق ها بابت معافیت های کارفرمایان 

پرداخته شده است.
متهم فقر صندوق های بازنشستگی 

دولت ها هستند
وقتی دولت با سیاست های نابه جا 
باعث افزایش کسری صندوق ها 
می شود، در پایان می گوید صندوق در 
آستانه ورشکستگی است و حالا باید 
سیاست ها و اصلاحات تعدیلی انجام 
دهیم. در مقابل می گوییم اگر صندوق 
فقیر شود، متهم آن دولت است. دولت با 
چه استدلالی اختیار بیمه شده را می گیرد 
درحالی که فرد بیمه شده با شرط قوانین 
موجود درباره پارامترهای صندوق های 
بیمه ای، خود را بیمه کرده است. کجای 
شرع و قانون این اجازه را داده قانونی 
که بر پایه پول فرد بیمه شده است را 
درحالی تغییر دهید که به فرد بیمه شده 
تعهد دادید که پول حق بیمه اش را به 
نحوی که قبلا ذکر کردید، اداره کنید؟ 
دولت با اصلاحات پارامتریک به افرادی 
که قبلا با آنها در رابطه با بازنشستگی و 
حق بیمه ای که دادند، عهد و قرارداد بسته 
و حالا می گوید که شما به عنوان شاغلی 
که ۳۰ سال کار کردید، حالا باید ۳۲ سال 

کار کنید.
افزایش سن مشاغل سخت

 یعنی دولت ارزشی برای جان کارگر 
قائل نیست

نکته دیگر اینکه برای برخی اقسام 
بازنشستگی سن گذاشتند. مگر کار 
سخت و زیان آور تابع سن است که 
برای آن سن بازنشستگی تعیین می کنید؟ 
اگر این اتفاق درباره سن بازنشستگی 
مشاغل زیان آور بیفتد، یعنی دولت 
برای جان انسان ها ارزش قائل نیست و 
مجادله بر سر پول است. دولت به عنوان 
بدهکار می خواهد همه چیز صندوق ها 
را به دست بگیرد، باید بدهی خود را 
صفر کرده و طلب های ما را تسویه کند. 
ما معتقد نیستیم بدهی دولت به تامین 
اجتماعی 5۰۰هزار میلیارد تومان است. 
با قیمت های جدید این رقم با همین 

شتابی که در همین دوره در ارزش پول 
داشتیم، بسیار بیشتر از این است. در 
زمانی که تعهدات دولت به صندوق ها 
درحال ایجاد بود، ارزش این پول ۱۳ تا 
۱۴ برابر امروز بود. ارزش تعهدات از 
آن زمان باید در عدد ۱۳ و ۱۴ ضرب 
شود و داده شود. بدهکار از کی حق دارد 
برای طلبکار و بدون رضایت و مشورت 
تصمیم بگیرد؟ ارزش واقعی بدهی باید 
محاسبه شده و داده شود یا حداقل ارزش 
آن محاسبه شود و تعهد شود که در یک 
زمانبندی داده می شود. دولت حتی 
حاضر نیست بنویسد که خودش متعهد 
به این کار است. سو دولت وقتی کارگر یا 
کارمندی مسکن تهیه می کند، بهره بانکی 
وام او را مرکب حساب می کند اما وقتی 
کار به صندوق های بازنشستگی می رسد، 
سیاست دیگری پیشه می کند و پولی که 
سال ها قبل بدهکار شده را نه با ارزش 
واقعی آن بلکه با ارزش همان زمان یعنی 
اصل پول را هم به صندوق ها نمی دهد. 
ادعای اینکه در برنامه دولت الزام به 
تسویه بدهی شده نیز از جنس برخی 
فرمایشات نمایشی است. قصد آنها این 

نیست که مشکل را حل کنند.
 با این توصیفات، اصلاحات 
بازنشستگی این برنامه دارای رویکرد 

کلا دولتی است؟
عملا یک درصد از تعهدات کارفرما 
و دولت در این برنامه کم شده و به 
تعهدات کارگر افزوده شده است. دو 
درصد از درآمدهای سازمان برداشته 
شده و یک درصد به تعهدات کارگر 
افزوده شده است. اینها ضد بیمه شده 
و ضد صاحب صندوق است. در خانه 
میزبان، حرمت را نگه نداشتن امر بسیار 
مذمومی است. برخی از سیاست های 
دولت در این برنامه مصداق فحاشی 
مهمان به صاحبخانه است. آیا درآمد 
کارگران اضافه شده که دستور داده 
می شود سهم حق بیمه کارگران بیشتر 
شود؟ لابد کارگران بسیار ثروتمند 
شده اند که هم سن کارشان بالا رفته و 
هم سابقه لازم برای بازنشستگی شان 
افزایش یافته و هم سهم شان از پرداخت 

حق بیمه!
نه تنها »توسعه اجتماعی« مدل 
توسعه مدنظر در این برنامه نیست 
بلکه اصلاحات پارامتریک، برنامه ای 
ضداجتماعی و علیه نهادهای اجتماعی 
و کارکردهای اجتماعی تنظیم شده است.

  سه شنبه 6 تیر 1402 
  8 ذی الحجه 1444 

 27 ژوئن 2023
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۳ كارگري

كاروكارگر- هوشنگ هادی

تاریخ انتشار:۱۴۰۲/۰۴/۰۶
آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه  )) نوبت دوم ((

شرکت تعاونی اعتبار کارگران موسسه جهاد استقلال
برای سال مالی منتهی به 1۴01/1۲/۲9

   بدینوسیله ازکلیه اعضای محترم شرکت تعاونی اعتبار به شماره ثبت 8۵8۲۴ 
دعوت به عمل می آید ، به منظورشرکت درجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه این 
شرکت، که راس ساعت۱۴،۰۰روز شنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۴ درمحل دفتر تعاونی 
)میدان جهاد ، نبش کوچه شهید بهرام مصیری پلاک ۵ ساختمان شهید خیابانیان ( 

تشکیل می گردد حضور به هم رسانند .
 دستورجلسه :

۱- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس درمورد عملکرد سال مالی منتهی به 
.۱۴۰۱/۱۲/۲۹

۲- طرح و تصویب صورتهای مالی منتهی به ۱۴۰۱/۱۲/۲۹ و نحوه تقسیم سود )زیان( .
۳- طرح و تصویب پیشنهاد بودجه سال ۱۴۰۲ 

۴- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل برای سال مالی ۱۴۰۲
۵- اتخاذ تصمیم راجع به پاداش هیئت مدیره و بازرس وحق الزحمه مدیرعامل .

٭ هریک ازاعضا می توانند با تکمیل وکالتنامه )باحضور همزمان طرفین دردفترتعاونی ( 
شخص دیگری را به عنوان نماینده تام الاختیارجهت شرکت درمجمع معرفی نمایند 
درضمن هرعضو می تواند وکالت سه نفر عضو و هرشخص غیرعضو وکالت یک نفر عضو 

را برعهده بگیرد.
  هیئت مدیره شرکت تعاونی اعتبار
 کارگران موسسه جهاد استقلال

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده
شرکت بین المللی ایثارگران سهامی خاص

بدینوسیله از کلیه سهامداران و اشخاص مربوطه به شرکت بین المللی ایثارگران سهامی خاص به شماره ثبت 
۱۷۶۵۰۱ شناسه ملی ۱۰۱۰۲۱88۴۷8 دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
شرکت که در ساعت ۱۳:۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۰در محل شرکت به نشانی استان تهران، شهرستان تهران، 
بخش مركزي، شهر تهران، مجیدیه، خیابان شهید سعید موسوي، كوچه پارس، پلاك ۹، طبقه ۱، واحد ۴ به کدپستی 

۱۶۳۴۶8۳۷۱۶ تشکیل می شود حضور بهم رسانند .
دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده :

۱- انتخاب بازرسان
۲- انتخاب و تعیین سمت مدیران

۳- تعیین دارندگان حق امضاء
 مقام دعوت
هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده
شرکت بین المللی ایثارگران سهامی خاص

بدینوسیله از کلیه سهامداران و اشخاص مربوطه به شرکت بین المللی ایثارگران سهامی خاص به 
شماره ثبت ۱۷۶۵۰۱ شناسه ملی ۱۰۱۰۲۱88۴۷8 دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی 
فوق العاده شرکت که در ساعت ۱۱:۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۰در محل شرکت به نشانی استان تهران، 
شهرستان تهران، بخش مركزي، شهر تهران، مجیدیه، خیابان شهید سعید موسوي، كوچه پارس، 
پلاك ۹، طبقه ۱، واحد ۴ به کدپستی ۱۶۳۴۶8۳۷۱۶ تشکیل می شود حضور بهم رسانند .              

دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :
۱-تغییر نشانی در همان واحد ثبتی

 مقام دعوت
هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده
شرکت بین المللی بنیان سماء سهامی خاص

بدینوسیله از کلیه سهامداران و اشخاص مربوطه به شرکت بین المللی بنیان سماء سهامی خاص به 
شماره ثبت ۲۰۱۹۹۳ شناسه ملی ۱۰۱۰۲۴۳۷۲۲۶ دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی 
فوق العاده شرکت که در ساعت ۱۲:۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۰در محل شرکت به نشانی استان تهران، 
شهرستان تهران، بخش مركزي، شهر تهران، مجیدیه، خیابان شهید سعید موسوي، كوچه پارس، 

پلاك ۹، طبقه ۱، واحد ۷ به کدپستی ۱۶۳۴۶8۳۷۱۹ تشکیل می شود حضور بهم رسانند .
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :

۱- نقل و انتقال سهام
 مقام دعوت
هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده
شرکت بین المللی ایثارگران سهامی خاص

بدینوسیله از کلیه سهامداران و اشخاص مربوطه به شرکت بین المللی ایثارگران سهامی خاص به 
شماره ثبت ۱۷۶۵۰۱ شناسه ملی ۱۰۱۰۲۱88۴۷8 دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی 
فوق العاده شرکت که در ساعت ۱۲:۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۰در محل شرکت به نشانی استان تهران، 
شهرستان تهران، بخش مركزي، شهر تهران، مجیدیه، خیابان شهید سعید موسوي، كوچه پارس، 

پلاك ۹، طبقه ۱، واحد ۴ به کدپستی ۱۶۳۴۶8۳۷۱۶ تشکیل می شود حضور بهم رسانند .
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :

۱- نقل و انتقال سهام
 مقام دعوت
هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده
شرکت بین المللی بنیان سماء سهامی خاص

بدینوسیله از کلیه سهامداران و اشخاص مربوطه به شرکت بین المللی بنیان سماء سهامی خاص به شماره ثبت ۲۰۱۹۹۳ 
شناسه ملی ۱۰۱۰۲۴۳۷۲۲۶ دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت که 
در ساعت ۱۳:۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۰در محل شرکت به نشانی استان تهران، شهرستان تهران، بخش مركزي، شهر تهران، 
مجیدیه، خیابان شهید سعید موسوي، كوچه پارس، پلاك ۹، طبقه ۱، واحد ۷ به کدپستی ۱۶۳۴۶8۳۷۱۹ تشکیل می شود 

حضور بهم رسانند .
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :

۱- انتخاب بازرسان
۲- انتخاب و تعیین سمت مدیران

 مقام دعوت۳- تعیین دارندگان حق امضاء
هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده
شرکت بین المللی بنیان سماء سهامی خاص

بدینوسیله از کلیه سهامداران و اشخاص مربوطه به شرکت بین المللی بنیان سماء سهامی خاص به 
شماره ثبت ۲۰۱۹۹۳ شناسه ملی ۱۰۱۰۲۴۳۷۲۲۶ دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی 
فوق العاده شرکت که در ساعت ۱۱:۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۰در محل شرکت به نشانی استان تهران، 
شهرستان تهران، بخش مركزي، شهر تهران، مجیدیه، خیابان شهید سعید موسوي، كوچه پارس، 

پلاك ۹، طبقه ۱، واحد ۷ به کدپستی ۱۶۳۴۶8۳۷۱۹ تشکیل می شود حضور بهم رسانند .
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :

۱- تغییر نشانی در همان واحد ثبتی
 مقام دعوت
هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت سهامداران شرکت ساختمانی وتاسیساتی رودآب
سهامی خاص ثبت شده به شماره ۴۵۳0۶وشناسه ملی 1010090۶۳۵۳

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود که درجلسه مجمع عمومی 
عادی سالیانه که در ساعت ۹ صبح مورخ ۱۴۰۲/۴/۱8 درنشانی: تهران 
خیابان خواجه نظام الملک ،سه راه عظیم پور،کوچه دوازده، بن بست زیبانژاد 

پلاک ۱، طبقه ۲ شرکت تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

۱-انتخاب بازرسین
۲-تصویب ترازنامه وحساب سودوزیان سال مالی ۱۴۰۰

۳- انتخاب وتعیین سمت اعضای هیئت مدیره
۴- تعیین دارندگان حق امضاء

۵-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار 
۶-کلیه اقداماتی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می باشد. 

هیئت مدیره

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای
به استناد مفاد صورتجلسه پیش از فراخوان به شماره ۴۰۲۳/۶۰۰/۲۳۷۶ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۳دانشگاه سیستان و 
بلوچستان در نظر دارد اجرای عملیات محوطه دانشکده علوم پایه دانشگاه را مطابق شرایط مندرج در اسناد از طریق 
مناقصه عمومی یک مرحله ای به شرکت های واجد شرایط و دارای رتبه بندی از سازمان برنامه و بودجه و شرکت های پیمانکاری دارای 

گواهینامه تعیین صلاحیت پیمانکاری واگذار نماید.
1- موضوع مناقصه: 

اجرای عملیات محوطه دانشکده علوم پایه دانشگاه سیستان و بلوچستان
۲- با توجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir( انجام خواهد شد از شرکت های واجد شرایط دعوت میگردد و 
الزام است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت 

شرکت در مناقصه محقق سازند. 
۳-تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ۱۴۰۲/۰۴/۰۵ می باشد آخرین مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت حداکثر تا ساعت 
۱۲ ظهر مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۱۰ و آخرین مهلت زمانی ارسال پیشنهاد: حداکثر تا ساعت ۱۲ ظهر مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۰ زمان بازگشایی 
پاکت ها: ساعت ۱۶ بعدازظهر تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۰ اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد 
مناقصه آدرس: زاهدان-بلوار دانشگاه-سازمان مرکزی دانشگاه سیستان و بلوچستان- مدیریت حقوقی و قراردادهای دانشگاه و 
تلفن ۳۱۱۳۶۲۰۴ - ۰۵۴ اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: ۴۱۹۳۴- ۰۲۱ دفتر ثبت 

نام 88۹۶۹۷۳۷ و 8۵۱۹۳۷۶8 اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها در سایت سامانه
)www.setadiran.ir( بخش "ثبت نام/پروفایل تامین کننده/مناقصه گر" موجود است.

۴- ضمناً با پرداخت الکترونیکی به مبلغ ۲/۵۰۰/۰۰۰ ریال به حساب شماره ۴۰۰۱۰۷۳۶۰۳۰۱8۹۵۱ و شناسه پرداخت 
۳۱۲۰۷۳۶۶۳۱۱۹۰۰۲۰۱۹۰۰۰۰۰۰۰۰۰۱۵ بنام درآمدهای دانشگاه نزد بانک ملی- شعبه دانشگاه از طریق سامانه نسبت به 

دریافت اسناد در مهلت مقرر اقدام نمایند.
۵- حداقل تعداد مناقصه گران ۳ مناقصه گر )سه پیشنهاد قیمت( تعیین میگردد.

دانشگاه سیستان و بلوچستان ۳8۳/ م الف

شناسه آگهی: ۱۵۱8۵۶۴ آگهی فراخوان مناقصه عمومی )نوبت اول(
شماره ۲00۲001۴0۳00009۷ مورخ  1۴0۲/۴/۳  

مندرج در سامانه تدارکات الکترونیکي دولت  شماره 108 سال 1۴0۲

شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان شرقی

وزارت نیرو
 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور

)مادر تخصصی(

شرکت آب و فاضلاب
شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان شرقی در نظر دارد عملیات مربوط به: حفاری چاه عمیق استان آذربایجان شرقی

روستای گواهیر شهرستان آذرشهر را از محل اعتبارات عمرانی و از طریق مناقصه )عمومی( در سامانه 
تدارکات الکترونیکي دولت به پیمانکار واجد شرایط و دارای رتبه کاوشهای زمینی واگذار نماید. کلیه مراحل مناقصه از طریق 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرسwww.setadiran.ir انجام خواهد شد بدیهي است هزینه آگهي از برنده 

مناقصه اخذ خواهد شد.
الف ( به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش ، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

ب( مبلغ برآورد اولیه معادل: ۱۳۵۵۶۲۰۱۱۵۲ ریال 
ج ( مبلغ سپرده تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار معادل : ۶۷۷8۱۰۰۵۷ ریال می باشد.

د ( مدت اجرای کار: ۳ ماه 
ه ( سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.

و( پیشنهاد دهنده مکلف است معادل مبلغ سپرده ، تضمین های معتبر تسلیم یا مبلغ مذکور را به حساب بانکی شرکت واریز و 
حسب مفاد اسناد مناقصه ضمانت نامه یا رسید واریز وجه را بصورت اصل در وقت مقرر در اسناد به کارفرما تسلیم نماید به 
پیشنهادهای فاقد سپرده ، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر ، چک و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.

 مهلت فروش اسناد از تاریخ درج آگهی لغایت ۱۹ مورخه ۱۴۰۲/۴/۱۳
آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات در سامانه ستاد ایران: ساعت 8 صبح مورخه ۱۴۰۲/۴/۲۷

زمان و تاریخ بازگشایی پیشنهادات در سامانه ستاد ایران: ساعت ۱۰ صبح مورخه ۱۴۰۲/۴/۲۷
www.abfaazarbaijan.ir سایت

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۴/۰۷ تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۲/۰۴/۰۶ 

شناسه آگهی: ۱۵۱۹۰۴۵
نوبت اول

آگهی دعوت از بستانکاران شرکت سواری رانی 
خوشرو )سهامی خاص(

به شماره ثبت 1۲1۲ و شناسه ملی 108۶1۲10۳۳۴
در اجرای ماده ۲۲۵ اصلاحیه قانون تجارت، از کلیه بستانکاران شرکت سواری رانی 
خوشرو به شماره ثبت ۱۲۱۲ و شناسه ملی ۱۰8۶۱۲۱۰۳۳۴ که آگهی انحلال آن در 
صفحه ۲۵ روزنامه رسمی کشور به شماره ۲۲۶۹۹ مورخ ۱۴۰۱/۱۲/۰۱ درج گردیده 
است دعوت به عمل می آید تا ظرف مدت حداکثر ۶ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت 
اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود را به مدیر تصفیه شرکت مذکور با هماهنگی 
قبلی و تماس با شماره همراه ۰۹۱۱۳۰۰۵۱8۲ مستقر در نشانی استان مازندران 
شهرستان بابل، بندپي غربي، خشرودپي، ایستگاه طلائي ترمینال شرکت سواری رانی 
خوشرو مراجعه نمایند. بدیهی است شرکت و مدیر تصفیه در مورد هرگونه ادعای 
احتمالی که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهند داشت و 
مطابق قانون عمل خواهد شد. حسن ابیاک – مدیر تصفیه شرکت سواری رانی خوشرو 

)در حال تصفیه(
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۲/۲/۶

تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۲/۳/۶
تاریخ انتشار نوبت سوم:۱۴۰۲/۴/۶

آگهي دعوت نوبت اول سهامداران شرکت قابوس طب گلستان
بنا بر تصمیم هیئت مدیره بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت قابوس طب گلستان 

)سهامی خاص( بشماره ثبت ۴۲۴۱ گنبد کاووس و شناسه ملی ۱۰۷۰۰۱۲۹۰۷۷ دعوت بعمل 
می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه در روز جمعه مورخه ۳۰ / ۰۴ / ۱۴۰۲ ساعت ۹ 
صبح در دفتر مرکزی شرکت بنشانی استان گلستان گنبد کاووس ، بخش مرکزی ، محله آزادگان 
، خیابان سبلان ، کوچه ۴ ، مرکز تصویر برداری قابوس طب گلستان کد پستی :۴۹۷۱8۵۳۵۵۵ 

تلفن: ۰۱۷۳۳۳8۰۰۳۰ تشکیل میگردد حضور به هم رسانند .
دستور جلسه

مجمع عمومی عادی سالیانه )انتخاب بازرس / بازرسسین – تصویب ترازنامه سود و زیان و 
صورتهای مالی منتهی به ۲۹ / ۱۲ / ۱۴۰۱– انتخاب روزنامه کثیرالانتشار (

سایر مواردي كه در صلا حیت مجمع فوق باشد .
هیئت مدیره شرکت



نرخ اجاره بها در صدر تورم 1۲ ساله
طبق داده های مرکز آمار در خرداد امسال، اجاره همچنان پیشتاز بازه 

دوازده ساله است.
تورم نقطه به نقطه مسکن در خرداد امسال برابر با ۳۸.۶ درصد بوده و 
حدودا ۰.۲۶ واحد درصد از ماه قبل خود بیشتر شده است. بررسی ها نشان 
می دهد چهار ماه است که تورم نقطه به نقطه این بخش در کانال ۳۸ درصد 
قرار دارد. این سطح به نوعی بالاترین میزان در بازه دوازده ساله محسوب 

می شود که چهار ماه است گریبان اقتصاد ایران را گرفته است.
طبق نگاه برخی کارشناسان، آنچه تورم مسکن را عمدتا تحت تاثیر 
قرار داده، می توان از ناحیه متغیرهای مهمی چون نوسان بازار ارز و 
عقب ماندگی قیمت مسکن از تورم سایر شاخه ها دانست. برخی معتقدند 
نوسانات بازار ارز در کشور موجب شده از مسیر انتظارات تورمی در 
کشور، قیمت مسکن رشد پیدا کند و در ادامه وضعیت اجاره صعودی تر 
شود؛ اتفاقی که در نهایت موجب شده با وجود کاهش تورم در کالاهای 

خوراکی، وضعیت قیمت ها در سمت مسکن همچنان ادامه دار باشد.
تاثیرپذیری تورم »بهداشت و درمان« از رشد ناشی از شوک حذف 
یارانه ها به مراتب کمتر از خوراکی ها و هتل و رستوران است. با این حال 
تورم نقطه به نقطه این بخش در اردیبهشت امسال برابر با 5۷.۲ درصد بوده 

و در ماه بعد با کاهش ۳.۳ واحد درصدی به 5۳.۹ درصد رسیده است. 
طبق داده های مرکز آمار ایران بر اساس قیمت های سال پایه ۱۴۰۰، 
اکنون چهار ماه است که تورم نقطه به نقطه بخش »بهداشت و درمان« 
بالاتر از مرز 5۳ درصد قرار دارد. با توجه به ضریب اهمیت ۶.۶۸ درصدی 
این بخش از کل سبد خانوار بالا بودن آن را می توان اتفاقی هشدارآمیز 

برای خانوارها تلقی کرد.

 نرخ تسعیر ارز فرآورده های نفتی

 دوباره به کانال ۲8 هزار و ۵00 تومان بازگشت
انجمن صنفی کارفرمایی صنعت پالایش نفت در اصلاحیه ای، نرخ 
دلار را به 28 هزار و 500 تومان برگرداند. این در حالی است که دو روز 
قبل در نامه منتشرشده از سوی انجمن صنفی کارفرمایی صنعت پالایش 
نفت، نرخ دلار محاسباتی قیمت پایه فرآورده های نفتی افزایش یافته و 

3۷ هزار و 963 تومان در نظر گرفته شده بود.
روز شنبه )۳ تیر( در نامه ای که طی آن انجمن صنفی کارفرمایی صنعت 
پالایش نفت نرخ فرآورده های نفتی ویژه داخلی در نیمه اول تیرماه ۱۴۰۲ 
را اعلام کرده بود، میانگین نرخ دلار ۳۷۹۶۳۰ ریال یعنی معادل ۳۷ هزار و 

۹۶۳ تومان اعلام شده بود.
نیمه های فروردین امسال اعلام شد که »به منظور مدیریت نرخ ارز به 
عنوان یکی از ابزارهای مهم کنترل تورم، در سال جاری با تصمیم جدید 
دولت نرخ پایه ارز خوراک پتروشیمی ها و پالایشگاه ها که پیش از این با 
نرخ ۳۶۴۸۰ تومان تسعیر می شد، از این پس با نرخ هر دلار ۲۸5۰۰ تومان 

تسعیر خواهد شد.«

مرتضی افقه، کارشناس اقتصادی :

سالانه ۴۲ درصد از قدرت خرید مردم کم می شود
یک کارشناس اقتصادی گفت: تورم 42 درصد 
به این معنا نیست که دولت کار برجسته ای انجام 
داده است. اگر دولت به جای افزایش تولید، از 
روش هایی چون کاهش نقدینگی بتواند سرعت 
رشد تورم را کاهش دهد، به رکود دامن زده است.

کاهش تورم واقعیت دارد؟ آخرین گزارش رسمی 
دولت مربوط به خرداد امسال، حکایت از آن دارد که 
تورم نقطه به نقطه در مقایسه با ماه مشابه سال قبل 
۱۲ درصد کاهش یافته است. منظور از تورم نقطه به 
نقطه، درصد تغییر عدد شاخص قیمت نسبت به ماه 

مشابه سال قبل است.
اما نکته ای که در این میان مطرح است، این که 
کاهش ۱۲ درصدی نرخ تورم نقطه ای از نگاه رسانه 
های حامی دولت به عنوان رکورد جدیدی در اقتصاد 

ایران از لحاظ سرعت کاهش تورم محسوب می شود. اما آیا 
واقعا چنین کاهشی، حاصل سیاست های اقتصادی دولت بوده 
است؟ پیش از این، عبدالناصر همتی، رئیس کل پیشین بانک 
مرکزی ۲5 خرداد در توییتی نوشته بود که دلیل کاهش تورم، به 
افزایش شدید شاخص قیمت ها در خرداد ۱۴۰۱ به دلیل حذف 

ارز ۴۲۰۰  برمی گردد.
بر همین اساس، به اعتقاد همتی، در مقایسه با خرداد پارسال، 
رشد تورم خرداد امسال حتما کمتر خواهد شد. بنا به توصیه او 
به دولت سیزدهم، نباید کاهش محاسباتی را به عملکرد دولت 
نسبت دهیم.در همین رابطه،  مرتضی افقه، کارشناس اقتصادی 
در گفت وگو با خبرگزاری خبرآنلاین درباره آمار تورم در اقتصاد 
کشور و این که کاهش نرخ تورم واقعیت دارد؟ گفت: به هر 

حال یک منبع رسمی این آمار را اعلام کرده و فعلا گریزی از 
آن نداریم و فقط می توانیم آن را تحلیل کنیم.وی افزود: گریزی 
نداریم از این که بپذیریم که این آمار درست است، اما شما باید 
بدانید که کاهش تورم به معنای کاهش قیمت ها نیست، فقط 
سرعت افزایش قیمت کاهش پیدا کرده است.این کارشناس 
اقتصادی تصریح کرد: از نظر من تورم ۴۲ درصدی پس از سال 
ها تلاش همچنان رقم بالایی است؛ ۴۲ درصد تورم پس از دو 
سال که دولت قول داده بود که تورم را کاهش می دهد، رقمی 
بالا است. این در حالی است که انتظار این بود که نرخ تورم زیر 

۱۰ درصد و تک رقمی باشد.
افقه متذکر شد: پس از دو سال از دولت سیزدهم، حتی اگر 
تورم ۴۲ درصد هم درست باشد، به این معناست که سالانه 
مردم ۴۲ درصد از قدرت خریدشان کم می شود.وی عنوان 

کرد: تورم ۴۲ درصد به این معنا نیست که دولت 
کار برجسته ای انجام داده است. اگر دولت به جای 
افزایش تولید، از روش هایی چون کاهش نقدینگی 
بتواند سرعت رشد تورم را کاهش دهد، به رکود دامن 
زده است.این کارشناس اقتصادی بیان کرد: البته خیلی 
از اقتصاددانان، بین رکود و تورم ترجیح می دهند که 
تورم را کاهش دهند، اما در شرایط عادی رکود هم 
به معنای افزایش بیکاری و کاهش تولید است.افقه 
در ادامه گفت: دولت دنبال این هست که بگوید من 
در کاهش نرخ تورم و تحقق وعده ها موفق شده ام، 
اما هنوز خیلی کار مانده که دولت باید انجام دهد.

وی افزود: نکته این جاست که نه آن رشد اقتصادی 
که چند روز قبل دولت اعلام کرد را مردم احساس 
می کنند و نه این کاهش تورم که قاعدتا باید به معنای 
افزایش قدرت خرید باشد که توده مردم آن را حس نمی کنند.

این کارشناس اقتصادی عنوان کرد: یکی از مسایلی که در رابطه 
با تورم ۴۲ درصد که نقطه به نقطه است، می توان گفت که این 
عدد نسبت به خرداد سال گذشته کاهش پیدا کرده است. در سال 
گذشته با حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی، یک شوک به اقتصاد وارد شد 
و به طور طبیعی که الان آن شوک وجود ندارد، بنابراین نسبت 
به خرداد سال گذشته باید تورم کم شده باشد. با این حال، هنوز 

تورم ۴۲ درصد، یک عدد بسیار بالا است
افقه متذکر شد: این که ۴۲ درصد در سال به شاخص قیمت 
ها افزایش پیدا می کند، باید گفت همین هم رقم بالایی است و به 
طور طبیعی مردم این کاهش را در زندگی خود نمی بینند. کاهش 

سرعت افزایش تورم اتفاق افتاده، نه کاهش قیمت.

واکنش همتی به اظهارت مصباحی مقدم
اصلاحات اقتصادی سیاست درهای باز و اولویت 
دادن به روابط وسیع خارجی موجب ورود سرمایه و 

تکنولوژی و رشد شتابان و پایدار  کشور چین شد.
به گزارش ایلنا، عبدالناصر همتی، رئیس اسبق بانک 
مرکزی در توییتی نوشت: تبدیل  چین فقیر دهه ۶۰ به دومین 

اقتصاد جهان، به دلیل دو وعده غذای مردمش نبود!
 شیائوپینگ که در ۱۹۷۸ به قدرت رسید لازمه پیشرفت 
چین را در تحقق رشد اقتصادی دید. اصلاحات اقتصادی 
سیاست درهای باز و اولویت دادن به روابط وسیع خارجی 
موجب ورود سرمایه و تکنولوژی و رشد شتابان و پایدار 

شد.
گفتنی است که غلامرضا مصباحی مقدم چندی پیش گفته 
بود که علت اصلی تورم انتظار تورمی مردم است، مردم چین 
قانع هستند و به یکی دو وعده غذا در شبانه روز اکتفا می 

کنند اما مردم ما اینگونه نیستند!

  سه شنبه 6 تیر 1402 
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۴ پول و سرمایه

کسری 1/۵ میلیارد دلاری تراز 
تجارت ایران در بهار 140۲

آمار اعلام شده از سوی گمرک از کسری ۱.5 میلیارد 
دلاری تراز تجارت ایران در بهار ۱402 حکایت دارد. 
ارزش صادرات غیرنفتی کشور در بهار امسال ۱2 

میلیارد و 500 میلیون دلار برآورد شده است.
براساس داده های اعلام شده صادرات کشور به استثنای 
نفت خام، نفت کوره، نفت سفید و تجارت چمدانی در 
بهار امسال ۳5.5 میلیون تن کالا به ارزش ۱۲ میلیارد و 
5۰۰ میلیون دلار بوده که نسبت به مدت مشابه سال قبل  
صادرات غیر نفتی به لحاظ وزنی افزایش ۲۴.۴۲ درصدی 

و از حیث ارزش کاهش ۸.۸۴ درصدی داشته است.     
 اما روند واردات در این بازه زمانی چگونه بوده است؟ 
آمار اعلام شده از سوی گمرک نشان می دهد در این مدت 
۸ میلیون و ۶۰۰ هزارتن کالا به ارزش ۱۴ میلیارد دلار کالا 
وارد کشور شده که به لحاظ وزن و ارزش به ترتیب یک 

درصد و 5.۷۹ درصد افزایش یافته است.
از سوی دیگر باتوجه به کاهش قیمت جهانی برخی 
از کالاهای صادراتی از جمله محصولات پتروشیمی، 
علی رغم افزایش ۱۶ درصدی وزن محصولات صادراتی 
با این حال ارزش این محصولات ۱۸ درصد کاهش یافته 

است.  
براساس داده های اعلام شده در بهار امسال »ذرت«، 
»دانه سویا«، »روغن دانه آفتابگردان«، »برنج«، »گندم« و 
»جو« عمده  اقلام اساسی وارداتی به کشور بوده اند که در 
مجموع از نظر وزنی 5۶.۱5 درصد و از نظر ارزشی ۱۹.۷۹ 
درصد از کل واردات کشور را به خود اختصاص داده اند.

براساس این گزارش، »چین«، »عراق«، »ترکیه«، 
»امارات متحده عربی« و »هند« 5 کشور اول مقصد 
کالاهای صادراتی ایران بوده اند که به ترتیب ۳ میلیارد و 
5۰۰ میلیون دلار، ۲ میلیارد و ۳۰۰ میلیون دلار، یک میلیارد 
و ۷۰۰ میلیون دلار، یک میلیارد و ۳۰۰ میلیون دلار و ۴۸۹ 
میلیون دلار به این 5 کشور رقم صادراتی به این کشورها 

است. 
اما 5 کشور اول مبدا کالاهای وارداتی در ۳ ماهه اول 
امسال به ترتیب شامل »امارات متحده عربی« به ارزش ۴ 
میلیارد و ۱۰۰ میلیون دلار، »چین« ۴ میلیارد دلار، »ترکیه« 
یک میلیارد و 5۰۰ میلیون دلار، »آلمان« 5۴۸ میلیون دلار 

و »هند « 5۰۱ میلیون دلار بوده اند. 
براساس گزارش گمرک در این مدت ۳ میلیون و 5۰۰ 
هزارتن کالا از مسیر ایران ترانزیت شد که نسبت مدت 

مشابه سال قبل ۸۶/۷ درصد کاهش داشته است.

توضیح وزارت جهاد کشاورزی درباره گرانی لبنیات
وزارت جهادکشاورزی درباره گزارش 
منتشر شده در روزنامه کار و کارگر با عنوان 
"کم کاریهای وزارت جهاد، عامل گران شدن 
لبنیات" واکنش نشان داده و در این باره برای 
این روزنامه توضیحاتی را ارائه کرده که این 

توضیحات بدین شرح است.
در خصوص تعیین تکلیف نرخ اقلام 
یارانه ای، مکاتبات لازم از طریق معاونت 

توسعه بازرگانی با ستاد تنظیم بازار صورت 
گرفته است لکن تا این تاریخ ستاد تنظیم بازار 
مصوبه و ابلاغیه ای نداشته است.با توجه به 
طرح مردمی سازی یارانه ها و آزاد شدن نرخ 
ارز دولتی، قیمت نهاده ها با افزایش روبرو 
شد که در این خصوص واحدهای دامداری 
با ظرفیت پایین برای تأمین سرمایه در گردش 
با مشکلاتی روبرو شدند که برای رفع این 

معظل، تسهیلاتی در قالب دامدار کارت در 
اختیار دامداران قرار گرفت و این معاونت در 
حال پیگیری اخذ اعتبار برای مراحل بعدی و 
ادامه اعطای تسهیلات ارزان قیمت در قالب 
دام کارت به تولیدکنندگان است.در خصوص 
قیمت شیرخام با تشکل های مربوطه همفکری 
لازم صورت گرفته و افزایش قیمت هزینه های 
تولید در آنالیز قیمت تمام شده شیرخام لحاظ 

شده و قیمت پیشنهادی مورد توافق تشکل 
های مربوطه، توسط این معاونت به معاونت 
بازرگانی وزارت متبوع اعلام شده است. لازم 
به ذکر است در مورخ ١٤٠٢/٢/٢٠ قیمت 
تضمینی هر کیلوگرم شیر خام درب دامداری 
برابر ١٥٠ هزار ریال در شورای قیمت گذاری 
و اتخاذ سیاست های حمایتی محصولات 

کشاورزی تصویب شده است.

علیرضا حجتی عضو هیئت مدیره :
عملیاتی شدن بیمه الکترونیک نیازمند همکاری همه دستگاه های مرتبط است

سرویس بانک و بیمه ، اکبر زمانی :
علیرضا حجتی عضو هیئت مدیره و معاون توسعه بازار و 
شبکه فروش بیمه کارآفرین از دستیابی این شرکت به رتبه اول 

در پرداخت سود مشارکت به بیمه گذاران عمر خبر داد.
به گزارش کار و کارگر، در حالی که بیمه کارآفرین برای 
نخستین بار از سال ۱۳۸۳ اقدام به فروش بیمه های عمر و 
سرمایه گذاری نمود، طی ۱۹ سال توانست بیش از یک میلیون 
و ۲۰۰ هزار فقره بیمه نامه به مشتریان عرضه کند و نکته مهم 
آنکه تا پایان سال گذشته در این رشته حدود ۷۸۰ از این بیمه 

نامه جاری است.
این روزها و در شرایطی که موضوع ایفای تعهدات سر 
رسید شده برای متقاضیان بیمه های عمر اهمیت ویژه ای پیدا 
کرده است شاهد آن بودیم که این شرکت در سال ۱۳۹۷ 
محصول جدید بیمه های عمر اندوخته دار را وارد بازار نمود و 
بیمه گذاران از پوشش های این محصول جدید با به روز رسانی 

الحاقیه استقبال کردند.
معاون شبکه فروش بیمه کارآفرین، علت این رفتار مناسب 
مشتریان را به روابط شفاف طرفین مرتبط می داند به نحوی که 
این روند موجب شد تا امسال سومین سالی باشد که سود ۳۰ 
درصدی به بیمه گذاران پرداخته شده است. وی تاکید نمود که 
این سود را مازاد بر تضمینها و به صورت سود مشارکت به 
مشتریان می پردازیم. وی همچنین افزود: در سال گذشته بیمه 
کارآفرین 55۷ میلیارد تومان غیر از سود تضمینی به بیمه گذاران 

عمر خود سود مشارکت پرداخت کرده است.
آمارها حاکی است در سالهای اخیر نرخ بازده سرمایه 
گذاری مطلوب این شرکت نیز در جهت ایفای تعهدات ریالی 
پیش رفته است و حجتی در همین زمینه گفت: تا پایان سال 
۱۴۰۱ ذخایر این شرکت معادل ۷۷.۴5۰.۴5۱ میلیون ریال با 

سهم نگهداری معادل ۴۷.۶۶۶.۶۲۶ میلیون ریال بوده است.
وی پیرامون چگونگی رفع دغدغه  های مربوط به ایفای 
تعهدات و راهکارهای رسیدن به این دستاورد مهم اظهار 
داشت: اتفاق بزرگی که در سال ۹۷ رخ داد تکلیفمان را برای 
جدا کردن حسابهای بیمه نامه های عمر و غیر عمر روشن کرد 
و در بیمه کارآفرین حتی محل سرمایه گذاری و سودهای این 
دو حوزه را تفکیک کردیم. این عضو هیئت مدیره ادامه داد: این 
موضوع باعث شد تا تمام منافع حاصل از سود مشارکت در 
همان جا صرف شود و دقیقاً سود بیمه گذار در جای خود قرار 
گرفت. این شفافیت با ارائه اطلاعات صحیح به مشتریان باعث 

ایجاد رابطه تفاهم آمیزی با آنان شد.
راهکارهای جدید تعامل کارآفرین با مشتری

حجتی در مورد ساختارهای جدیدی که در ادامه این 
تحولات ایجاد شده است اظهار داشت: با راه اندازی سامانه 
خدمات پس از فروش بیمه کارآفرین تحت عنوان "کارینو" هم 
اکنون بیمه گذار می تواند با سهولت وارد سامانه شود و تمام 
اطلاعات مورد نیاز خود را مشاهده کند. مشتریان همچنین 
می توانند درخواست های خود را بدون آنکه به شعبه یا نماینده 

مراجعه کنند، ارایه دهند و ظرف مدت ۷۲ ساعت خدمات خود 
را نظیر درخواست افزایش پوشش های بیمه و پرداخت اقساط 

دریافت کنند.
تحول در پوشش امراض خاص

عضو هیئت مدیره بیمه کارآفرین در مورد برنامه های 
این شرکت برای پوشش بیماری های خاص گفت: پوشش 
بیماری های خاص به طور متداول محدود به 5 گروه بیماری 
است که بیمه کارآفرین این پوشش را تا ۲۱ نوع بیماری 
خاص افزایش داده است. همین موضوع با استقبال بیماران 
خاص مواجه شد و پس از آن تصمیم گرفتیم میزان پرداخت 
به بیمه گذاران را تا سقف 5۰۰ میلیون تومان افزایش دهیم. 
حجتی در توضیح بیشتر این مطلب گفت: تا پیش از این 
صرفا تا ۳۰ درصد سرمایه فوت به بیماری های خاص 
اختصاص داشت و در حال حاضر این پوشش به یک تا 
دو برابر سرمایه فوت افزایش پیدا کرده است. در واقع اگر 
سرمایه فوت یک بیمه نامه ۱۰۰ میلیون تومان باشد، بیمه 
گذار عمر می تواند تا ۲۰۰ میلیون تومان دریافت کند. این در 
حالی است که تا قبل از اجرای طرح جدید با سرمایه فوت 
بیمه نامه ۱۰۰ میلیون تومانی صرفا ۳۰ میلیون تومان به بیمه 

گذار پرداخت می شد.
نگاهی به وضعیت ایفای تعهدات بیمه ای کارآفرین

علیرضا حجتی در خاتمه این گفتگو تصریح کرد از منظر 
ایفای تعهدات پوشش های بیمه ای، نسبت خسارت پوشش های 
این رشته با وجود افزایش تعداد و سقف ریالی آنها از اواخر 
سال ۱۳۹۷ در طی پنج سال گذشته طبق آمارهای منتشره مطلوب 
است و در بخش ایفای تعهدات غیربیمه ای )اندوخته ای( نیز 
سهم سرفصل های خسارت پرداختی این رشته در طول پنج سال 

گذشته تقریبا ثابت بوده است.

بنگاه ها

سال۱40۱ درخشان هلدینگ خلیج فارس
 سرمایه گذاری 3۲ هزار میلیارد تومانی برای تکمیل طرح های نیمه تمام

اجلاس فصلی مدیران ارشد شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس با حضور معاونین و مدیران ستاد و مدیران عامل شرکت های تابعه با محوریت گزارش اقدامات و پیش راهبردها برگزار شد، 
نشستی که مدیران عامل شرکت های تابعه در فضای صمیمی از مهمترین موفقیت ها، دستاوردها و عملکرد خود در سال ۱۴۰۱ گفتند. به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی شرکت صنایع 
پتروشیمی خلیج فارس، دکتر علی عسکری در این اجلاس، با قدردانی از تلاش های جهادی و شبانه روزی مدیران و همکاران دلسوز گفت:باید با برنامه ریزی و تلاش به آینده درخشان فکر کنیم و 

این امر مستلزم استفاده از حداکثر دانش، فکر، اندیشه، تخصص، حمایت و غیرت است.
۱40۱، سال درخشان هلدینگ

وی با بیان اینکه هلدینگ خلیج فارس متعلق به اقشار مختلف مردم ایران اسلامی است، از مسئولیت ویژه مدیران هلدینگ در قبال سهامداران و تلاش برای سودآوری و رضایتمندی آنان گفت 
و تاکید کرد امروز که در عرصه اقتصاد، رقابت مفروض اصلی برای بقاست باید با هوشمندی و بصیرت کار کنیم تا شاهد تحولات کمی و کیفی در صنعت پتروشیمی باشیم.مدیرعامل شرکت صنایع 
پتروشیمی خلیج فارس در ادامه، سال ۱۴۰۱ را سال درخشان و مفید هلدینگ خلیج فارس عنوان کرد و افزود: سال گذشته ۳۲ هزار میلیارد تومان برای تکمیل طرح های نیمه تمام با هدف رشد 
تولید و افزایش سود هزینه شده است.دکتر علی عسکری با تاکید بر اینکه باید در قله های پتروشیمی دنیا قرار بگیریم، گفت: با توجه به بیانیه گام دوم انقلاب و ضرورت نقش آفرینی در صنعت 

پتروشیمی، مطالعه راهبردی با نگاه به آینده در دست اقدام است.
8پروژه هلدینگ خلیج فارس، امسال به بهره برداری می رسد

وی با قدردانی از زحمات و تلاش های همه مدیران سابق و فعلی، بر ضرورت استفاده از نیروی های خبره و استفاده از دانش روز جهان تاکید کرد، گفت: از ایده های نو و جذاب برای افزایش 
تولید، به ویژه توسعه صنایع پایین دستی استقبال می کنیم. مدیرعامل شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس با ارائه گزارش تفصیلی از افزایش سود، تولید، فروش، صادرات، ارتقای رتبه جهانی به رتبه 
۲۳ و کسب رتبه اول در بین ۱۰۰ شرکت برتر ایران در زمینه فروش، صادرات و بالاترین ارزش بازار، گفت: ۲۸ پروژه با ۱5 میلیارد دلار در دست اجراست و تا پایان امسال ۸ پروژه به بهره برداری 
می رسد.مدیرعامل شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس با اعلام آمادگی برای سرمایه گذاری در بالادست، گفت: باید تمرکز ویژه ای برای تامین خوراک داشته باشیم و در زمینه توسعه بالادست با 

حضور شرکت های معتبر آماده همکاری هستیم.
پارک های پایین دست، ثروت آفرین برای آینده ایران

وی با اشاره به هدف گذاری خلاقانه برای توسعه صنایع ارزش آفرین پایین دست از ایجاد شرکت پارک های پتروشیمی افق خلیج فارس گفت و تاکید کرد: با توجه به اینکه پارک های پایین دست می تواند 
ثروت کشور را در آینده تغییر دهد.مشارکت در احداث پتروپالایشگاه شهید سلیمانی با ۳۰۰ هزار بشکه و حدود ۱۰ هزار میلیارد سرمایه گذاری تاکید بر خلق ثروت با سولفات زدایی مازوت با هدف صیانت از 
محیط زیست و تلاش برای سودآوری با احداث پالایشگاه کارلان ونزوئلا از دیگر موضوعاتی بود که دکتر علی عسکری مدیرعامل شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس درباره آن سخن گفت.وی همچنین با 
اشاره به تداوم رویکرد حمایت از شرکت های دانش بنیان ایرانی گفت: با این هدف و ضرورت حمایت از سلامت خلاقیت برای تولید محصولات جدید صندوق سرمایه گذاری خطرپذیر شرکتی ایجاد می شود. 

در مسیر مشتری مداری؛ 
 پرداخت خسارت ۵0 میلیارد ریالی 

توسط بیمه کوثر 
مبلغ خسارت وارده به شرکت عقاب 
افشان در استان سمنان در اثر وقوع آتش 
سوزی پس از ارزیابی توسط کارشناسان 
بیمه کوثر در سریع ترین زمان پرداخت 

گردید.
به گزارش کار و کارگر به نقل از 
روابط عمومی بیمه کوثر و اعلام مدیر 
سرپرستی شرکت در استان سمنان، پس 
از وقوع حادثه آتش سوزی در شرکت 
تولیدی و صنعتی عقاب افشان در استان سمنان و اعلام حادثه به سرپرستی شرکت، کارشناسان 
سرپرستی در راستای تسریع در ارائه خدمات به فوریت در محل حضور یافته و به بررسی ابعاد 

مختلف حادثه پرداختند.
مهدی باغانی افزود: با هماهنگی هایی که با ستاد شرکت صورت پذیرفت، مراحل تشکیل 
پرونده و ارزیابی خسارت وارده به شرکت عقاب افشان به عنوان یکی از بیمه گذاران خوشنام 
شرکت با هدف افزایش رضایتمندی مشتریان در کمترین زمان ممکن انجام و مبلغ حدود 5۰ 
میلیارد ریال جهت پرداخت خسارت برآورد و با همکاری معاونت محترم مالی به شرکت فوق 

پرداخت گردید.

 اعطای نشان عالی برکت

 به مدیرعامل بانک ملت
بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره(، با اهدای لوح سپاس، تندیس و نشان عالی 

برکت از بانک ملت به دلیل حمایت از طرح های اشتغالزایی، تجلیل کرد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک ملت، در نخستین جشنواره تلاش با 
برکت که به همت ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( و بنیاد برکت و با حضور رئیس کل 
بانک مرکزی، مدیران عامل بانک ها، تعدادی از مسوولان دولتی و مسوولان ارشد این ستاد 
برگزار شد، از بانک ملت به دلیل اعطای تسهیلات اشتغالزایی به معرفی شدگان بنیاد برکت، با 

اهدای لوح سپاس و تندیس قدردانی شد.
رضا دولت آبادی، مدیرعامل بانک ملت در این مراسم که به صورت ویدئوکنفرانسی در 
۹ استان کشور نیز به صورت زنده پخش می شد، یک طرح تولیدی آبیاری تحت فشار را  در 
استان لرستان که با تسهیلات این بانک به مرحله بهره برداری رسیده و برای ۱۰۹ نفر اشتغالزایی 

کرده بود به صورت رسمی افتتاح کرد.
وی در سخنانی با قدردانی از زحمات ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و بنیاد برکت، 
اعلام کرد که با همکاری این بنیاد و نظام بانکی، کارهای ارزشمندی در زمینه اشتغال در سطح 

کشور انجام شده است.
بر اساس اعلام مدیرعامل بنیاد برکت، بانک ملت در دو سال گذشته، ۱۲.۳5۰ میلیارد ریال 
تسهیلات اشتغالزایی را در قالب ۱5.۳۶۹ طرح به متقاضیان اعطا کرده که در نتیجه اعطای این 

تسهیلات، برای ۴۶.۱۰۷ نفر شغل ایجاد شده است.
ترکمانه، از مدیران بانک ها به دلیل همکاری خود در زمینه اعطای تسهیلات اشتغالزایی 
قدردانی کرد و گفت: خوشبختانه نظام بانکی پای کار ایستادند و کمک کردند تا این کار مهم به 
نتیجه برسد که در اثر این همکاری در سال گذشته، ۸۶.۰۰۰ میلیارد ریال تسهیلات به متقاضیان 

معرفی شده از سوی بنیاد اعطا شد.
عارف نوروزی سرپرست ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( در  لوح سپاسی خطاب به 
رضا دولت آبادی مدیرعامل بانک ملت، آورده است: به ثمر رسیدن برنامه های مرتبط با ایجاد 
اشتغال از طریق اجرای طرح های اشتغال زایی بنیاد برکت و فراهم  کردن فضای ترویج امید 
و ایمان در جامعه، در سایه یاریگری و تلاش جهادی دست اندرکاران آن بانک بزرگ امکان 

پذیر شده است.
وی از اقدامات ارزشمند و تلاش های قابل توجه مدیرعامل بانک ملت در دستیابی به 

اهداف یادشده و خدمت به مناطق کمتر برخوردار قدردانی کرده است.
بازدید رئیس کل بانک مرکزی و مدیرعامل بانک ملت از غرفه بانک ملت

مدیرعامل بانک ملت همچنین همراه با رئیس کل بانک مرکزی و مدیران عامل بانک ها، از 
غرفه بانک ملت در نمایشگاه دستاوردهای ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( بازدید کرد.

رئیس کل بانک مرکزی در این بازدید، با قدردانی از بانک ملت در حمایت از تولید و 
اشتغال در کشور، توصیه هایی را برای عملکرد هرچه بهتر در این زمینه ارائه کرد.

مدیرعامل بانک ملت هم در این بازدید با افرادی که با استفاده از تسهیلات بانک ملت، 
کسب و کار خود را راه اندازی کرده بودند، حول محور فعالیت ها و فرآیند برخورداری از این 
تسهیلات گفت و گو کرد. دولت آبادی تاکید کرد که طرح های اشتغالزایی مورد حمایت بانک 
ملت است و این بانک بیش از قبل، به همکاری خود با بنیاد برکت در اعطای تسهیلات به طرح 

های اشتغال آفرین ادامه خواهد داد.

   حضور بانک پاسارگاد در بیست و ششمین 

نمایشگاه بین المللی الکامپ
بانک پاسارگاد افتخار دارد در غرفه بانکداری دیجیتالی خود 
باعنوان "پاد" واقع در نمایشگاه بین المللی تهران سالن خلیج 
فارس)۴۴A( شماره ۹۲۸، با ارائه محصولات بانکداری دیجیتالی 
شامل پادیوم، ویپاد، زیپاد، کیدزی، پادباکس، مأوا، پاراف، فراپاد، 
صندلی و لاماسو از تاریخ ۴ الی ۷ تیرماه۱۴۰۲ ساعت ۸ الی ۱5 

میزبان بازدیدکنندگان ارجمند باشد.

 نحوه مشارکت و ثبت نام اصناف 

در طرح ملی کالابرگ الکترونیک اعلام شد
طرح ملی کالابرگ الکترونیک با مشارکت و همکاری اثربخش بانک رفاه کارگران در حال اجرا 
است. به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک رفاه کارگران، این طرح در چهار صنف 
خوار و بار، لبنیات، پروتئین و فروشگاه های زنجیره ای در حال اجراست و در حال حاضر بالغ بر 
پنجاه هزار فروشگاه به سامانه کالابرگ )نرم افزار شما( در سراسر کشور متصل شده و این تعداد 
درحال افزایش است.  بر اساس این گزارش، این اصناف در صورت تمایل به مشارکت در طرح 
توزیع کالاهای این طرح، می توانند با ورود به اپلیکیشن "شما" )شبکه ملی اعتبار( نسبت به ثبت 
و معرفی فروشگاه و کارتخوان متصل به حساب بانک رفاه کارگران و عرضه محصولات خود 
برای آحاد جامعه اقدام کنند.   شایان ذکر است، خانواری هایی که طبق اعلام سازمان هدفمندسازی 
یارانه ها، مشمول دریافت یارانه هستند می توانند پس از نصب برنامه کاربردی"شما" موجودی اعتبار 
خود را مشاهده کنند. این اعتبار به سرپرست خانوار تخصیص داده شده و آنها می توانند با استفاده از 
کارت های بانکی خود از شبکه فروشگاه های این طرح خرید کنند؛ این فروشگاه ها نیز در اپلیکیشن 

"شما" قابل مشاهده هستند. 

مهلت بخشودگی جریمه دیرکرد بدهکاران 
بانک صادرات ایران تمدید شد

مهلت بخشودگی جرائم و سود بدهکاران بانک صادرات ایران تا پایان شهریور ماه سال جاری 
تمدید شد. به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک صادرات ایران، بخشش وجه التزام 
تاخیر بدهی بدهکاران بانکی در قالب بسته وصول مطالبات غیر جاری وزارت امور اقتصادی و 
دارایی به مدت سه ماه تا پایان شهریور ماه سال ۱۴۰۲ تمدید شد. بانک صادرات ایران با هدف 
وصول مطالبات غیر جاری و مساعدت با افرادی که به علت مشکلات اقتصادی امکان بازپرداخت 
به موقع اقساط تسهیلات خود را ندارند، مهلت بخشودگی جرائم دیرکرد بازپرداخت تسهیلات و 
وام های قرض الحسنه را تا سه ماه دیگر تمدید کرد. بر اساس دستورالعمل ویژه این بسته در صورتی 
که بدهکار کل مبلغ بدهی خود را به صورت نقدی تسویه کند، بانک با اعطای اختیار به شعب و 
بدون نیاز به اخذ مصوبه، جرایم تاخیر تادیه را به صورت کامل خواهد بخشید. این بخشودگی در 
تعهدات و تسهیلات ۶ درصد و در وام های قرض الحسنه ۸ درصد از وجه التزام را به صورت کامل 
از کل بدهی کسر می کند. بانک صادرات ایران همچنین برای تسهیل در اجرای این بسته، اختیار ارکان 
ذی صلاح در خصوص بخشودگی های یاد شده را به صورت کامل به رؤسای شعب تفویض کرده 
است.  استفاده از مزایای این بسته مشمول بدهکارانی می شود که بدهی خود را تا تاریخ ۳۱ شهریور 
ماه ۱۴۰۲ در قالب این بسته پرداخت کنند. همچنین از آنجایی که در تسهیلات دارای اقساط متعدد، 
ممکن است فقط بخشی از اقساط معوق شده باشد، در این صورت صرفاً با وصول مبلغ بدهی معوق 
شده)نه لزوما کل بدهی قرارداد(، جرایم به صورت کامل بخشوده شده و مابقی اقساط در مواعد مقرر 
از پیش تعیین شده وصول خواهد شد. لازم به ذکر است اگر فردی صرفا امکان پرداخت بخشی از 
بدهی خود را داشته و تقاضای امهال مابقی طلب بانک را داشته باشد، مشروط به پرداخت حداقل 
5۰ درصد مانده کل بدهی به عنوان پیش دریافت، به نسبت مبلغ پرداختی، جرایم تاخیر تادیه مشمول 
بخشودگی قرار گرفته و متعاقب آن در پایان دوره امهال، در صورت پرداخت کل بدهی، جرایم اقساط 

امهالی باقی مانده نیز مورد بخشودگی قرار می گیرد. 

سرپرست معاونت ارزی و بین الملل بانک سینا 
منصوب شد

با صدور حکمی از سوی مدیرعامل بانک سینا، سرپرست معاونت ارزی و بین الملل این بانک 
منصوب شد. به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک سینا، غلامرضا فتحعلی طی حکمی 
صادق کفشدار طوسی را به سمت سرپرست معاونت ارزی و بین الملل بانک منصوب کرد. فتحعلی 
در آیین معارفه انجام شده اظهار داشت: سرعت بخشی به فعالیت های ارزی و توسعه خدمات این 
بخش در راستای بهبود تراز درآمدی و ارتقای کسب وکار، امری لازم و ضروری است که با بهره گیری 
از دانش و مهارت کارکنان شعب و ستاد بانک در این حوزه، می توانیم شاهد اتفاقات خوبی باشیم. 
وی تصریح کرد: با توجه به اهداف طرح راهبردی کسب وکار بانک سینا، توسعه فعالیت های ارزی و 

گسترش شعب ارزی در دستور کار قرار گرفته است.

درخششی بزرگ در کارگزاری بانک صنعت و معدن
سود ذخیره ارزش سهام صندوق با درآمد ثابت مشترک صنعت  و معدن تحت مدیریت کارگزاری بانک صنعت و معدن برای سال مالی منتهی به ۳۱خرداد ۱۴۰۲ 

بر حسب مدت حضور سرمایه گذاران محترم تقسیم شد.
  با احتساب ۲٪ ذخیره ارزش تقسیمی، بازدهی سالیانه صندوق به ۲۷٪ رسید

  ٪۳۰ بازدهی موثر سالیانه به شرط سرمایه گذاری مجدد
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۵  اخبار استان ها

 برگزاری سومین جلسه شورای هماهنگی مدیران دستگاه های زیر مجموعه
 وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی در خراسان رضوی

مشهد – صبوری- خبرنگار کاروکارگر: سومین جلسه شورای هماهنگی مدیران دستگاه های زیر مجموعه وزارت تعاون،کار و رفاه اجتماعی در خراسان رضوی با حضور حجت الاسلام پژمانفر نماینده 
مردم شریف شهرستان های مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی، محمد امین بابایی مدیر کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی و رئیس شورای هماهنگی استان و سایر مدیران دستگاههای اجرایی زیر مجموعه 
این وزارت در اداره کل بهزیستی برگزار شد.در این جلسه ابتدا بابایی ضمن خیر مقدم و ارائه گزارشی از این شورا به تبیین و تشریح فرایند مرحله جدید طرح کالابرگ الکترونیکی پرداخته و طی سخنانی 
گفت:به لحاظ گستردگی خدمات دهی به مردم در این شورا تلاش کرده ایم با هماهنگی و هم افزایی و تعامل هر چه بیشتر و بهره جستن از کلیه ظرفیت های موجود کیفیت و کمیت ارائه خدمات به جامعه 
هدف را بهبود ببخشیم. وی افزود: از ۲۸ خرداد ماه خانوارهایی که در دهک های ۱ تا ۳ قرار دارند و یارانه انها مبلغ ۴۰۰ هزار تومانی میباشد نیز مشمول طرح کالا برگ الکترونیکی شده اند و در صورت 
خرید ۳۲۰ هزار تومان از ۱۱ قلم گروه کالاهای اساسی، مبلغ ۸۰ هزار تومان یارانه اضافه دریافت می کنند.مدیر کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی خراسان رضوی در ادامه به بیان آمار کاملی ازجمعیت کل یارانه 
بگیر،خانوارهای سه دهک اول استان ، میزان اعتبار استفاده شده در استان ،میزان کل خرید انجام شده و …پرداخته و گفت:خوشبختانه استقبال خوبی در این طرح شده است و دولت توانست مداخله ای 
هوشمند در این طرح داشته باشد.وی در ادامه افزود:طرح ملی کالابرگ الکترونیک در راستای سیاست های عدالت  بخش جمهوری اسلامی ایران است و دولت بر اجرای این طرح مصمم است، لذا تقاضا 
داریم مدیران شورای هماهنگی همکاری و اطلاع رسانی خوبی در راستای اجرای این طرح در مجموعه خود داشته باشند.در خاتمه این جلسه حجت الاسلام پژمانفر نماینده مردم شریف شهرستان های 
مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی طی سخنانی اظهار کرد: مجموعه شورای هماهنگی مدیران دستگاه های زیر مجموعه وزارت تعاون،کار و رفاه اجتماعی ارتباط مستقیم و کاملی با خدمات رسانی با 
مردم دارد و امیدواریم با توجه به گستردگی که در این مجموعه وجود دارد بتواند خدمات خوبی به مردم داشته باشد.وی در این جلسه گفت: معتقدیم که مدیران باید کارکردها و رفتارهای خود را با مردم به 
خوبی برقرار نمایند تا دشمن نتواند از این موضوع سوء استفاده نماید.امروز دشمن تلاش می کند که خدمات دولت نادیده گرفته شود و در همین راستا تقاضا داریم با مردم محترمانه و صادقانه رفتار شود.وی 
گفت:بحث کالا برگ الکترونیکی یک اتفاق خوب است چرا که این طرح به نفع تولید است .امروز هماهنگی خوبی بین مجلس شورای اسلامی و دولت وجود دارد این یک فرصت بسیار خوبی است و در 
همین راستا نیز دولت تصمیم گرفت طرح کالا برگ الکترونیکی را اجرایی نماید. شایان ذکر است در این جلسه حجت الاسلام پژمانفر به سوالات مدیران این شورا در خصوص کمبود نیروی انسانی،همسان 

سازی حقوق بازنشستگان، مهارت آموزی و … پاسخ داد.

همایش مقاوم سازی تاسیسات و تجهیزات تولید ،انتقال و شبکه توزیع گاز طبیعی کشور
ساری – درخشنده – خبرنگار کاروکارگر: همایش مقاوم سازی تاسیسات و تجهیزات تولید ،انتقال و شبکه توزیع گاز طبیعی کشور و سمینار نظارت بر حسن اجرای استاندارهای تخصصی در شرکت ملی 

گاز ایران با حضور دکتر چگنی معاون وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران، مدیر عامل شرکت گاز مازندران بهمراه مدیران عامل گاز کشور در تهران در حال برگزاری است.
گفتنی است؛ بهینه سازی، مهم ترین راهبرد و تکلیف دولت و وزارت نفت در رفع ناترازی تولید و مصرف گاز طبیعی است و برنامه های مصوب در حوزه هوشمندسازی کنتورها، ذخیره سازی گازطبیعی، 

طرح بهینه سازی موتورخانه ها و فرهنگ سازی و … به جد در این نشست پیگیری خواهد شد.
این نشست با رویکرد بررسی چالش ها و راهبردهای ابلاغی در حوزه های مختلف تأمین گاز پایدار، بررسی طرح های گازرسانی، مقاوم سازی، بهینه سازی، ساختار سازمانی، نیروی انسانی و … برگزار شد.

نگاه روز به قلم  دکتر

چه خدمتی کردند به کارگران ساختمانی!!
 اصلاح ماده 5 بیمه کارگران ساختمانی برای دو سال متوقف شد! اصلاح این ماده قانونی با 
هدف پیش بینی منابع مالی پایدار برای بیمه کارگران ساختمانی مورد تاکید بود که ظاهراً دراین 
باره مشکلات متعددی به وجود آمده ومجلس موافقت کرده تا دو سال آینده بیمه این کارگران 

زحمتکش با همان روال قبلی انجام شود.
اکنون 5۰ درصد حوادث درمشاغل درحوزه کارهای ساختمانی اتفاق می افتد وحدود 
۱.5 میلیون تا ۸۰۰ هزارکارگر ساختمانی پشت خط مانده اند تا منابع مالی این اقدام بزرگ 
تامین گردد. مجلس پس از دوسال دوندگی ها منابعی را برای این منظور پیش بینی کرده بود 
که براساس آنچه گفته می شود اختلاف نظرهای زیادی درباره نحوه تامین منابع این قانون به 
وجود آمد وسرانجام تصمیم گرفته شده که اصلاح ماده 5 قانون بیمه تامین اجتماعی کارگران 

ساختمانی دو سال به تعویق بیفتد. 

 

   ترفند ، نحوه نگهداری میوه در منزل
با گرونی ، ساعتی فعلی،

لطفا ترفند نحوه خرید میوه را اعلام 
کنید    

حکیم باشی 
یحیی اکبرینکته مدیرکل بازرسی استان خبرداد:

ثبت بیش از ۲ هزار شکایت از دستگاه های اجرایی استان کرمانشاه 
کرمانشاه – الهه فرهادی- خبرنگار کاروکارگر: مدیرکل بازرسی 
استان کرمانشاه گفت: در سال گذشته ۲۱5۴ فقره گزارش فساد و 
شکایت از سوی مردم در این سامانه ثبت شد که بیش از ۱۷۰ فقره 

آن منجر به تشکیل پرونده شد.
حسین مرادی وحدت، به مناسبت هفته قوه قضائیه در نشستی 
خبری اظهارداشت: هرچقدر محیط سالم تر باشد آسوده تر هستیم 
لذا مشارکت های مردمی در بحث گزارش فساد در دستگاه ها به 

سالم تر کردن محیط اداری کشور کمک زیادی می کند.
مرادی وحدت اجرای حسن جریان امور و نظارت بر اجرای 
صحیح قوانین را دو تکلیف مهم این سازمان برشمرد و اظهارکرد: 
در این راستا، بر فعالیت ۳۰۰ دستگاه اجرایی و نهاد استان کرمانشاه 

نظارت داریم.
بازرس کل قضایی کرمانشاه با بیان اینکه مردم می توانند از 
طریق سامانه گزارشگران فساد و یا سامانه ۱۳۶ گزارشات و 
شکایات خود را به این سازمان اعلام کنند افزود: بر همین اساس 
 bazresi.ir.۱۳۶//:https چند سالی است که سامانه الکترونیکی

فعال شده است.
وی خاطرنشان کرد: زمانی که گزارش و یا شکایتی از سوی 
مردم مطرح می شود، مکاتباتی را با همان دستگاه مربوطه خواهیم 
داشت و موضوع را به اطلاع آنها خواهیم رساند و مهلت ۱۰ روزه 
می دهیم که پاسخگو باشند و این فرآیندها را به اطلاع فرد شاکی 
هم می رسانیم. وی در ادامه اشاره ای به دیگر شیوه های نظارت 
سازمان بازرسی استان بر عملکرد دستگاه های اجرایی داشت و 
افزود: بازدید سرزده یکی از این شیوه هاست که بدون اطلاع از 

دستگاه های اجرایی بازرسی خواهیم کرد.
بازرس کل قضایی استان اضافه کرد: در یک شیوه دیگر، از قبل 

به دستگاه اجرایی اطلاع خواهیم داد که قرار است از آن بازرسی 
داشته باشیم و موضوع و محور بازرسی را هم به آنها اطلاع می دهیم 
و به این منظور بازرسان ما برای مدت حدود دو ماه در آن دستگاه 

مستقر شده و به بازرسی می پردازند.
وی با بیان اینکه این بازرسی ها نتایجی هم بدنبال دارد، گفت: 
در پی بازرسی های سال گذشته از دستگاه های اجرایی استان، 
۳۲۷ فقره پیشنهاد اصلاح ساختار به آنها داده شد که تاکنون ۲۸۲ 
فقره آن اجرایی شده است. ۱۳ فقره گزارش اختصاصی به مراجع 
کیفری و ۷۴ فقره گزارش تخلف اداری از دیگر نتایج این بازرسی 
ها بوده است. مرادی وحدت اضافه کرد: همچنین طی سال گذشته 
درخواست ابطال ۱5 مصوبه برخی مراجع قانونگذار استان مانند 
شوراها را داشتیم، چراکه براساس بررسی های بعمل آمده اجرای 
آنها می توانست به حقوق عمومی افراد آسیب بزند و یا خلاف 

اسناد بالادستی کشور بود.

وی در ادامه بااشاره به ابلاغ سند تحول قضایی طی سال های 
گذشته، افزود: طبق این سند، مدل فعالیت سازمان بازرسی به شکل 
مسئله محور درآمده و در این راستا شناسایی و بررسی گلوگاه های 

فساد در دستور کار قرار گرفت.
مدیرکل بازرسی استان کرمانشاه با بیان اینکه تاکنون ۲۰۰ گلوگاه 
مفسده خیز از ساختارهای اداری کشور شناسایی شده، گفت: آب 
و سواحل، حقوق معادن، جوانی جمعیت، مرز و … از جمله این 
گلوگاه های فساد هستند که در کرمانشاه نیز در سالجاری حدود ۲5 

تا ۳۰ برنامه بازرسی تعریف شده در این زمینه داریم.
وی درادامه یکی از شیوه های مورد تاکید در سازمان بازرسی 
را مدل پیشگیرانه دانست و افزود: در طی بازرسی هایی که در طول 
سال از دستگاه های مختلف داریم، اگر با معضلی مواجه شویم، به 
عنوان پیشگیری نامه ای هشداری را به آن سازمان می دهیم که به 

آنها قوانین و ترک فعل ها را یادآوری کنیم.
مرادی وحدت اضافه کرد: نامه های تذکری یک شیوه دیگر در 
مدل پیشگیرانه است که به آن دستگاه تذکر می دهیم که مانع از سوء 

جریان در یک موضوع شود.
وی در خصوص نظارت بر عملکرد مدیران و ترک فعل آنها در 
کرمانشاه هم گفت: سال گذشته ۹ بازرسی برنامه ای و ۲۸ بازرسی 
موردی را از دستگاه های اجرایی استان در حوزه ترک فعل مدیران 

انجام دادیم.
بازرس کل قضایی استان اضافه کرد: طی این بازرسی ها 5۸ 
نفر از مجموعه دستگاه های اجرایی استان به خاطر ترک فعل و 
عدم انجام وظایف قانونی خود به مراجع رسیدگی کننده به تخلفات 
اداری و مراجع قضایی معرفی شدند و ۶۰ فقره هم تذکر در حوزه 

ترک فعل داشتیم.

اجرای طرح برخورد با خودروهای مسافربری غیرمجاز
شهریار – فاطمه دهدار- خبرنگار کاروکارگر: رئیس سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری شهریار از اجرای طرح 
برخورد و جمع آوری با خودروهای شخصی مسافربری که در ایستگاه های تاکسی باعث تداخل در امر حمل و نقل عمومی 

می نمایند در تقاطع قائم خبر داد.
به گزارش مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری شهریار؛ با همت سازمان حمل و نقل بار و مسافر و همکاری 
دادگستری شهریار، پلیس راهور شهریار و در پی درخواست های مکرر شهروندان و مشکلات بوجود آمده برای رانندگان تاکسی 
طرح فوق به اجرا درآمد. سلامت بخش در این باره گفت: یکی از درخواست های مکرر تاکسی داران برخورد با افرادی بود 
که بدون رعایت قوانین و توجه به حقوق این عزیزان اقدام به جابجایی مسافر با خودرو های شخصی خود می نمودند که با 

هماهنگی های انجام گرفته طرح موسوم به جمع آوری خودروهای شخصی در دستور کار این سازمان قرار گرفت.
رئیس سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری شهریار خاطر نشان کرد : امروز به اتفاق و همکاری صمیمانه پلیس راهور 
و دیگر مسئولین با توجه به تجمیع ایستگاه های خطوط حمل و نقل عمومی در تقاطع قائم شهریار این طرح به اجرا درآمد و با 

خودروهای متخلف برخورد و نسبت به انتقال به پارکینگ اقدام گردید.
وی تصریح کرد : از لحاظ امنیتی بدون شک تاکسی های موجود دارای تعهد و تخصص لازم برای انتقال و جابجایی مسافر 

در مسیر های تعیین شده دارند اما در مورد خودروهای شخصی این تعهد وجود ندارد و همچنین به نوعی حقوق تاکسی داران تضییع می گردد که در راستای آرامش و آسایش و رفاه حال شهروندان عزیز این 
طرح همواره در نقاط چهارگانه شهر به اجرا در خواهد آمد تا همه به قانون احترام بگذاریم.

رئیس کل دادگستری استان خبرداد:
راه اندازی مجتمع قضایی ویژه اقتصادی در مرکز استان مرکزی

اراک – مرادی – خبرنگارکاروکارگر: رئیس کل دادگستری استان مرکزی گفت: مجوز شفاهی مجتمع ویژه اقتصادی در مرکز استان مرکزی دریافت شده است 
تا بتوان مسائل اقتصادی را در این مرکز ویژه برطرف کرد.

به گزارش روابط عمومی دادگستر استان مرکزی ، حجت الاسلام عبدالمهدی موسوی در نشست ستاد اقتصاد مقاومتی استان مرکزی با اشاره به تسهیل در 
کار فعالان اقتصادی، اظهار داشت: ضرورت دارد موانعی که سد راه فعالان اقتصادی و شهرک صنعتی ایبک آباد است در این جلسات برطرف شود، هر چند باید 

در سنوات گذشته برطرف می شد، اما با وضعیتی مواجه هستیم که نمی توان ایرادی به گذشته گرفت و نیاز است تدبیر کوتاه مدت، بلند مدت و میان تعیین شود.
وی افزود: شهرک صنعتی ایبک آباد باید طراحی و اجرای ۱۰۰ لیتر در ثانیه پساب تصفیه خانه را در دستور کار قرار دهند و جزو مصوبات شود، نیاز است با 
استفاده از راه های کوتاه مدت، بلند مدت و میان مدت و کار کارشناسی بحث مشکلات آب این چند واحد برطرف شود، در این راستا راه  کوتاه مدت مشخص شود 

که کدام اقدام مقرون به صرفه و کم زمان بر است و در دستور کار قرار گیرد و یا نسبت به حفر چاه یا جابه جایی آن اقدام شود.
رئیس کل دادگستری استان مرکزی تصریح کرد: در استان وفاق و همدلی خوبی وجود دارد و یک همراهی و یک رنگی وجود دارد، اما مشکلات بسیار است که این مشکلات ما را به نتایج مطلوب در زمان 

مناسب نمی رساند، مشکلات و عقب افتادگی های استان بسیار زیاد است اما نباید تعلل در حوزه مدیریت وجود ایجاد شود بنابراین در این حوزه کمک بخش خصوصی بسیار ضروری است.
موسوی بیان کرد: حمایت از فعالان اقتصادی اعم از کارگران و کارفرمایان در دستور کار قرار دارد، کارگران ستون فقرات تولید هستند و در شرایط سخت کمک حال دولت بودند بنابراین حمایت از این قشر 

به خوبی انجام می شود.
وی ادامه داد: مجوز شفاهی مجتمع ویژه اقتصادی در مرکز استان مرکزی دریافت شده است تا بتوان مسائل اقتصادی را در این مرکز ویژه برطرف کرد، این مرکز هیچ هزینه دادرسی برای خواهان و خوانده 

ندارد، با راه اندازی هر چه سریع تر این مرکز، تمام امور فعالان اقتصادی در این مرکز بررسی می شود، هر چند امید است با کمک فعالان اقتصادی شاهد تشکیل پرونده ای نباشیم.

 شفاف سازی، نظارت و سیاست گذاری
 در حوزه اشتغال با سامانه ملی رصد

کرج – محمد نیک آیین- خبرنگار 
کار و کارگر: کریمی معاون اشتغال وزیر 
تعاون، کار ورفاه اجتماعی نیز در جلسه 
قرارگاه جهادی اشتغال که با حضور 
استاندار، معاون اقتصادی ، مدیران کل 
دستگاه های اجرایی استان برگزار شد، به 
سامانه ملی رصد ومزایای آن اشاره کرد 
و افزود: این سامانه بستری برای برخط 
دنبال کردن عملکرد خود دستگاه های 

زیرمجموعه است ونقش شفاف سازی، نظارت وسیاستگذاری دارد.
وی با انتقاد از عملکرد برخی از بانک ها برای پرداخت نکردن تسهیلات اشتعالزایی 
تبصره۱۶ گفت: ازابتدای امسال به ۸بانک ابلاغ شده که موظفند تسهیلات مشاغل خانگی 
را پرداخت کنند وهیچ بهانه ای پذیرفته نیست وسرپرست بانک های استان نیز بایدموضوع را 

پیگیری و با آن ها برخورد کنند.
کریمی بیرانوند، از پرداخت ۴ هزار میلیارد تومان تسهیلات برای مشاغل خانگی تا پایان 
سال خبر دادوگفت: این اعتبار نسبت به سال قبل از رشد ۳5 درصدی برخوردار است و اگر 
تا پایان مهرماه امسال ۷۰ درصد منابع را جذب کنیم، منابع جدیدی از سوی بانک مرکزی 

اختصاص می یابد.
وی گفت: سال گذشته اعتبار مشاغل خانگی ۳ هزار میلیارد تومان بود که با کمک بانک 
مرکزی و بانک ها بیش از ۹۰ درصد آن پرداخت شد و برای اولین بار سال گذشته ۲ هزار و ۹۰۰ 

میلیارد تومان از تسهیلات در مشاغل خانگی جذب شد. 

 تولید 3۲ میلیون تن سنگ سولفور اکسید
  و باطله در سه ماهه نخست امسال 

در معدن مس سرچشمه
خبرنگار   – سعید   – کرمان 
کاروکارگر: مدیر امور معدن مجتمع 
مس سرچشمه رفسنجان گفت: خداوند 
را شاکریم که در سه ماه نخست سال 
۱۴۰۲ در سایه الطاف الهی و تدابیر 
مدیریت ارشد شرکت ملی صنایع مس 
ایران، مدیریت و معاونت تولید مجتمع 
و امورهای پشتیبانی و پیمانکاران در 
سال مهار تورم و رشد تولید، موفق به 
ثبت رکورد جدید تولید سولفور، اکسید و باطله در معدن مس سرچشمه شدیم. به گزارش 
روابط عمومی مجتمع مس سرچشمه رفسنجان،مهندس محمدسجاد جعفری در تشریح آمار 
عملکرد تولید سه ماهه نخست امسال و رکوردهای تولیدی و مقایسه آن با سه ماهه نخست 
۱۴۰۱ اظهار کرد: در بهار امسال مجموعه سولفور ارسالی به کارخانجات فرآوری به میزان 
۸میلیون و ۲۶۶هزار و ۷۹5 تن با عیار ۶۱صدم بوده و نیز یک میلیون و ۲۶۹هزار و ۳۷5 تن 
اکسید با عیار ۲۸۲هزارم از معدن مس سرچشمه ارسال شد. وی در حوزه تولید باطله هم گفت: 
در این مدت به میزان ۲۲ میلیون و ۹۲۲هزار و ۱۷۰ تن باطله داشتیم و مجموع کل استخراج 
هم در این بازه زمانی ۳۲ میلیون و ۴5۹هزار و ۳۴۰ تن بود که ۲۳.۶ درصد رشد بالاتر از برنامه 

پیش بینی تولید را شاهدیم.
جعفری بیان کرد: نسبت به مدت مشابه در سه ماهه سال قبل این تولیدات 5۰درصد رشد 

داشته که از همه همکاران در همه ارکان مجموعه قدردانی می کنم.
مدیر امور معدن مجتمع مس سرچشمه رفسنجان افزود: درمجموع تولید سه ماهه  جاری 
نسبت به برنامه پیش بینی تولید به میزان ۳۲ میلیون و ۴5۹هزار و ۳۴۰ تن بود که با رشد ۲۳.۶ 
درصد روبه رو بوده ایم و این عملکرد نشانگر خودباوری، انسجام، یکپارچکی و استفاده از 

توانایی ها و بهره گیری از استانداردهای مدیریتی است.

نظارت و بازرسی در اعتلای عملکرد 
آموزش فنی و حرفه ای راه گشا است

کرمان – سعید – خبرنگار کاروکارگر: 
جلسه مشترک سرپرست اداره کل آموزش 
فنی و حرفه ای استان کرمان با سربازرس 
و بازرسین اعزامی طرح نجم این سازمان به 

استان کرمان برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی اداره کل 
آموزش فنی و حرفه ای استان کرمان، 
در این نشست افشین شهرکی سرپرست 
اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان 
کرمان ضمن تشکر از حضور سربازرس 
و بازرسین اعزامی سازمان آموزش فنی 
و حرفه ای کشور، نظرات و پیشنهادات 

بازرسین اعزامی را در راستای اعتلای عملکرد آموزش فنی و حرفه ای راه گشا عنوان کرد.
حسین فرضی سربازرس طرح نجم اعزامی سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور هم با 
تاکید بر پتانسیل های بالای آموزشی، کارگاهی و توان مربیان استان کرمان بر تلاش در راستای 
استفاده بهینه از نیروی انسانی بویژه در زمینه آموزش جهت تربیت مربیان خبره جوان جهت 
جایگزینی مربیان در آستانه بازنشستگی و نیز تجهیز و به روزرسانی کارگاه های آموزشی 

تاکید نمود.
گفتنی است:طرح نظام جامع مهارت با عنوان "نجم" باهدف ایجاد ظرفیت های جدید 
آموزش به منظور مولدسازی و افزایش بهره وری ، مدیریت سرمایه های سازمان آموزش فنی 
و حرفه ای در راستای تحقق نهضت ملی مهارت آموزی در گام دوم انقلاب، افزایش بهره وری 
مراکز، کیفیت بخشی به آموزش های مهارتی سازمان، نظارت کارآمد و اصلاح گر، پیشگیری و 
برنامه ریزی هدفمند با حضور بازرسان این سازمان همزمان با سراسر کشور در ۲۸ مرکز آموزش 

فنی و حرفه ای بزرگترین استان کشور، دیار کریمان برگزار شد. 

 ۵ دهک نخست درآمدی
 در ایلام بیمه رایگان سلامت می شوند

ایلام – موسوی- خبرنگار کاروکارگر: مدیر کل بیمه سلامت استان ایلام گفت: با اضافه 
شدن دو دهک ۴و5 به جمعیت بیمه شدگان رایگان بیمه سلامت، 5 دهک اول جامعه بصورت 

رایگان تحت پوشش بیمه سلامت قرار می گیرند.
نورالدین رحیمی با اعلام این خبر اظهار داشت: در راستای آسان سازی و رایگان سازی 
بیمه همگانی سلامت برای دهک های نخست جامعه بویژه محلات کم برخوردار دو دهک دیگر 

به جمعیت بیمه سلامت رایگان افزوده شد.
وی افزود: به استناد بند الف ماده ۷۰ قانون برنامه ششم توسعه و قوانین بودجه سنواتی طی 
۲ سال گذشته؛ ۳ دهک مشمول بیمه رایگان شدند. این سه دهک از ابتدای سال گذشته توسط 
وزارت تعاون، رفاه و کار اجتماعی دهک بندی شده و سپس به سازمان بیمه سلامت معرفی 

می شوند تا تحت پوشش بیمه رایگان قرار گیرند.
مدیر کل بیمه سلامت استان ایلام گفت: در حال حاضر در استان ایلام ۱۷۷۷۳ نفر در سه 

دهک نخست درآمدی تحت پوشش بیمه رایگان قرار دارند.
رحیمی عنوان کرد: سازمان بیمه سلامت ایران در راستای تسهیل و تامین پوشش بیمه 
همگانی پیشنهاد داد که دهک های بیشتری مشمول بیمه رایگان شوند که بر این اساس هیئت 
محترم وزیران طی هفته گذشته مصوبه ای را به تصویب رساندند که دو دهک به مجموع 
دهک های قبلی اضافه شود تا به این صورت از این به بعد 5 دهک نخست درآمدی تحت 

پوشش بیمه رایگان قرار گیرند.
وی ادامه داد: پیش از این دهک درآمدی ۴ می بایست ۱۰ درصد مبلغ حق بیمه سالانه و 
دهک درآمدی پنجم نیز ۲۰ درصد از حق بیمه یک میلیون و ۴۳5 هزار و ۲۰۰ تومانی مصوب 

برای سال جاری را پرداخت می کردند.
مدیر کل بیمه سلامت ایلام بیان داشت: بر همین اساس از این پس میزان پرداختی دهک 
ششم از ۳۰ درصد به ۲۰ درصد، پرداختی دهک هفتم از ۴۰ درصد به ۳۰ درصد و پرداختی 
دهک هشتم از ۶۰ درصد به ۴۰ درصد و پرداختی دهک نهم از ۸۰ درصد به 5۰ درصد کاهش 

یافت. میزان پرداختی حق بیمه دهک دهم نیز بدون تغییر باقی مانده است.
وی در خصوص فاقدین بیمه و اقداماتی که لازم است جهت پوشش بیمه ای انجام دهند نیز 
گفت: این افراد می توانند از طریق دفاتر پیشخوان دولت یا از طریق سامانه شهروندی سازمان 
بیمه سلامت برای بیمه شدن اقدام کنند. زمانی که فردی اقدام به ثبت نام در سامانه  شهروندی 
کند، روند ارزیابی وسع هم به شکل خودکار ظرف کمتر از یک روز برایش انجام می شود؛ البته 
۹5 درصد افراد چون یک سری سوابق در سامانه های ما دارند،   دهک شان هم مشخص شده 

است و آنهایی هم که هیچ سابقه ای نداشته باشند به سرعت تعیین دهک می شوند.

مدیر عامل آب و فاضلاب استان:
 99 درصد مردم در ۵3 شهر گیلان

 از آب شرب برخوردارند
گیلان – فتحی – خبرنگار کاروکارگر: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان با اشاره 
به اینکه ۹۹ درصد مردم در 5۳ شهر گیلان از آب شرب برخوردارند افزود: ساکنان ۲ هزار و 

5۰۰ روستا یعنی ۱۴ درصد روستاییان گیلان از آب شرب محروم هستند
مازیار علیپور مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان در نشست با اصحاب رسانه 
گیلان  به علت عقب افتادگی حقوق پرسنل شرکت بعد از  ادغام آب و فاضلاب روستایی و 
شهری  ابراز داشت:  این کار به شرط پیش بینی زیر ساخت ها درست بود، هر ۲ شرکت زیان ده 

بود و بعد از ادغام، متاسفانه  نامنظم شدن دستمزدها آعاز شد.
مدیرعامل آبفای گیلان در ادامه گفت:   هم اکنون پرسنل شرکتی، خدماتی و رسمی حقوق 

طلب کار هستند، ولی  بیشترین دغدغه ما نیز پرسنل شرکتی است.
علیپور با بیان اینکه مطالبات آب و فاضلاب از مشترکین خانگی، تجاری و اداری بالغ بر ۷5 
میلیارد تومان است، افزود: بنا داریم مطالبات خود را از نیروهای مسلح به مبلغ ۴۰ میلیارد تومان 

دریافت کنیم تا بتوانیم حقوق ها را پرداخت کنیم.
مازیار علیپور با بیان اینکه استان ما علی رغم بارش ها با محدودیت آبی مواجه است گفت: 
محدودیت آب شرب به قدری است که گیلان در خصوص تأمین آب روستایی دومین اعتبار 
را در کشور گرفته است و این بدان معناست راه زیادی تا آب رسانی کامل روستاهای گیلان 

در پیش داریم.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان با اشاره به اینکه ۹۹ درصد مردم در 5۳ شهر 
گیلان از آب شرب برخوردارند افزود: ساکنان ۲ هزار و 5۰۰ روستا یعنی ۱۴ درصد روستاییان 

گیلان از آب شرب محروم هستند.
وی با بیان اینکه در بهمن ماه سال ۱۴۰۰ تفاهم نامه با هدف آبرسانی به روستاها منعقد شده 
است ادامه داد: سهم گیلان در این طرح ۷۱۱ روستا بود که در فاز اول طرح، 5 شهرستان گیلان 

در طرح نیامده بود لذا برای تعداد روستای باقی مانده در فاز ۲ برنامه ریزی شد.
علیپور تصریح کرد: قرار است در فاز ۲ طرح مذکور ۸۹۰ روستای گیلان آبرسانی شود که از 

اواخر ۱۴۰۳ اجرای این فاز آغاز می شود.
علیپور با اعلام اینکه تصفیه خانه فخب رشت در حال بهره برداری است بیان کرد: حداقل ۷ 

هزار و ۱5۰ میلیارد تومان اعتبار برای تکمیل پروژه فاضلاب رشت نیاز داریم .
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان افزود: حدود دو هفته قبل پروژه جمع آوری 
فاضلاب شهر رشت را در منطقه فخب کلنگ زدیم و مبلغ قرارداد این پروژه هزار و ۱5۹ میلیارد 

تومان است و 5۶ کیلومتر لوله گذاری فاضلاب باید انجام شود.

کرمان

ایلام

گیلان

کرج

طرح ساماندهی دستفروش های سطح شهر شهریار آغاز شد
شهریار – فاطمه دهدار- خبرنگار کاروکارگر: طرح ساماندهی دستفروشان و مقابله با عوامل سد معبر در شهریار و اندیشه 

آغاز شد.
به گزارش مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری شهریار؛ عباس روزه دار معاون خدمات شهرداری شهریار با اعلام 
این خبر گفت: مقابله با سد معبر و جلوگیری از انسداد معابر از تکالیف قانونی شهرداری و از جمله مطالبه شهروندان است که 
تاکنون شهروندان به کرات از طریق سامانه ۱۳۷ خواستار ساماندهی این معضل شده اند ، در این راستا شهرداری با همکاری 
واحد سد معبر ، نیروی انتظامی و با همکاری اصناف، کسبه و مشارکت مردم طرح ساماندهی دستفروشان و صنوف مزاحم در 

معابر اصلی شهر از جمله خیابان ولیعصر شهریار و بلوار دنیا مالی فاز یک اندیشه در دستور کار دارد.
وی افزود: دستفروشان نیز با همکاری شهرداری به مکان مناسب واقع در پایانه شهید ترابی جهت فروش اجناس خود 

انتقال می یابند.
روزه دار در پایان سد معبر را از جمله معضلات شهری دانست که گسترش ناهنجاری اجتماعی، انسداد معابر، سیمای 
نامناسب محیطی و رکود کسب و کار و اخلال در تردد شهروندان را به دنبال دارد. امید است با اطلاع رسانی مناسب و مشارکت 

شهروندان شاهد ساماندهی و اجرای موفق این طرح باشیم.

علی صحرانورد فعال کارگری آذربایجانغربی:
 شکاف دستمزد و هزینه ها بسیار فاحش است

ارومیه – مهدیزاده- خبرنگارکاروکارگر: مزد کارگران ۶ میلیون اجاره خانه ها با رهن و گرایه بیش از ۸ میلیون تومان است و عملا اجاره خانه ها در سراسر کشور از حداقل 
دستمزد کارگران سبقت گرفته است

علی صحرانورد مشاور کانون هماهنگی شوراها اسلامی کار آذربایجانغربی در جلسه هفتگی کانون با تاکید بر اینکه امروز اجاره خانه در سراسر کشور از حداقل دستمزد 
کارگران سبقت گرفته است وشکاف مزد و هزینه فاحش است تصریح کرد : دیوان عدالت اداری با چه منطقی در خواست افزایش مزد کارگران را مسکوت گذاشت و دل 
۱۴ میلیون کارگر را در کشور نقره داغ کرد .وی اذعان کرد: کارگر با ۸ ساعت کار در روز حتی نمی تواند هزینه های مسکن را به تنهایی تامین کند؛ وخوراک ودرمان 

وسایر هزینه ها پیشکش!
وی می گوید: دولت به وعده های ساخت سالی یک میلیون مسکن عمل نکرد و امروز رئیس جمهور می گوید از آن هایی که باید مسکن می ساختند و نساختند بپرسید که چرا 

تخلف کرده اند! مگر اصل ۳۱ قانون اساسی نمی گوید تامین مسکن کارگران برعهده ی دولت است.
 این مقام کارگری در بخش دیگری از سخنان خود از بازرسان وزارت تعاون کار ورفاه اجتماعی خواست بر عملکرد پیمانکاران نیروی انسانی بیشتر نظارت و تمرکز 
شوند. متاسفانه بازنشستگان این مجموعه ها با تاسیس شرکت های پیمانکاری ، قانون ومقررات را دور میزنند و هر چه در توان دارند از نیروهای قراردادی وپیمانی 

سوء استفاده و استثمار می کنند!!!

 معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل استان:
نیمی از پرونده های حقوقی دادگستری سیستان وبلوچستان درزمینه دعاوی ملکی است 

زاهدان- غلام نبی براهویی - خبرنگار روزنامه کاروکارگر :  معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل سیستان و 
بلوچستان با بیان اینکه یکی از کانون های ایجاد اختلاف و تکثر پرونده در دادگستری به دلیل دعاوی ملکی است، گفت: با صدور سند 

مالکیت رسمی برای املاک می توان درصد بالایی از پرونده های حقوقی را حل کرد.
حجت الاسلام غلامرضا نجفی  در نشست خبری با اصحاب رسانه اظهارکرد: یکی از اقدامات شاخص که در خصوص پیشگیری 
از وقوع جرم و پیشگیری از دعاوی انجام گرفته و در حال انجام است موضوع شناسایی کانون های پرونده ساز بوده که منجر به ایجاد 

دعاوی می شوند.
وی تصریح کرد: در این زمینه یکی از کانون هایی که موجب ایجاد اختلاف و تکثر پرونده ها می شود موضوع دعاوی املاک هست که 
در سال ۱۴۰۰ حدود ۲ هزار و ۸۸۸ پرونده در خصوص دعاوی ملکی وجود داشت و سال گذشته ۲ هزار و ۲۹۸ پرونده، که این خود 

جای اقدام متناسب دارد که یکی از این اقدامات اطلاع رسانی و آگاهی مردم است.
معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل سیستان و بلوچستان ادامه داد: موضوع قانون پیش فروش ساختمانی یکی 
از اقدامات است که با توجه به افزایش ملک و زمین و ساختمان در سال های اخیر و از طرف دیگر کاهش قدرت خرید مردم، موضوع 
پیش فروش و پیش خرید بیشتر در جامعه رخ می دهد از این حیث بیشترین پرونده های ما نیز از این قبیل بوده که ساماندهی آن به 

نهادهای متولی ابلاغ شده است.
وی افزود: در این راستا شهرداری ها بر اساس قانون باید برای هر واحد شناسنامه فنی داشته  باشند اگر غیر از این باشد باید پاسخگو باشند.

حجت الاسلام نجفی تاکید کرد: ضمانت اجرایی صدور شناسنامه فنی این است که هیچ واحدی بدون پارکینگ، مشخصات متراژ یا متراژ مبهم و طبقات بیشتر از آن چیزی که در ابتدا گفته، نباشد.
وی گفت: مشاوران املاک حق انعقاد قرارداد پیش فروش و پیش خریدها را ندارند و باید طرفین را هدایت و ارشاد به دفتر اسناد رسمی کنند تا در آنجا انعقاد رسمی انجام شود، برای مشاورانی که تخلف 

می کنند برای بار اول قانون تا یک سال تعلیق، برای بار دوم ۲ سال تعریق پروانه کسب و برای بار سوم ابطال پروانه کسب را به عنوان محکومیت درج می کند.
این مقام مسوول بیان کرد: یکی دیگر از اقدامات پیشگیرانه ایجاد خانه های سازش است که امسال ۶5 خانه سازش در سیستان و بلوچستان ایجاد می شود که رایگان بودن و عدم تحمیل هزینه، عدم رعایت 

تشریفات آیین دادرسی در رسیدگی به دعاوی، سرعت و اثربخش بودن مذاکرات اصلاحی از مهمترین مزیت های خانه های سازش است.
وی از راه اندازی سامانه "سامع" به عنوان پل ارتباطی میان مردم و دستگاه قضا یاد کرد و افزود: در این سامانه، ثبت درخواست با احزار هویت از طریق سامانه "ثنا" انجام می شود؛ بنابراین اشخاصی که پیش 

از این در "ثنا" احراز هویت شده اند، به راحتی می توانند، در "سامع" درخواست های خود را ثبت کنند.

از پوستر پنجمین ۲ سالانه ملی 
خوشنویسی»هل اتی« درکاشان رونمایی شد

کاشان - ماشاالله خاکسار- خبرنگار روزنامه 
کاروکارگر: در آستانه برگزاری پنجمین دو سالانه 
ملی خوشنویسی »هل اتی« از سری برنامه های 
مدیریت فرهنگی و هنری سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری کاشان، ازپوستر 
این جشنواره با حضور رئیس اداره فرهنگ و 
ارشاد اسلامی، اساتید و هنرمندان خوشنویسی 
و  رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی شورای 

اسلامی شهر کاشان رونمایی شد.
درآئین رونمایی ازپوستر این جشنواره خانم عفت 
پدرام فررئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای 
اسلامی شهر کاشان در مراسم رونمایی از پوستر این دو سالانه با اشاره به اینکه این جشنواره 
در سال جاری پنجمین دوره آن برگزار میشود و در دوره های گذشته نیزبه خوبی اجرا شده 
است، ضمن تشکر ازمدیرعامل وپرسنل  سازمان فرهنگی، اجتماعی وورزشی شهرداری کاشان 
درانجام این رویداد ملی گفت:خوشحالیم که امسال نیز در عرصه هنر خوشنویسی میزبان 

هنرمندان در این جشنواره ملی خواهیم بود.
خانم عفت پدرامفر، درادامه هنر خوشنویسی را یکی از هنرهای اصیل دینی و اسلامی 
و بارزترین هنر در میان مسلمانان معرفی کرد که بعنوان زبان هنری مشترک در بین کشورهای 
مسلمان ارزش ویژهای داشته و دارد، چونکه زیباترین، بهترین و ارزشمندترین کارها از جمله، 

آیات و احادیث قرآن، سخنان بزرگان، اشعار و روایات را با خط خوش نشان میدهند. 
وی درادامه ضمن معرفی هنر خوشنویسی به عنوان هنر اسلامی و نقش آن در زندگی، خط 
را به عنوان یکی از مهمترین شاخصه های هنر در دوران اسلامی برشمرد وافزود: در طول 
تاریخ هنر خوشنویسی در بین ایرانیان ارزش و جایگاه خاصی داشته است و بر این اساس هر 
آنچه که مهم بوده و باید حفظ میشده را با هنر خوشنویسی و نگارش بر روی سفال، پارچه و 

فلز ترسیم کردهاند. 
رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای اسلامی شهر کاشان درادامه بااشاره به اینکه 
کاشان خاستگاه هنر و تمدن و ارزشهای دینی و شیعی است و جا دارد هنر و هنرمندان آن بیشتر 
مورد اهمیت قرار گیرند، ابراز امیدواری کرد این جشنواره ملی با حضور اساتید  بزرگی جون 
استاد سعید کاظمی و استاد احمد خوش حساب همچون دورههای قبل به خوبی برگزار شود و 

شاهد اجرای پنجاهمین دوره این رویداد ملی نیز باشیم.
خانم پدرام فر درپایان گفت :پنجمین دو سالانه خوشنویسی"هل اتی" برگرفته ازسوره مبارکه 
هْرِ...درسالی که کاشان مزین است به نام  انسان و مصداق هَلْ أَتى عَلَى الِْنْسانِ حِینٌ مِنَ الدَّ
پایتختی نهجالبلاغه ایران در راستای تعالی این هنر و طی کردن مراحل کیفی و ارتقای هنرمندان 
با تکیه بر آیات نورانی قرآن، نهج البلاغه و مفاهیم انقلاب از منظر قرآن به همت سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری و با مشارکت انجمن خوشنویسان و اداره فرهنگ و 
ارشاد اسلامی کاشان دررشته های نستعلیق، شکسته نستعلیق، نسخ و رشته ثلث اجرا میشودکه 

ازتمامی این زحمتکشان تقدیر و تشکر میکنم..
درادامه این آئین دکترمحمدعلی فرجی مدیرعامل سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری کاشان طی سخنانی با اشاره به لزوم برگزاری جشنوارههای فرهنگی و هنری، رویکرد 
پنجمین دو سالانه ملی  خوشنویسی»هل اتی« را افزون بر ایجاد تعامل بین هنرمندان، حرکتی 

برای تعالی این رشته هنری دانست.
دکترمحمدعلی فرجی درادامه با اشاره به اینکه این رویداد برگرفته از سوره مبارکه انسان 
هْرِ...در سالی که کاشان مزین است به نام پایتختی  و مصداق هَلْ أَتى عَلَى الِْنْسانِ حِینٌ مِنَ الدَّ
نهج البلاغه ایران پیرامون قرآن و عترت، ایثار و شهادت و گفتمان انقلاب اسلامی اجرا میشود، 
گفت: این برنامه میتواند نقش اثرگذاری را در شناساندن بهتر ظرفیت های فرهنگی و هنری 

کاشان ایفا کند.
وی درادامه افزود:با توجه به ظرفیتهای ارزشمند فرهنگی و هنری به ویژه خوشنویسی در 
منطقه کاشان، ایجاد بستر مناسب برای معرفی استعدادهای مختلف هنری از جمله خوشنویسی 
را ضرورتی دانست که باید مدنظر قرار بگیرد و از این سرمایه ها در تمامی حوزه ها استفاده 

شود.
رئیس ستادبرگزاری پنجمین دو سالانه ملی خوشنوسی »هل اتی« درادامه با بیان اینکه 
شایسته میدانم از حمایتهای شورای اسلامی شهر و شهرداری برای برگزاری برنامه های متعدد 
فرهنگی و هنری تقدیر و   تشکر خود را ابراز نمایم، گفت: در پی انتصاب استاد احمد 
خوشحساب به عنوان دبیر این جشنواره، پنجمین دو سالانه خوشنویسی با انتشار فراخوان و 
دعوت از هنرمندان سراسر کشور آغاز به کار خواهد کرد و هنرمندان تا ۲5 شهریور ماه فرصت 
دارند با ارسال آثار در این دوسالانه شرکت کنند و امیدواریم با توجه به برنامه ریزیهای انجام 

شده این رخداد همچون ادوار گذشته با شکوه برگزار شود.

کاشان

كاروكارگر-  فاطمه دهدار

كاروكارگر- فرهادی

كاروكارگر- ماشاالله خاکسار

كاروكارگر- دهدار

كاروكارگر- براهویی

كاروكارگر- سعید

كاروكارگر- سعید

كاروكارگر- مرادی

كاروكارگر-  نیک آیین
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بازرگانی

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
محمدحسن عظیمی با کد ملی ۰۴۴۰88۲۰۳۶ فرزند ایوب در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
پریسا منتظر صاحب با کد ملی ۱۳8۰۲۱۱۳۹۵ شماره شناسنامه ۱۰۰۴ 
فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
پریاسادات درخشانی با کد ملی ۰۰۵۷۱۹8۷8۰ فرزند سید حسین در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
سید حسین درخشانی با کد ملی ۰۰۵۷۱۹8۷8۰ شماره شناسنامه ۵۳۶۷ 
فرزند سید رضا خودرو کیا اسپورتیج رنگ سفید روغنی مدل ۲۰۱۵ 
شماره پلاک 88 ایران ۲۷۲ ب ۳۱ به نام سید حسین درخشانی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
رضا حسین میخ چی با کد ملی ۰۰۳8۲۹8۱۴۷ شماره شناسنامه ۱۷۷ فرزند 

علی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ،
ربابه ظروفچی با کد ملی ۰۰۴۴۲8۶۹۲۹ شماره شناسنامه ۲۳۰۶ فرزند 
ابوالقاسم در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
شکیبا فروتن جم با کد ملی ۰۰۱۳۹۶۹۶۷۶ فرزند قاسم در تاریخ 

۱۴۰۱/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
قاسم فروتن جم با کد ملی ۰۰۴۵۲۹۷۴8۷ شماره شناسنامه ۲8۰ فرزند 

علی در تاریخ ۱۴۰۱/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
شادمان صادق زادجید با کد ملی ۱۴۶۴۳۳۶۳۲۶ شماره شناسنامه ۱۵۲8 
فرزند داداش در تاریخ ۱۴۰۱/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
مایسا قنبری با کد ملی ۱۲۷۶۳۶۹۹۷۲ فرزند محمدرضا در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
زینب حکیم داودی با کد ملی ۱۲8۵۹8۹۳۵۱ شماره شناسنامه ۱۹8۰ 
فرزند عبدالرزاق در تاریخ ۱۳۹۴/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی رضا شعبانعلی با کد ملی ۰۰۶۶۰۹۹۲۵۰ شماره شناسنامه ۳۰۷۷ فرزند 
منوچهر در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
شهناز جباری مولان با کد ملی ۰۰۵8۹۰8۷۴۹ شماره شناسنامه ۲۵۶۶۴ 
فرزند رمضان در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ماندانا تبریزی با کد ملی ۰۰۶۴۰۵۴۰۲۰ شماره شناسنامه ۱۷۹۶ فرزند 
هادی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
امیرحسن اهرابی نیا با کد ملی ۰۴۴۰8۱۶۴۱۶ فرزند حسین در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
حامد آزاد منجری با کد ملی ۰۴۵۳۴۹۹۵۷۰ شماره شناسنامه ۹۹8۶ فرزند 
رمضان علی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

۳۵د۶۹۱ایران ۴8 شماره شاسیNAAN۰۱CA۴EH۱۴۴8۱۹ شماره منوچهر خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک حسن تیموری با کد ملی ۲۳۶۰۳۶۲88۷ شماره شناسنامه ۰ فرزند سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۱۲۴K۰۴۹۱۶۳۴به نام مجید عدالت نیا در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۳ 
_________________________________________________

کرد در تاریخ ۱۳۹۷/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAP۰۳ED۷CJ۵۵8۵۹۳ شماره موتور۱۴۱۹۰۰۷۶۲8۷به نام مریم سفید_روغنی مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۳۶ایران۳۴ ه۲۷۹ شماره شاسیمهسا علیزاده با کد ملی ۴۹۰۰۲۱۵۷۱۶ فرزند حسن خودرو پژو۲۰۶ رنگ برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
 ۲۰۶SDرنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۶۶ایران۹۴۲ط۶۷ شماره شاسیالهام شاه منصوری با کد ملی ۰۰۶۲۷۵۴۹۵۵ فرزند حسن خودرو پژو TU۵ ۱۶۳به نام الهامB۰۲۶۹۵۵۹شماره موتور NAAP۴۱FEXGJ۷۷۴۶۲۲ است.شاه منصوری در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط
_________________________________________________

۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نرگس مهرگان با کد ملی ۲۲۴8۷۳۹۲۴۹ فرزند حجت اله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱۴۰۱/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید اشرف زاده با کد ملی ۰۰۶۰۴۷۳۵۲۵ فرزند یوسف در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
است.فرزند بهمن در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط نگار باقری با کد ملی ۱۳۶۲۰8۴۵۹۱ شماره شناسنامه ۱۳۶۲۰8۴۵۹۱ 
_________________________________________________

پلاک ۹۷ج۳۷۷ ایران ۲۰ شماره شاسیS۱۴۱۲۲8۳۴۲۹۵۴۰ شماره ۵۵۶۰۴۱۰۶۵۹ فرزند حسن خودرو پراید رنگ نقره ای مدل ۱۳8۴ شماره محمدحسین رضائی زاده با کد ملی ۵۵۶۰۴۱۰۶۵۹ شماره شناسنامه کارت خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۰۱۰۵۲۴۰۷به نام محمدحسین رضائی زاده در تاریخ ۱۳۹۹/۰۴/۲۲ 
_________________________________________________

کارت معافیت سربازی ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیرفرخ مدنی با کد ملی ۰۴۴۰۲۱۹۲۳۱ فرزند رضا در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ 
_________________________________________________

۱۳۹۴ شماره پلاک 8۹۶۳۵/۶۲۹ شماره شاسی۹۴۳۶۹۳۳ شماره سیدمحمود موتورسیکلت موتور سیکلت تیزکار رنگ نقره ای مدل سید علی سجادی با کد ملی ۱۲۷۱8۹۲۴۶۴ شماره شناسنامه ۰ فرزند برگ سبز خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۰۱۲۴NCV۱۷۹۹۴۱به نام سیدعلی سجادی در تاریخ ۱۴۰۱/۰۱/۰۱ 
_________________________________________________

امیا حدادی لاکه با کد ملی ۲۶۵8۹۴۹۴۳۱ فرزند علی خودرو ام کارت خودرو, کارت بیمه و کارت خودرو ،
موتوروی ام تیگو ۷ رنگ مشکی مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۹۶ن8۹۵  شماره   NATGBACR۰M۱۰۱۷۱۷۱شاسی ۱۴۰۲/۰۴/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.MVME۴T۱۵BADM۰۱۹۳۴۰به نام امیا حدادی لاکه در تاریخ شماره 
_________________________________________________

در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا نظری با کد ملی ۴۶۷۹8۲۷۹۳۹ شماره شناسنامه ۶۷8 فرزند علی مومن بانكی, کارت معافیت سربازی ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, مدارك 
_________________________________________________

هادی لطفی با کد ملی ۰۳8۶۲۴۵۱۷۷ شماره شناسنامه ۵۳۶۳ فرزند ماشاالله شناسنامه, برگ سبز خودرو ،
ساقط است.به نام هادی لطفی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار خودرو لیفان ۵۲۰ رنگ نقره ای مدل ۱۳8۹ شماره پلاک ۱۶ایران۱۶۲ه۳۳ 
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره پلاک ۲۱ایران۵۶۷د۲۹ به نام در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲8 مفقود مهدی عابدینی فرزند نریمان خودرو پراید رنگ نوک مدادی مدل ۱۳8۵ 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند خیرگرد در تاریخ ۱۴۰۱/۰۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محسن فرهادی با کد ملی ۴۲۱۰۰8۹۵۰8 شماره شناسنامه ۴۲۱۰۰8۹۵۰8 
_________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۷۷۰۲۰۳۵۳۲۲D۰۳۵۳۶۲به نام ابراهیم علیزاده مقدم در تاریخ ۱۳8۶ شماره پلاک ۷۷ایران8۱۱ج۷۴ شماره شاسی8A۰۱۲۰۶۹ شماره فرزند محمد حسین خودرو تندر)لوگان-L۹۰( رنگ مشکی-متالیک مدل ابراهیم علیزاده مقدم با کد ملی ۰88۹۶۲۶۵88 شماره شناسنامه ۳۷ 
_________________________________________________

٧٨٨س ٨٦ شماره شاسیNAPDA۴D۲۲۹۲۰۰۰۲۳۴ شماره موتوروانت دو كابین نیسان رنگ سفید روغني مدل ١٣٨٩ شماره پلاک ٧٧ایران شهرام صمدي عمیدابادي با کد ملی ۰۰۵۷88۶۴8۲ فرزند عبداله خودرو کارت خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.KA۲۴8۳۲۲۷۱Zبه نام شهرام صمدي عمیدابادي در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ 
_________________________________________________

کارت دانشجویی ،
الله خامنه ای،نرسیده به میدان شهید سلطانی تحویل دهد.به دانشگاه پیام نور اشتهارد به نشانی البرز- شهرستان اشتهارد،بلوار آیت ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را صادره از واحد دانشگاهی پیام نور اشتهارد به شماره 8۹۰۲۱۹۶۱8 و تاریخ ملی ۰۰۱۲۹۰۴8۹۹ در مقطع کارشناسی رشته کامپیوتر گرایش نرم افزار ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب علیرضا ناطقی فرزند رحیم به شماره فرزند رحیم در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار علیرضا ناطقی با کد ملی ۰۰۱۲۹۰۴8۹۹ شماره شناسنامه ۰۰۱۲۹۰۴8۹۹ 
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
كاهاني در تاریخ ۱۴۰۰/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAP۰۳ED۳۹J۰۴۱۰۲۵ شماره موتور۱۴۱8۷۰۴۵۷۹۷به نام مهسا رنگ خاكستري مدل ١٣٨٨ شماره پلاک ٥١ط٣٤٢ ایران ٢٠ شماره شاسیمهسا كاهاني با کد ملی ۰۰۱۳۹۵۹۲۱۲ فرزند علیرضا خودرو پژو ٢٠٦ 
_________________________________________________

كاهاني در تاریخ ۱۳۹۹/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAS۱۹KE۰۹K۰۰۱۱۲8 شماره موتورJ۲۰A۵8۳۳۷8به نام علیرضا رنگ سفید مدل ۱۳8۷ شماره پلاک ٥٧و٥٢١ ایران٢٢ شماره شاسیعلیرضا كاهاني با کد ملی ۰8۷۰۳۶۶۳۴۳ فرزند علي اصغر خودرو سوزوكي کارت عابر بانک, کارت نظام پرستاری, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

نام سفید-روغنی مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۳۴ایران۴۱۱ق۴۳ شماره شاسیطاهر باوی با کد ملی ۱۹۴۰۲88۶۵۷ فرزند جمعه خودرو تیبا۲ رنگ پایان خدمت, کارت خودرو ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت  موتورM۱۵/8۳۲۱۳۷۲به  شماره   NAS8۲۱۱۰۰G۱۰۵۶۵۷۵ است.طاهرباوی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط
_________________________________________________

است.گستر آستان در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط شاسیS۱۴۱۲۲8۶۰۴۴۳۶۵ شماره موتور۱8۵8۰۲۹به نام شرکت عمران رنگ سفید – روغنی مدل ۱۳8۶ شماره پلاک ۱۱ ایران ۱۵۲ س ۳۱ شماره شرکت عمران گستر آستان با شناسه ملی ۱۰۱۰۱88۱۴۱۳ خودرو پراید برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

است.حسین رضا در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط علیرضا عطایی اکبر با کد ملی ۴۰۱۱8۷۹۰۶۱ شماره شناسنامه ۳۱ فرزند کارت ملی, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

ولیان در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی8۱8۰۶۰۱8 شماره موتور۲۲8۲8۱۰۵۲۳۵به نام حسین کشاورز مشکی متالیک مدل ۱۳8۱ شماره پلاک 8۱ص۷۹۴ ایران ۲۲ شماره میثم اندرز شماره شناسنامه ۲ فرزند علی خودرو پژو پارس رنگ سند کمپانی, کارت خودرو ،
_________________________________________________

خودرو ،کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 
محمدرامیار اسماعیل زاده بوکانی با کد ملی ۳۷۲۰۷۴۱۴8۶ فرزند 
علی خودرو لکسوس رنگ سفید صدفی مدل ۲۰۱۰ شماره پلاک 
۵۲د۲۶۲ایران ۴۰ شماره شاسیJTHBG۲۶۲۵A۵۰۰۰8۱۵ شماره 
موتور۳GR۰۲۷۷۴۷۹به نام محمدرامیار اسماعیل زاده بوکانی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

تاریخ ۱۳۹8/۰۵/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.PG۵۱۵B۶۰۴۷۹۰ شماره موتورKQ۰۲۹۳به نام داریوش کشوادی در رنگ مشکی مدل ۱۳۷۶ شماره پلاک 8۹ایران 8۴۳ب8۹ شماره شاسیعلیرضا محمدی با کد ملی ۴۳۱۰۱۱۶۰۲۷ فرزند الهیار خودرو جیپ صحرا سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ملیحه صابر افشاریان با کد ملی ۰۷۰۲۵۰۱۲۳۹ فرزند محمد اسماعیل در پروانه/جواز کسب- پروانه تاسیس آزمایشگاه پاتوبیولوژی آتیه،

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو ،
عباس فتح اللهی با کد ملی ۳8۶۰۲۵۷۳۹۰ فرزند محمدتقی در تاریخ 

۱۳۹۹/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
فاطمه خلیلیان اشکذری با کد ملی ۰۳8۴8۱۳۹۴۱ فرزند محمدجمال در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
مجید کشمیری طهرانی با کد ملی ۰۰۴۲۷۵۱۱۰۱ فرزند منوچهر موتورسیکلت 
کثیر۱۲۵ رنگ مشکی مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۱۴۱ ایران ۹8۶۷۱ به نام در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
قوام بهادری فرد با کد ملی ۴۲۲۰۶۲۹۲۷۰ فرزند موسی در تاریخ 

۱۴۰۱/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهدی بختیاری با کد ملی ۴۲۳۰۲۰۶۷۰۴ شماره شناسنامه ۷۹۳ فرزند 
حبیب اله در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت 
عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، کارت 

شناسایی جانبازان،
حمدالله آدیش با کد ملی ۴۲۵۰888۳8۱ شماره شناسنامه 88۰ فرزند 
سهراب خودرو سواری پژو رنگ خاکستری متالیک مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک 
۴۹ایران8۴۹ط8۲ شماره شاسیNAAM۰۱CA8BE۰۴8۲۱۶ شماره 
موتور۱۲۴۹۰۱۴۵۶8۳به نام پردیس آدیش در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۲ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
فریبا جهانداری با کد ملی ۳۱۳۱۱۶۱۱۱۶ شماره شناسنامه ۳۷ فرزند فرهاد 
و شناسنامه:مسیح نواب راد،فرزند یدالله،به شماره ملی ۲۹8۳۰۲۹8۵۹ 
و کارت ملی هوشمند:رخساره جهانداری،فرزند امان الله،به شماره ملی 
۳۱۳۱۰۹۵۰۳۲ در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

گواهینامه پایه سه ،
مهناز زاویه ئی با کد ملی ۰۳۲۳۲۰۶۳۴۴ فرزند حسین در تاریخ 

۱۴۰۱/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
اکرم کشاورز با کد ملی ۰۳8۴۹۳۰8۰8 فرزند عباس در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارتهای بانکی ،
شهلاسادات اکبری با کد ملی ۰۰۶۰۱۰8۶۷۳ فرزند سیداکبر در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۳۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه  پایه  یک ،
زلفعلی صیادی اناقزی با کد ملی ۵۴۵۹۳8۳۴۷۱ شماره شناسنامه ۱۳۰۶ 
فرزند لطفعلی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند ،
احسان شیخی با کد ملی ۲۰۳۲۰8۴۶۱۹ فرزند حسین در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
فرشید نوروزی با کد ملی ۴۳۶۰۴۵۴۹۵۳ فرزند جمشید خودرو 
پژو۴۰۵GLX۱8۰۰۱ رنگ نقره ای _ متالیک مدل ۱۳۹۱ شماره پلاک ایران 
۴۰ _8۱۵ س۵۴ شماره شاسیNAAM۰۱CAXCE۳۷۹۵۴۳ شماره 
موتور۱۲۴۹۰۳۰۷۷۶۹به نام فرشید نوروزی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, عوارض شهرداری ،
شاهرخ اله قلی ئی با کد ملی ۰۳۱۰۱۱۷۵8۵ فرزند غلامرضا خودرو هیوندای 
Santafe ۲۷۰۰ رنگ ذغالی مدل ۲۰۱۰ شماره پلاک ایران۶8_۱۶۶ن۲۴ 
موتور شماره   KMHSH8۱GDAU۵۷۲۶۵۶شاسی شماره 
G۶DC۹S۵۲۰۴۷۴به نام شاهرخ اله قلی ئی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت معافیت سربازی ،
جابر طیبی با کد ملی ۱8۶۰۶۶۵۰8۱ فرزند ابوالقاسم در تاریخ 

۱۴۰۱/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
وحید ابوعلی با کد ملی ۶۶۱۰۰۰۴۷8۱ فرزند بهادر در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

ایثار گری ،سفته امضا شده ،سفته سفید،مهر شرکت ساراب سازان ،  كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, چک, مدارك بانكی, کارت 
است.اصفهانی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط فرزند احمد و کارت سوخت ماشین روآ به نام همسرم شهرزاد پوری عطار محسن کیوانداریان با کد ملی ۱۲8۵۶۳۵۷۲8 شماره شناسنامه ۱۳۲۴ 
_________________________________________________

۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا صفوی زاده با کد ملی ۴۷۱۵۱۶۷۰8۵ فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ، 
_________________________________________________

محمد بهاری با کد ملی ۳8۵۹۱۹۶۶۵۰ شماره شناسنامه ۳۲۹ فرزند سند کمپانی ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۱۲۴۹۰۰۷8۲۶۹به نام محمد بهاری در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود ایران ۷۶۷ط ۵۱ شماره شاسیNAAM۱۱CA۴BE۰8۷۲۳۶ شماره یاراحمد خودرو پژو ۴۰۵ رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۶۱ 
_________________________________________________

ساقط است.محمد مالامیری در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار NAAM۳۱FE۷GR۰۴۰۴۴۶ شماره موتور۱۶۴B۰۰۷۰۴۹۶به نام سفید روغنی مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۲۳و8۵۵ ایران۹۹ شماره شاسیمحمد مالامیری با کد ملی ۰۰۶۰8۹۶۹۲۲ فرزند علی خودرو پژو رنگ سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.نام امین رمضانی خوزانی در تاریخ ۱۴۰۰/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه ۱۲۵T88۱8۰۷۹***NCW شماره موتورHA۰۴۴۶۵۲*NCW۱۲۵به جترو رنگ آبی مدل ۱۳88 شماره پلاک ۶۱8xx۵۳۶۲۶ شماره شاسییونس بهرامی با کد ملی ۱۱۳۰۵۷۹88۳ فرزند احمد آقا موتورسیکلت برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

و کار ۲۴۱۵۲۴۴۲۴۷۹۰ و تاریخ بهره برداری ۱۳۹8/۰۹/۰۵پروانه بهره برداری به شماره ۶۵8۶۶ مورخ ۱۳۹8/۰۹/۰۹ به شناسه کسب 
در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شرکت کارگشایان صنعت غذای سبز پویان با شناسه ملی ۱۴۰۰8۳۰8۴۳۶ 
_________________________________________________

۱۳۹8/۰۱/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی شماره موتور۱۲۴8۷۰۷۴۰۴۰به نام حمیدرضا عزیزی در تاریخ xu۷ رنگ خاکستری مدل ۱۳8۷ شماره پلاک ۱۰ایران۴۶۳س۲۶ شماره حمیدرضا عزیزی با کد ملی ۳۹۲۰۶8۳۰۶۴ فرزند حمید خودرو سمند برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

باقر آقا در تاریخ ۱۴۰۱/۱۲/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمود جاویدانی با کد ملی ۲۰۳۱۴۲۳۰۲۹ شماره شناسنامه ۳۰۶ فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کامبیز صادقی با کد ملی ۰۰۶۲۵۶۲۱۴۲ شماره شناسنامه ۵۵۴۵ فرزند عین كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
ساقط است.نام کامبیز صادقی در تاریخ ۱۴۰۱/۰۱/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ایران ۱۱ شماره شاسیS۱۴۱۲۲8۴۵۲۱۱۱۴ شماره موتور۰۱۱۶۰۴۶۷به الله خودرو پراید سواری رنگ زیتونی مدل ۱۳8۴ شماره پلاک ۱۵۶ ص ۴۵ 
_________________________________________________

۱۴۰۲/۰۳/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمیدرضا نصرتیان با کد ملی ۲۱8۱۲۳۵۱۳۹ فرزند کریم در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

نام سایناs رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۲۱ایران۶۷8د۶۲ شماره فخرالدین براتی جمال با کد ملی ۳۹۹۱8۲۵۱۳۹ فرزند فتح اله خودرو هوشمند خودرو ،سند مالکیت, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو, کارت  موتورM۱۵/۹8۳۷۵۲۹به  اعتبار ساقط است.فخرالدین براتی جمال در تاریخ ۱۴۰۱/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه شاسیNAS8۵۱۱۰۰N۵۷8۰۹۶۹ شماره 
_________________________________________________

۱۴۰۲/۰۴/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا رحمانی با کد ملی ۵۴۱۹۷۹۲۲۴۹ فرزند اکبر در تاریخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, چک, مدارك بانكی ،
_________________________________________________

به اداره کل آموزشی تسلیم نمایند.ارزش نامه مذکور ابطال می شود، از یابنده خواهشمند است مدرک فوق را ۳۷۳ م مورخ  ۱۳۹۰/۱۲/۰۳مفقود گردیده است. لذا به موجب این آگهی ناپیوسته رشته مهندسی برق -قدرت )دانشگاه بیرجند( ایشان به شماره از سرخس متولد سال ۱۳۶۱ اظهار می دارد که: دانشنامه دوره کارشناسی آقای حسین براتی فرزند محمد حسین دارای شماره شناسنامه ۱۳۵ صادره 
_________________________________________________

کارت معافیت سربازی ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.  امیرفرخ مدنی با کد ملی ۰۴۴۰۲۱۹۲۳۱ فرزند رضا در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
دادرس بالایی با کد ملی ۵۶۷۹۵۰۵۵۰۹ فرزند اقابالا در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
احسان اهرامی الوار با کد ملی ۱۵۴۰۶۰۲۴۴۳ فرزند علیرضا در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
لیلا قربانی عنصرودی با کد ملی ۱۳۶۲۲8۲۳۴۰ فرزند حسین در تاریخ 

۱۴۰۱/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
پروین مهدی پور مقدم فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۱/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت شناسایی ، کارت نظام 
پزشکی،

سمیه بهزادنیا با کد ملی ۱۷۲۰۰۷8۳۰۰ فرزند علیرضا در تاریخ 
۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
جبار قشلاقی با کد ملی ۱۵۳۲۴۵۱8۳۰ شماره شناسنامه ۲۴۲ فرزند یونس 

در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت پایان خدمت ،
شکر علیزاده با کد ملی ۱۷۱۷۶۱۳۱۳۶ فرزند باقر در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مرحمت علیزاده با کد ملی ۲8۰۱۴۶۴۱۰۴ فرزند محمد در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
خودرو ،

حمید عبدی ملاحاجیلو با کد ملی ۱۳8۲۱۲۷۶۲۶ شماره شناسنامه 
۲۲۶۶ فرزند جبرئیل خودرو پراید رنگ خاکگستری مدل 8۷ شماره پلاک 
۱۵ایران۴۶۶ق۱8 به نام حمید عبدی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۲ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
زهرا اصیلی با کد ملی ۱۷۱۰۲۷۷۴۲۴ فرزند حسین در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
احمد بهنامیان با کد ملی ۱۳۷۳۵8۳۵۱۷ فرزند علی اکبر در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
قادر اقازاده با کد ملی ۱۳8۰۱8۶۵8۷ فرزند عباداله در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
صابر محررنوایی با کد ملی ۲۷۹۰۳۰۳۴۵۲ فرزند رضا در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت دانشجویی ،
ارمین فرهت با کد ملی ۱۳۶۲۲۴۷۰8۱ فرزند همایون در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
هادی مهرنیا با کد ملی ۱۳۷۹۳8۲۵۵۶ فرزند موسی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۷ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
فاطمه امیرحجری با کد ملی ۱۳۷۲۱۳۱۰۲۷ شماره شناسنامه ۹۵۵۵۶ فرزند 
مجید خودرو کامیونت نیسان باری رنگ ابی روغنی مدل ۷8 شماره پلاک 
۱۵ایران۱۶۳ج۳۷ شماره شاسی۰۰C۳۷۵۳۳ شماره موتور۰۰۱۳8۰۲8به 
نام فاطمه امیرحجری در تاریخ ۱۴۰۱/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, 
کارت خودرو ،

محمود کرمی با کد ملی ۰۰۳۶۴۶۴۹۷۱ فرزند محمدتقی خودرو دوو سی یلو 
رنگ سفید روغنی مدل ۷۹ شماره پلاک ۳۳ایران۴۹۷ل8۵ شماره شاسی
IR۷۹۱۶۵۰۱۴۶88 شماره موتور۷8۴۰۳۳به نام محمود کرمی در تاریخ 

۱۴۰۱/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت 
خودرو, کارت بیمه خودرو ،

داود فرید خداقلی زاده شماره شناسنامه ۳۳۴۰ فرزند محمود خودرو سایپا 
کوئیک رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۱۵ایران۵۱۱ب۱۷ به نام داود 
فرید خداقلی زاده در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو ،
صمد احمدیان با کد ملی ۱۳۷۵8۶۷۳۱8 شماره شناسنامه ۱۷۰8 فرزند 
جعفرقلی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۳۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
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کارت ملی هوشمند ،

مهران محمدی قنات غستانی با کد ملی ۴۷۲۳۳۰۶۲8۵ شماره شناسنامه 
۶ فرزند محمود در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
صادق قصرعاصمی با کد ملی ۲۳۰۱۱۴۱8۵۳ شماره شناسنامه ۱۵۳۵ فرزند 

حیدر در تاریخ ۱۴۰۱/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سمیه عباسفرد با کد ملی ۲۲۹۵۵۱۹۰۷۱ شماره شناسنامه ۵۰ فرزند 
احمدعلی در تاریخ ۱۴۰۱/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
شهربانو غلامی علیائی با کد ملی ۲۴۵۲۰۱۰۲8۶ شماره شناسنامه ۲۳ فرزند 
رمضان در تاریخ ۱۴۰۰/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو ،
محمدتقی پاکدل با کد ملی ۲۲۹۵8۲۰۲۶۱ شماره شناسنامه ۴۵۰ فرزند 
محمدابراهیم در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
مهناز امیر نژاد با کد ملی ۴۲۳۰۴۴۱۴۱۱ شماره شناسنامه ۶۵۷ فرزند علی 

قلی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حسن مهرابی با کد ملی ۲۴۲۰۳8۱۰۱۷ شماره شناسنامه ۲۴۲۰۳8۱۰۱۷ 
فرزند قلی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهدی رفیعی کهمینی با کد ملی ۲۲8۰۹۶۱۴۴۱ فرزند مظفر در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
زینب حسینی پناه با کد ملی ۲۳۰۰۰۲۹۰۲۲ شماره شناسنامه ۲88 فرزند 
حسین در تاریخ ۱۴۰۰/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
سعید بردبار با کد ملی ۲۲8۱۷۳۶8۵۷ شماره شناسنامه ۲۲8۱۷۳۶8۵۷ 
فرزند مجید در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک ،
محمود زمانی فر با کد ملی ۲۲۹8۵۷۷۷8۱ شماره شناسنامه ۱۳۰۴ فرزند 
حاجی بابا در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
سروش اعتصامی با کد ملی ۳۴۹۰۲۷۷۳8۴ شماره شناسنامه 
۳۴۹۰۲۷۷۳8۴ فرزند سیروس در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۲ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
واحد حمیدی شگفتی با کد ملی ۲۲۹۲۰۴۱8۹8 شماره شناسنامه ۲۳۳۳ 
فرزند خان بابا در تاریخ ۱۴۰۱/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
مریم ملک حسن با کد ملی ۲۳۹۱۹۴۴۳8۱ شماره شناسنامه ۳۴ فرزند مراد 

در تاریخ ۱۴۰۱/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حسن اسدپور با کد ملی ۲۲8۱۹۳۲۵۲۴ شماره شناسنامه ۲۲8۱۹۳۲۵۲۴ 
فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۰/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
قاسم اکبرزاده با کد ملی ۶8۳۹8۵۲۴۹۰ شماره شناسنامه ۱۰ فرزند 
**** در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
شهلا توکلی با کد ملی ۲۳۰۰۹۵۲۷۷۷ شماره شناسنامه ۱۲88۷ فرزند 
منوچهر در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گذرنامه ،
محمد عطائی با کد ملی ۲۴۹۱۶۴۰8۹۹ شماره شناسنامه ۵۷۷8 فرزند فیض 

اله در تاریخ ۱۴۰۱/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
مهدی شیروانی غوری با کد ملی ۲۵۴۹۹8۲۵۹۲ شماره شناسنامه ۵۰ فرزند 
محمدرضا در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
علی رضا ذهبی با کد ملی ۲۲۹۷۷۷۳۹۰۰ شماره شناسنامه ۹۲۹ فرزند 
کرامت در تاریخ ۱۴۰۱/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
محمدرضا اسفندیاری بیات با کد ملی ۲۴۳۰۱۰۴۵۴۷ شماره شناسنامه 
۱۱8۶۹ فرزند غلام رضا خودرو وانت دوکابین رنگ نقره ای _ آبی 
_متالیک مدل ۱۳8۷ شماره پلاک ۹۳ایران۲۱۹ب۶۲ شماره شاسی
NAGBPX۲PC۱۹E۱۰8۴۷ شماره موتورFE۵۲8۲۳۹به نام محمدرضا 
اسفندیاری بیات در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
خودرو ،

عزیز رحیمی با کد ملی ۶۴8۹8۶8۳۶۹ شماره شناسنامه ۵۵ فرزند 
علی موتورسیکلت موتورسیکلت رنگ مشکی مدل ۱۳۹8 شماره پلاک 
۹8۵۴۴/۶۹۷ شماره شاسیN۵PACKKDDKAG۰۳8۱۲ شماره 
موتور۰۱۲۵N۵P۰۱۶888به نام عزیزرحیمی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۶ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
خودرو ،

محمدعلی دهقان ابنوی با کد ملی ۵۴۶۹۵8۲۷۹۵ فرزند محمود خودرو وانت 
دوکابین رنگ مشکی متالیک مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک 8۳ایران۷8۷ج۷۴ 
موتورSJH۲۴۶۲به  شماره   NAGEPU۲PF۲۳W۱۰۲۴۹شاسی شماره 
نام محمود عوض پور در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
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کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
ساحل محمدی با کد ملی ۳۷۲۰۴۰۵۹۰۷ فرزند علی اصغر در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
لیلی تیمن با کد ملی ۳۷۲۰۷۶۵۰۹۱ فرزند شاهین در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۳ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
بهار تیراندری با کد ملی ۳۷۳۳۰۶۶۴۱۳ شماره شناسنامه ۱۱۲۵8 فرزند 
نعمت در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
کاوه مرادی با کد ملی ۳۷۳۲۷۹۹۲8۱ شماره شناسنامه ۵ فرزند محمد در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
طه احمدبیگ با کد ملی ۲۹۲۰۱۶۵۱۲۷ فرزند قادر در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
امین دست باز با کد ملی ۳8۵888۰۰۰۰ شماره شناسنامه ۵۱۹ فرزند 
عبدالله در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

رسید کارت ملی, شناسنامه, گذرنامه ،
زهرا رسولی پور با کد ملی ۲۹۲88۴۶۳۶۰ شماره شناسنامه ۱۰۶۴۲ فرزند 
محمد در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
مصطفی صمدی صفاخانه با کد ملی ۲۹۲۰۰۵۴۵۶۲ فرزند عباس در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. احمدجهانی

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
غلامرضا زاهدی با کد ملی ۰۵۳۲۱۲۴۰۱۴ شماره شناسنامه ۱۴۵ فرزند 
علیرضا خودرو پژو ۲۰۵ رنگ بژ روغنی مدل ۱۳۷۵ شماره پلاک ۴۷ ب ۱۷۳ 
ایران ۴۷ شماره شاسی۷۳۰۵۰۳۷۹ شماره موتور۱۲۶۱۷۳۰۰۴۲۲به نام 
غلامرضا زاهدی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

شناسنامه ،
آرش گراوند با کد ملی ۴۱۹۱۰۱8۰۵۱ فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۱/۱۱/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سیفقلی میرزائی با کد ملی ۰۶۰۳۱۱8۵۱8 شماره شناسنامه ۲۰ فرزند 
محمدکاظم در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, 
گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ،

حسن مراغه ای با کد ملی ۰۶۰۲۶۱۴۰۶۶ شماره شناسنامه ۳۳ فرزند محمد 
خودرو خاور بنز رنگ سبز مدل ۱۳۷۳ شماره پلاک ۳8ع۵۶۶ایران۱۶ به 
نام مریم رنجبر در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی ،
جاوید طاهری با کد ملی ۲۵۰۰۴8۱۱۴۱ فرزند محمدحسن در تاریخ 

۱۳۹۷/۱۰/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
مهدی دلفی با کد ملی ۵۲۶۹۷۰۷۳۰۶ شماره شناسنامه ۳۱۱ فرزند جندیل 

در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عصمت احمدی با کد ملی ۱۹۷۲۴۲۶۰۱۱ شماره شناسنامه ۲8۷ فرزند حفیظ 

اله در تاریخ ۱۴۰۱/۰8/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
کبرا رضائی با کد ملی ۴۱۳۲۴۰۰۹۱۳ فرزند محمدعلی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
علیرضا شوشتری با کد ملی ۱۵8۲۱۵۷8۵۵ فرزند رضا در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سیداسماعیل جوادی با کد ملی ۱۵8۱8۲8۷۹۹ فرزند سیدجلیل در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حسین شیخلو با کد ملی ۱۵۷۰۵۶۰۶۳۳ فرزند بیژن در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۱/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, شناسنامه, گذرنامه, کارت پایان خدمت ،
حمیدرضا وحسین کریم دادزایی فرزند حسین ومحمد در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه دو ،
الهه شهریاری با کد ملی ۳۶۱۰۴۱۱۰8۲ فرزند غلامرضا در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی ،
یاسمن دامادی با کد ملی ۵۳۳۰۲۵۷۰۵۰ فرزند محمد در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی ،
لیلا خمر با کد ملی ۳۶۲۰۴۱۱۳۴۴ فرزند جمعه در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
میثم اله صوفی با کد ملی ۳۶۱۰۱۴۶۳۲۱ فرزند تیمور در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
فوزیه حاتمی توسکی با کد ملی ۳۹۳۳۰۵۰۳۱۶ فرزند پاپی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

رسید کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
بانک, کارت پایان خدمت ،

عبدالرضا رستم جبری با کد ملی ۳۵۰۰۲۷۲۹۱۶ شماره شناسنامه ۲۷۲۷۶ 
فرزند حسین در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی خمیسی با کد ملی ۱8۱۶۹۲۱8۹۰ شماره شناسنامه ۱۴۷ فرزند محمد 

در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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آگهی آراء هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه اجرایی قانون یاد شده 
اسامی افرادی که اسناد عادی یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره 
ثبت اسناد و املاک بجنورد مورد رسیدگی و تأئید قرار گرفته جهت 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی 

)کثیرالانتشار و محلی( بشرح ذیل آگهی می گردد.
بخش دو بجنورد پلاک ۱۷۱ - اصلی اراضی سوهانی

۱- ششدانگ یکباب خانه در قسمتی از پلاک شماره ۲۴ فرعی از ۱۷۱ 
اصلی فوق به مساحت ۳۴۹/۶8 متر مربع ابتیاعی آقای جلال آذری 
علیخان قلعه از محل مالکیت رسمی حسنقلی جفاکش مقدم برابر رأی 
شماره ۰۳۳8 - ۱۴۰۲ مورخه ۱۴۰۲/۰۲/۰۵ - کلاسه ۰۲8۳ - ۱۴۰۱ 
لذا بدینوسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در 
آرای اعلام شده ابلاغ می گردد چنانچه اعتراضی دارند باید از تاریخ 
انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترضین 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی و اصل نگردد 
با معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه ننماید 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود ضمناً صدور سند مالکیت 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
شناسه آگهی: ۱۵۰8۷۶۵

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۳/۲۱
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۴/۰۶

اکبر اقبالی
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک بجنورد

آگهي موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آیین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

اصلاحی  رای  مورخ ۴۰۱/۱۱/8 و   ۱۴۰۱۶۰۳۳۱۰۱۲۰۰۷۱۷۵ شماره  راي  برابر 
۱۴۰۲۶۰۳۳۱۰۱۲۰۰۱۰۷۲ مورخ ۱۴۰۲/۲/۱۳  قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي 
و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبت ساوجبلاغ تصرفات مالکانه بلامعارض رضا 
قاسمی  فرزند یحیی  بشماره شناسنامه ۲۵۱ و کد ملی ۰۴۹۱۴۹۹۷۰۱  در ششدانگ عرصه 
یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت ۲۰۴۵/۷۷  متر مربع از پلاك ۱۰۲88 فرعی از ۱۳۷ 
اصلی  واقع  در حوزه ثبتی ساوجبلاغ از مالکیت قدرت همایی موضوع سند شماره ۵۳۴۲۹ مورخ 
۱۳۵۰/۳/۱۰ دفتر خانه ۱۷ تهران محرز گردیده است  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های کثیرالانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهي 
مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالكیت صادر خواهد شد م الف : ۱۵۲/۱۰۴۷۵ /۱۱۱8۳  
 نوبت اول : ۱۴۰۲/۰۳/۲۲     نوبت دوم : ۰۶ /۱۴۰۲/۰۴ 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ- محسن هدایی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ابهر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه  شماره۱۴۰۲/۰۲/۳۰-۱۴۰۲۶۰۳۲۷۰۰۲۰۰۱۱۶۱  رای  برابر 
۱۴۰۱۱۱۴۴۲۷۰۰۲۰۰۰۱8۴ هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای شوزب عسگری فرزند عابس بشماره شناسنامه ۳۵۹۱ صادره از در ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت ۱۲۴۹/۰۴ متر مربع از پلاک ۱۹۰۲فرعی از ۱۲۲- اصلی واقع در ابهر بخش 
سه زنجان )شناط جاده دانشگاه به سمت خرمدره( خریداری از مالک رسمی )خود متقاضی( محرز 
گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
. ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجعه قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقرارت سندمالکیت 

صادر خواهد شد.     م الف ۱۴/۷۵
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۴/۰۶ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۲/۰۳/۲۲ 
محرم زارعی - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

آگهي موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آیین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

اصلاحی  رای  و   ۱۴۰۱/۱۲/۱۶ مورخ   ۱۴۰۱۶۰۳۳۱۰۱۲۰۰8۳۶۹ شماره  راي  برابر 
۱۴۰۲۶۰۳۳۱۰۱۲۰۰۱۰۷۳ مورخ ۱۴۰۲/۲/۱۳  جلسه هیئت موضوع قانون تعیین تكلیف 
وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبت ساوجبلاغ شهلا کیاسی  
فرزند عبدالحسین  بشماره شناسنامه ۱۲۹ در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین با بنای احداثی 
بمساحت ۴۹۵۹/۳۱ چهار هزار و نهصد و پنجاه و نه متر و سی و یک دسی متر مربع   از پلاك 
۱۰۲88 فرعی از ۱۳۷ اصلی  واقع  جزء حوزه ثبتی ساوجبلاغ از مالکیت قدرت همایی موضوع 
سند شماره ۵۳۴۲۹ مورخ ۱۳۵۰/۳/۱۰ دفتر خانه ۱۷ تهران محرز گردیده است  لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های کثیرالانتشار و محلی همزمان 
در یک تاریخ چاپ و آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد م الف : ۱۵۴/۱۰۴۷۷ /۱۱۱8۳  
 نوبت اول : ۱۴۰۲/۰۳/۲۲     نوبت دوم : ۰۶ /۱۴۰۲/۰۴ 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ- محسن هدایی

آگهي موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آیین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

اصلاحی  رای  و   ۱۴۰۱/۱۲/۱۶ مورخ   ۱۴۰۱۶۰۳۳۱۰۱۲۰۰8۴۰8 شماره  راي  برابر 
۱۴۰۲۶۰۳۳۱۰۱۲۰۰۱۲۹۴ مورخ ۱۴۰۲/۲/۱8  جلسه هیئت موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبت ساوجبلاغ  متقاضي  رضا قاسمی  فرزند 
یحیی  بشماره شناسنامه ۲۵۱ و کد ملی ۰۴۹۱۴۹۹۷۰۱  در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین با بنای 
احداثی بمساحت ۲۰۴۹/۹8  متر مربع پلاك ثبتی  ۱۰۲88 فرعی از ۱۳۷ اصلی  واقع  در کردان  جزء 
حوزه ثبتی ساوجبلاغ از مالکیت قدرت همایی موضوع سند قطعی شماره ۵۳۴۲۹ مورخ ۱۳۵۰/۳/۱۰ 
دفتر خانه ۱۷ تهران و با توجه به نامه شماره ۲۱/۲/۰۱/۱۴۹۴۶ مورخ ۱۴۰۱/۱۲/۷ اداره جهاد 
کشاورزی ساوجبلاغ که اعلام نموده صدور سند ششدانگ بدون ذکر اعیان ساختمان با ذکر عبارت کاربری 
اراضی موضوع این سند کشاورزی )باغ( بوده و هر گونه تغییر کاربری و نقل و انتقال بدون مجوز سازمان 
جهاد کشاورزی ممنوع میباشد  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه 
های کثیرالانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به 
صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد م الف : ۱۵۳/۱۰۴۷۶ /۱۱۱8۳  
 نوبت اول : ۱۴۰۲/۰۳/۲۲     نوبت دوم : ۰۶ /۱۴۰۲/۰۴ 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ- محسن هدایی

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری زانتیا مدل  ۱۳8۴ شماره انتظامی ۷8۶ ه 8۵ ایران ۴۳ 

شماره موتور ۰۰۴۲۶۴۱۵ وشماره شاسی  ۱۵۱۲۲8۴۱۲۴8۳8 به نام سید حمید مهدوی 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 107۵ – ن

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی، برگ سبزوکارت سواری لیفت بک ام جی مدل ۲۰۱۲ خاکستری  شماره 

انتظامی ۱۲۱ ب ۹۳ ایران ۱۳ شماره موتور ۱8۴۰۱۰۰۳۳۰۷۳ وشماره شاسی  ۹۹۹۹۳۳۳۰ 
به نام مریم رحیمی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1076 – ن

آگهی مفقودی
اصل برگ سبزسواری پژو ۴۰۵ مدل ۱۳8۵ نقره ای شماره انتظامی ۷۶۴ ب ۴۴ 

ایران 8۳ شماره موتور ۱۲۴8۵۰8۹۵۰۳ وشماره شاسی  ۲۴۲۲۰۶۵۶ به نام اردشیر 
گودرزی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1073 – ن

آگهی مفقودی
اصل برگ سبزسواری تیبا ۲ مدل ۱۴۰۰ سفید شماره انتظامی ۱۲8 و ۹8 

ایران ۹۳ شماره موتور ۱۵۹۱۷۴۹۵۲ وشماره شاسی  ۱۳۰۷۹۷8 به نام حمید تقی 
زاده مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1071 – ن

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی سواری سمند مدل  ۱۳۹۱ سفید شماره انتظامی ۳۱۳ ص 

8۳ ایران ۴۹ شماره موتور ۱۲۴۰۱۳۴۲۵۳ وشماره شاسی  ۶۲۳8۶۳ به نام صالح 
نیکدارنژاد مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1074 – ن

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وانت پیکان مدل ۱۳۹۱ سفید شماره انتظامی 8۳۱ ب ۴۶ 

ایران 8۳ شماره موتور ۱۱۴۹۱۰۰۴۱۴۱ وشماره شاسی  ۳۴۲۵۹۶ به نام مهدی  
حسنی نیا مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 107۲ – ن

بازرگانی

کارت ملی هوشمند ،
سمیه غضنفر با کد ملی ۲۴۳۱8۹8۳۹۳ فرزند علی جان در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
محمدرضا ملک پور با کد ملی ۲۴۳۰۱۵۴۲۲۶ فرزند اله بخش در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
حجت اله سیروس فرد با کد ملی ۲۴۲۰۰۰۹۳۹8 فرزند علی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
الهه نفری با کد ملی ۲۴۲۰۱۴۰۵۶۷ فرزند حمید در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
علی اکبر زارع با کد ملی ۲۴۳۰۱8۶۶۳۲ فرزند حبیبی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سید محمود زارعی با کد ملی ۲۴۳۱۳۹۱8۰۹ فرزند سید حبیب در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
زهرا صالحی با کد ملی ۲۴۲۰۰۰۳۳۲۲ فرزند کمال در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۳۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
نادر قاسمی با کد ملی ۲۴۳۱۹۲۰۷8۱ فرزند عوض در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور ،
محمد مهدی زراعت با کد ملی ۲۴۳۳۰۱۱۷8۷ شماره شناسنامه ۱۵۵ فرزند 

مجید در تاریخ ۱۴۰۱/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عذرا کشتکار با کد ملی ۲۴۳۲۴۶۴۶8۰ فرزند حبیب در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, کارت پایان خدمت ،
شاهپور معتمدی با کد ملی ۳۲۵۲8۷8۶8۲ فرزند حشمت اله در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
رضا فرجی ده پهنی با کد ملی ۳۲۴۱۴۲۵۱۲۶ فرزند محمد در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
غلامرضا اسدی با کد ملی ۳۲۵۵۴8۵۴۵۲ فرزند جهاندار در تاریخ 

۱۴۰۱/۰۷/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت شناسایی نظامی, کارت عابر بانک, کارت هوشمند خودرو, کارت 
بیمه خودرو ، کارت شهری،

حبیب شریفی با کد ملی ۳۳۶۹۶۰۶۱۴۳ شماره شناسنامه ۱۳۲ فرزند 
عبداله خودرو سمند رنگ زرد مدل ۱۳88 شماره پلاک 8۳۵ت۵۴ ایران۱۹ 
به نام در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت پایان 
خدمت, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،

کرم اله نظری خوشینانی با کد ملی ۳۲۵۲۷۰8۶۱۲ شماره شناسنامه ۲۴۴ 
فرزند عبداله خودرو پژو۴۰۵ رنگ زرد مدل ۱۳88 شماره پلاک ۶۱۱ت۲8 
ایران۱۹ به نام و کارت شهری وکارت تراکتور فرگوسن مدل ۱۳۶۲ رنگ 
قرمز روغنی به شماره پلاک۲۱۱ک۶۵ ایران۱۹ در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
فریدون محمدزاده با کد ملی ۳۲۵۷۹۰۰88۰ شماره شناسنامه ۲ فرزند 
اصغر خودرو پراید۱۳۱ رنگ سفید مدل ۱۳۷8 شماره پلاک ۹۴۳ن۶۹ 
ایران۱۹ شماره شاسیS۱۴۱۲۲۷8۵8۴۵۵۴ شماره موتور۰۰۱۰۶۳۵۰به 

نام در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، کارت دانشجویی،
پردیس تیموری با کد ملی ۳۳۳۰۴۲۱۴۰۱ فرزند نعمت در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
آسیه فتحی با کد ملی ۴۹۴۹۵۲۳۲۴۴ شماره شناسنامه ۳۰۳ فرزند اکبر در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۳۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
امیرعباس شیخی سعید با کد ملی ۳۲۴۲8۹۵۱8۵ فرزند علی اشرف در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
صدیقه حدیدی با کد ملی ۳۳۵8۰۹۹۲۷۱ فرزند رضاقلی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت هوشمند راننده به شماره ۱۱۲۶۷۷۳ به نام آقای اردشیر مظهری باقر 
آبادی به شماره شناسنامه۲8۱ صادره از کرمانشاه به کد ملی ۳۲۵۶۲8۶۵۴۲ 

در محله چقا میرزا فازا۲ بلوار قائم مفقود گردیده و فاقد اعتبار میباشد.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
محمدسعید امینی با کد ملی ۳۲۴۱۹۹۷۵۴۵ فرزند مهدی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, 
کارت هوشمند خودرو ،

محمدحسام محمدی با کد ملی ۳۲۴۲۰۲۵۲۵۳ فرزند یحیی خودرو 
mvmx۲۲ رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۵۵۶و۶۱ایران۱۹ 
موتور شماره   NATFBAAV۴M۱۰۲۳۹۵۵شاسی شماره 
MVMD۴G۱۵BAFM۰۲۶۶۵۵به نام احسان یاقوتی صفا در تاریخ 

۱۴۰۱/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
شیرین نوری با کد ملی ۳۲۵8۴۶۲۵۱8 فرزند امیر در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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کارت ملی هوشمند ،

حسن شاه محمدی با کد ملی ۰۰۵۷۶۱۷۵۳8 فرزند حجت اله در تاریخ 
۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت معافیت سربازی, کارت 
خودرو ،

مجید جعفری ناصع با کد ملی ۰۰۷۴۱8۵۶۵۹ فرزند عباس خودرو جک 
رنگ مشکی مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۷۲م۹۶۶ایران۵۵ به نام در تاریخ 

۱۴۰۱/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سعید رمضانی با کد ملی ۰۴۹۰8۲۶۶8۷ فرزند رمضانعلی در تاریخ 

۱۴۰۱/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فردین پناهی با کد ملی ۰۰۱۱۱۳۵۹8۰ فرزند ایاز در تاریخ ۱۴۰۱/۰8/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حسن زارع با کد ملی ۰۴۹۰۴۷۰8۳۱ فرزند حسین در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
ایدا عسگری با کد ملی ۰۴8۱۰۴۰۶۴۱ فرزند محمدرضا در تاریخ 

۱۴۰۰/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, چک ،
محسن سیف اله امیری با کد ملی ۶۶۴۰۰8۵۷۱۲ فرزند منصور در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
خودرو ،

حجت خیرخواه با کد ملی ۵۶۹۹۶۲۰۴۹۴ فرزند علیرضا خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۴۹۴ شماره پلاک ۲۲ب۴۹۹ایران۹۹ به نام در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
بابک فیضی پور با کد ملی ۰۴8۰۵۴۵۳۴۰ فرزند حبیب در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مرتضی منسوبی حسینی با کد ملی ۰۴۹۱8۱۷۲۳۱ فرزند محمدجواد در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
نور اله سعادتی با کد ملی ۶۲۱۹۶۴۰۶۷۵ فرزند حیدر خودرو پژو۴۰۵ 
رنگ مشکی مدل ۱۳8۲ شماره پلاک ۱۹ب۴۴8ایران۴۳ به نام در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
امیر ملک زاده با کد ملی ۰۴۹۲۶۹۳8۷۰ فرزند قدرت اله در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
جواد میش مست با کد ملی ۰۴۹۳۲۰۲۵۷۹ فرزند حسین در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه, سایر مدارک ،
ریحانه مقدم با کد ملی ۰۴8۰۵۱۲۹۳۰ فرزند عباسعلی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۳۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
شهین رمضانی قلعه نوعی با کد ملی ۶۶۴۹۵۹8۳۴8 فرزند قدرت اله در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
علیرضا مختارزاده با کد ملی ۱۷۵۰۵8۶۴۱۱ شماره شناسنامه ۱۰۳۲۱ 
فرزند فرهاد خودرو ال نود رنگ نقره ای مدل – شماره پلاک ۶۵ س ۶۲۹ 
ایران ۶8 به نام علیرضا مختارزاده در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۳۰ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علیرضا نصیری با کد ملی ۰۳۱۱۴8۳۷8۱ فرزند محمدرضا در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
محمدامین حاتم با کد ملی ۵۹۰۹8۰۰۰۱۹ فرزند نادر خودرو ۲۰۷ رنگ 
مشکی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک 8۵ ی ۲۵۲ ایران ۱۰ به نام محمدامین 

حاتم در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
شیرین پیله ور با کد ملی ۰۰۶۴۰۵۰۳۹۴ شماره شناسنامه ۱۰۷۲ فرزند 

علی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ، کارت شرکت 
زر ماکارون،

پیمان آقاجانپور با کد ملی ۲۶۷۰۰۴۷۶۰۲ فرزند نوروز در تاریخ 
۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
مونس علی پور لیلی با کد ملی ۲۷۲۰۷۷8۴۱۹ فرزند اقائی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، سند ماشین،
خودرو پراید رنگ سبز زیتونی مدل ۱۳8۵ شماره پلاک ۶8 ج ۴۹۵ ایران ۶8 
شماره شاسیS۱۴۱۲۲8۵۹۴8۵۲8 شماره موتور۱۷۰۳۳۱۳به نام رحیم 
حسنی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
سند کمپانی ،

خودرو پراید رنگ سبز زیتونی مدل ۱۳8۵ شماره پلاک ۶8 ج ۴۹۵ ایران ۶8 
شماره شاسیS۱۴۱۲۲8۵۹۴8۵۲8 شماره موتور۱۷۰۳۳۱۳به نام رحیم 
حسنی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت پایان خدمت ،
بهروز زکی پور تختمشلو با کد ملی ۰۰۱۰۳۳۲۰۷۳ فرزند بهبود در تاریخ 

۱۴۰۱/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند مالکیت ،
روح انگیز ملک میرزایی با کد ملی ۰۰۴۶۳۰۷۹۰۷ شماره شناسنامه ۱۲۰۶ 
فرزند احمدعلی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است. ۱-اصل قولنامه یک دستگاه آپارتمان به پلاک ثبتی اصلی ۱۴۶ 
از ۳۷۶ فرعی واقع در شاهین ویلا – خیابان قلم – خیابان ۲۰ غربی )۷۶( 
ساختمان یاس پلاک ۲۶ طبقه ۴ واحد ۱۱ – ۲- اصل قولنامه با کدرهگیری 
۱۳۱۱۰۱۶8۵۹۰۴۱ به شماره پلاک ثبتی اصلی ۱۴۶ از ۳۷۶ فرعی واقع 
در شاهین ویلا – خیابان قلم – خیابان ۲۰ غربی )۷۶( ساختمان یاس – پلاک 

۲۶ طبقه ۴ واحد ۱۱
_________________________________________________

شناسنامه ،
فرشاد آتشی با کد ملی ۰۰۷۲۲۷۷۴۶۷ شماره شناسنامه ۳8۷۲ فرزند امیر 
و دفترچه های وام ازدواج – سیم کارت رایتل به شماره ۰۹۲۲۰۶۵۴۵۶۴ 
– اصل قولنامه با کدرهگیری ۱۳۱۱۰۱۶8۵۹۰۴۱ به شماره پلاک ثبتی 
اصلی ۱۴۶ از ۳۷۶ فرعی واقع در شاهین ویلا – خ قلم – خ ۲۰ غربی )۷۶( 
ساختمان یاس -پلاک ۲۶ طبقه ۴ واحد ۱۱ – اصل قولنامه یک دستگاه 
اپارتمان به پلاک ثبتی اصلی ۱۴۶ از ۳۷۶ فرعی واقع در شاهین ویلا – خ 
قلم – خ ۲۰ غربی )۷۶( ساختمان یاس پلاک ۲۶ طبقه ۴ واحد ۱۱ در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت پایان خدمت ،
اسماعیل محمدی با کد ملی ۱۵۳۴۰۵۷8۹۷ شماره شناسنامه ۱8۴ فرزند 
یوسف در تاریخ ۱۴۰۱/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عذرا ارتند با کد ملی ۴۲۱۹۴۲۷۵۷۰ شماره شناسنامه ۳۰۳ فرزند نامدار 

در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
ابراهیم کوشکی با کد ملی ۰۷۹۰۳۱۲۱۹۰ شماره شناسنامه ۶۵۲ فرزند 
مهدی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
رقیه عاشری با کد ملی ۵8۹۹۹۲۰۹۲۰ شماره شناسنامه ۲۰ فرزند رمضان 

در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
خیراله داودابادی فرهانی با کد ملی ۰۳8۱۶8۴۹۱۱ فرزند قدمعلی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

پاسپورت اتباع ،
سیدعلی امینی فرزند محمدحسین در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ، کارت ماشین وسوخت،
علی تسلیمی اخلاص با کد ملی ۰۳۷۲۴۰۷۲۶۹ فرزند صفدر در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
سیدمحمد فرقانی با کد ملی ۰۳۷۲۴۱۳8۵۴ فرزند سیدحسن در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
حمیده خورشید با کد ملی ۰۳۷۰۶۱۱8۰۲ فرزند علی اوسط در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۲/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت شناسایی ،
مصطفی سلیمانی با کد ملی ۰۵۷۹۳۷۵۰8۰ فرزند علی اصغر در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهدی محمدزاده با کد ملی ۱۶۹۹8۹۰۷۲۲ فرزند زکریا در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو, کارت 
هوشمند خودرو ،

داود عباسپور شماره شناسنامه ۲۴۰۶ فرزند یوسف خودرو پرشیا 
رنگ سفید مدل 8۷ شماره پلاک ۳۴ه۲۹8ایران۱۶ شماره شاسی
NAAN۰۱DA۵۹E۷۴۲۰۶۷ شماره موتور۱۲۴8۷۱۶۴۱۷۷به نام در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
اصغر عباسی با کد ملی ۰۳8۲۲۹۲۷۷۴ فرزند نصیر در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
جواد اسمعیلی یکتا با کد ملی ۰۳۷۰۱۷۴۲۱۶ فرزند محمد در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
ایوب فتحی با کد ملی ۴۲۷۱۰8۳۲۱۶ فرزند بهرامعلی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
مهدی شکوه با کد ملی ۰۳8۴8۳۱۷۳۷ فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
علیرضا زادقاضیانی با کد ملی ۰۳۷۲۳۵۴۳8۶ فرزند حمید خودرو پراید رنگ 
* مدل 8۶ شماره پلاک ۱۷ی۲8۳ایران۱۶ به نام در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
لیلا اسحاقی مقدم با کد ملی ۰۳8۴۱۷۰۶۰۹ فرزند باقر در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۳۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
احسان احمدابادی با کد ملی ۰۳8۵۰۱۶۱۶۶ فرزند حسن در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
عباسعلی پرواره با کد ملی ۰۳8۲۲۰۱۱۹۱ فرزند محمد در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, چک, کارت پایان خدمت, کارت 
خودرو, کارت بیمه خودرو ،

رضا خانی فرد با کد ملی ۰۳8۴8۱۰۳۶۵ فرزند محمد خودرو ۴۰۵ 
رنگ مشکی مدل 8۳ شماره پلاک ۱۹ص۶۷۵ایران۱۶ به نام در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, 
گذرنامه, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, کارت معافیت سربازی, 

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، سیم کارت،
حسین مومیوند با کد ملی ۳۹۷۰۰۲۱۶۴۲ فرزند سعادت قلی خودرو سواری 
سیستم پراید تیپ جی تی ایکس آی رنگ مشکی روغنی مدل ۱۳8۳ شماره 
پلاک ۳8۶ ط ۱۳ ایران ۳8 شماره شاسیS۱۴۱۲۲8۳۴۱۷۵۳۳ شماره 
موتور۰۱۰۴۰۲۹۳به نام محمد مومیوند در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۳۰ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
قدرت شاهقلی با کد ملی ۰۰۵۳۳۱۷8۷۴ شماره شناسنامه ۲ فرزند عباس 

در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی ، کارت بنیاد جانبازی،
اروجعلی سروش با کد ملی ۰۶۰۲8۴۰8۶۴ شماره شناسنامه ۵ فرزند 
شیرمحمد در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت بیمه خودرو 
،

بنیامین رشیدآبادی با کد ملی ۱۰۵۰۲۰۷۲۱۱ فرزند غلامرضا موتورسیکلت 
همتاسیکلت رنگ سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۱۳۹ ۵۱۶۵8 شماره شاسی
موتور۰۱۴۹NBF۰۰۵۵۲۱به  شماره   NBFMFAGEKL۱U۵۰۷۶۰
نام بنیامین رشیدآبادی در تاریخ ۱۴۰۱/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
صابر عارف نیا با کد ملی ۴۹۳۰۰۷۳۶۲۶ فرزند اسرافیل در تاریخ 

۱۳۹۹/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عبداله حسنی دودکانلو با کد ملی ۲8۰۲۰۰۲۶۷8 شماره شناسنامه ۱۷۶ 
فرزند صدیق در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حمید فتحی پور کلیکانلو با کد ملی ۲8۰۳۶۹۰۴۷۰ شماره شناسنامه ۶۲ 
فرزند حسن در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
میرعلی اصغر هاشمی مقدم با کد ملی ۲8۰۱۱۶8۵۳۱ شماره شناسنامه 
۷8۷ فرزند میرجبار در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمدرضا پورخلیل اصل با کد ملی ۲8۰۰۳۷۹۷۳۱ شماره شناسنامه 
۳۹۱۳۱ فرزند حسینقلی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
زهره رحیم نیا با کد ملی ۲8۰۲۷۳۰۷۵۴ فرزند اسمعیل در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد507

کد702

کد505

کد300

کد700

کارت ملی ،
حدیثه سادات ابراهیمی با کد ملی ۰۵۲۰۷۰۴۰۷۱ فرزند سیدعلی اکبر در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ، کارت سوخت به 
شماره پلاک 9۶ل1۴۷ایران88،

عزت اله یوسفی نیا با کد ملی ۵۷۱۹۶۰۰۰۹۴ شماره شناسنامه ۲۲ فرزند 
عبداله در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه دو ،
جواد میرزایی با کد ملی ۰۵۲۰۹۴۳۱۰۴ فرزند مجید در تاریخ 
۱۴۰۰/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. گواهینامه 

درتاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده.
_________________________________________________

شناسنامه ،
مجید عزیزی با کد ملی ۰۵۳۵۰۶۶۷۱۶ فرزند محمدهادی در تاریخ 

۱۴۰۱/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی ،
حدیقه داودآبادی با کد ملی ۵۹۳۹۴۱8۳۵۱ فرزند علی اصغر در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
نعمت حسین زاده با کد ملی ۲۷۵۵۳۳۰۴۱۴ شماره شناسنامه ۶ فرزند 
زلفعلی در تاریخ ۱۴۰۱/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
معصوم جعفری با کد ملی ۱۵۷۰۵۴۴۷۹۴ فرزند داریوش در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
مهرداد ابراهیم زاده با کد ملی ۲۷۹۰۰۳۷۳۶۱ فرزند محمد خودرو تارا 
رنگ مشکی مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۵۹ی۲۷۴ایران۱۷ به نام در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
امیررضا الله وردی پور با کد ملی ۲۷۴۲۲۰۹8۱۶ فرزند پیمان در تاریخ 
۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت هوشمند 

سوخت به نام پیمان الله وردی پور می باشد.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سارا میهن دوست با کد ملی ۴۵۲۹۹۶۷۷8۶ شماره شناسنامه ۱۷۴۳ فرزند 
تاج الدین در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت بیمه 
خودرو ،

فرهاد صحرانورد دانالو با کد ملی ۵۰۶۰۱۵۴۶۹۶ فرزند حسن خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳8۹ شماره پلاک xxبxxxایران۱۷ به نام در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
خسرو حسن زاده با کد ملی ۲۷۴۰۱۰۳۲۷۱ فرزند نایب در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
خودرو, کارت بیمه خودرو ،

ابراهیم محبوبی سرای با کد ملی ۲۷۴۱۶۴۹8۱۲ فرزند اسماعیل خودرو 
پراید رنگ سفید مدل ۱۳8۷ شماره پلاک ۳۲و۴۱8ایران۱۷ به نام در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
علی قاسمی با کد ملی ۰۴۱۱۴۲۲۶۳۴ فرزند کامران در تاریخ ۱۴۰۱/۰۶/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

مدرک فارغ التحصیلی اینجانب امیرحسین اسمعیلی فرزند صدقعلی به 
شماره شناسنامه ۰۰۲۱۴۱۶۶۷۲ صادره از تهران در مقطع کاردانی رشته 
معماری صادره از واحد دانشگاهی ورامین_پیشوا)مرکزقرچک( به شماره 
۳8۷۷۹۶۵مفقود گردیده و فاقد اعتبار است.از یابنده تقاضا میشود اصل 
مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد قرچک به نشانی قرچک بعد از پلیس 

راه جنب کندرو دانشگاه آزاد اسلامی واحد قرچک ارسال نماید.
_________________________________________________

كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو ، کارت سلامت،
عابدین فعله کری با کد ملی ۳۷۹۰۰۲۰۲۷۳ فرزند عباس در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه 

فنی خودرو ،
مهدی زمانی با کد ملی ۰۳۷۱۳۷۵۹۳۲ فرزند محمد خودرو پراید رنگ سفید 
مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۳8ایران۳۷۶ص8۲ به نام مائده زمانی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
هانیه گودرزی با کد ملی ۰۴۱۰۷۷۰۲۱۳ فرزند محمود در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مریم فرهنگی منعمی با کد ملی ۴۰۳۱۶۵۷۵۷۹ شماره شناسنامه ۱۳۱۳ 
فرزند نظامعلی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
زهرا پیرصنعان سراوانی با کد ملی ۰۰۱۶8۴۰۰۶۲ فرزند کریم در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد508
کارت ملی هوشمند ،

سجاد کرکه آبادی با کد ملی ۰۰۲۱۵۹8۷۵۴ فرزند حسن در تاریخ 
۱۴۰۱/۰۴/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
شهرام طهماسبی با کد ملی ۰۴۱۰۰۹۰۳۱۱ فرزند شهباز در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
ثریا مهریزی با کد ملی ۰۴۲۱۰۱۲۷۵۷ فرزند علی اکبر در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
برجعلی کریمی با کد ملی ۳۷8۱۴8۲۰۵۷ فرزند امامعلی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۳/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
زهره ایمن با کد ملی ۰۴۲۱8۹۳۵۰8 فرزند یوسف در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۲8 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.



چمران:
هنوز محل احداث آرامستان های جدید تهران تثبیت نشده است

رئیس شورای اسلامی شهر تهران گفت: هنوز برای احداث 
آرامستان های جدید تهران، محلی به تثبیت نرسیده است؛ اما 

تأکید ما این است که در چند نقطه از شهر باشد.
به گزارش کاروکارگر، مهدی چمران درخصوص جانمایی 
آرامستان های جدید پایتخت، اظهار کرد: هنوز محل خاصی 
تثبیت نشده است؛ در دوره گذشته دولت زمینی در جنوب شرقی 
شهر تهران واگذار کرده بود که البته فاصله طولانی از شهر دارد، 

به طوری که از بهشت زهرا )س( نیز دورتر است اما همین زمین 
نیز هنوز نهایی نشده است.

رئیس شورای اسلامی شهر تهران همچنین تصریح کرد: ما 
طرحی در گذشته داشتیم که در شرق و غرب تهران آرامستان 
احداث شود تا تمام شهروندان ناچار نشوند به جنوب شهر 

بروند.
وی ادامه داد: در شرق تهران گفتند زمین های خاصی هست 

که آب از آن به یکی از سدها منتقل می شود و در غرب نیز در 
شهرقدس و وردآورد تا عده ای خبر را شنیدند، قیل و قال به راه 

افتاد که اینجا قرار است آرامستان شود؛ لذا ما دست برداشتیم.
بر اساس گزارش سایت شهر، چمران در پاسخ به این پرسش 
که »آیا شورای شهر محلی را برای احداث آرامستان های جدید 
پیشنهاد داده است یا خیر؟«، خاطرنشان کرد: بنده پیشنهادی 

ندارم اما طبیعتاً باید در چند نقطه از تهران باشد. 
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8 اجتماعی- فرهنگی

مدیرکل حفاظت محیط زیست استان تهران:
زمینه مشارکت مردم در عرصه محیط   زیست 

فراهم شود
مدیرکل حفاظت محیط زیست استان تهران و رئیس کمیته اجرایی 
سیزدهمین دوره جایزه ملی محیط زیست گفت: باید بسترهای مشارکت 

مردمی در عرصه محیط  زیست به  خوبی فراهم شود.
به گزارش کاروکارگر، علیرضا مزینانی مدیرکل حفاظت محیط زیست 
استان تهران و رئیس کمیته اجرایی سیزدهمین دوره جایزه ملی محیط زیست 
با بیان اینکه با توجه به بروز بحران ها و مشکلات محیط زیستی برای 
جوامع بشری در سال های اخیر نیاز به توجه بیشتر به توسعه علم، فناوری، 
در کنار مشارکت مردم و جوامع بومی در حوزه محیط زیست ضروری 
است، افزود: این مهم تنها با فرهنگ سازی، افزایش آگاهی و آموزش در 
کنار ایجاد انگیزه و ایجاد بستر مشارکتی و مسؤولیت پذیری برای حفاظت 

از محیط زیست میسر خواهد شد.
وی با اشاره به اینکه موضوع حفاظت از محیط زیست در پیشینه مذهبی 
و همچنین اجتماعی جامعه ما وجود دارد و این امر یک ظرفیت و پشتوانه 
مناسب محسوب می شود، اظهار داشت: اگر نتوانیم زمینه فعالیت مردم در 
موضوعات اجتماعی بویژه در حوزه محیط زیست را با اعتماد سازی و 
برون سپاری بخشی از فعالیت ها ایجاد کنیم، انتظار مشارکت و کار جمعی 

در بهبود شرایط محیط زیست بیهوده خواهد بود.
مزینانی با بیان اینکه جایزه ملی محیط زیست نیز با هدف افزایش 
مشارکت همگانی و ایجاد انگیزه در حفاظت از محیط زیست برگزار 
می شود،گفت: با استناد به ماده ۴۶ آیین نامه اجرایی قانون حفاظت و 
بهسازی محیط زیست و مصوبات شورایعالی محیط زیست تلاش می شود 
در قالب جایزه ملی محیط زیست از فعالیت های ارزنده افراد حقیقی و 

حقوقی در حفاظت محیط زیست قدردانی شود.
رئیس کمیته اجرایی سیزدهمین جایزه ملی محیط زیست با اشاره 
به حضور و مشارکت فعالان حوزه محیط زیست و چهره های علمی و 
دانشگاهی در برگزاری این رویداد ملی، ادامه داد: تاکنون قریب به ۲۶ 
جلسه کمیته اجرایی ملی و استانی و ۱5 جلسه کمیته علمی برای شکل گیری 

و اجرای هر چه موثرتر این رویداد برگزار شده است.
وی گفت: کار ساخت تندیس جشنواره و همچنین طراحی پوستر این 
رویداد نیز به مراحل پایانی خود نزدیک شده و انشالله بزودی طی مراسم 

رسمی از آن رونمایی خواهد شد.

فرمانده انتظامی کل کشور:
 افغانستان عزمی برای مبارزه

 با مواد مخدر ندارد
فرمانده انتظامی کل کشور در رابطه با عملکرد افغانستان در مبارزه 
با مواد مخدر، گفت: این کشور در عمل جدی نبوده و تنها به بیانیه ای 

اکتفا کرده است.
به گزارش کاروکارگر، سردار احمدرضا رادان فرمانده انتظامی کل 
کشور در جمع خبرنگاران گفت: ایران در عرصه مبارره با مواد مخدر جز 
پیشتازترین دولتها بوده است با این حال تحریم های ظالمانه باعث شده تا 

مبارزه با مواد مخدر با مشکلاتی روبرو شود.
وی گفت: پاکستان نسبت به گذشته ورود بهتری داشته و تلاش هایی 
هم برای مبارزه با مواد مخدر داشته است، سایر کشورها هم تلاش هایی 
دارند اما کافی نیست و باید امر مبارزه با مواد مخدر پیوستگی داشته باشد 

و سایر کشورها اراده جدی داشته باشند.
وی ابراز کرد: همه کشورها را دعوت می کنیم تا همکاری داشته باشیم 

و تجربه های خود را در اختیار آنها قرار دهیم.
فرمانده انتظامی کل کشور تاکید کرد: برخی اصرار دارند که ماده های 
مخدر را قانونی کنند، به دنبال این هستند که مسئله را پاک کنند، ستاد مبارزه 
با مواد مخدر و پلیس مخالف است و تعدادی کشورهای دیگر در این 
راستا مخالفت کرده اند.وی درباره عملکرد مبارزه با مواد مخدر افغانستان 

گفت: افغانستان در عمل جدی نبوده و تنها به بیانیه ای اکتفا کرده است.

فرمانده کل انتظامی کشور:
 درآمد معاملات قاچاقچیان به یک میلیارد
 و 400 میلیون دلار در سال ۲0۲۲ رسید

فرمانده کل نیروی انتظامی کشور گفت: افزایش قیمت تریاک باعث 
شد ورود به این جریان زیادتر شود. از سال 202۱ ارزش معاملاتی و 
درآمدی قاچاقچیان تریاک از 425 میلیون دلار به یک میلیارد و 400 

میلیون دلار در سال 2022 افزایش پیدا کرد.
به گزارش کاروکارگر، سردار سرتیپ پاسدار »احمدرضا رادان« فرمانده 
کل انتظامی کشور در مراسم سالروز جهانی مبارزه با مواد مخدر، بیان کرد: 
حقیقت پیش رو این است که ما امروز با مواد مخدری روبه رو هستیم که 
اژدهای چند سر مافیا در وجود، ظهور، بروز و توزیع آن در دنیا نقش جدی 
دارد چراکه تجارت پر سودی است. پس تجارت مواد مخدر هنوز تجارتی 
پرسود و پرکار است. همچنان باید مقابله با جریان مافیایی که تمام جهان 

را درگیر خود کرده، ادامه پیدا کند.
فرمانده کل انتظامی کشور ادامه داد: افزایش کشت ۳۲ درصدی تریاک 
در افغانستان زنگ خطری ایجاد می کند که به ما می گوید مقابله با مواد 
مخدر باید جدی تر باشد و در نتیجه درگیری جهان و جوانان روبه افزایش 
می گذارد. اگر برای این امر برنامه یکسانی داده نشود، باید بپذیریم در 
آینده جوانان درگیر با مواد سنتی و صنعتی بیشتر می شود.سردار رادان تاکید 
کرد: تولید تریاک از یک سو و افزایش تولید مواد صنعتی از سوی دیگر، 
زنگ خطر دیگری را به صدا در آورده که جهان هنوز درگیر مواد مخدر 
خواهد بود و معضلات ادامه دارد. افزایش قیمت تریاک باعث شد ورود 
به این جریان زیادتر شود. از سال ۲۰۲۱ ارزش معاملاتی و درآمدی مافیان 
تریاک از ۴۲5 میلیون دلار به یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون دلار در سال ۲۰۲۲ 

افزایش پیدا کرد.
سردار رادان عنوان کرد: ما پیشرفت هایی کردیم که اگر تحریم نبودیم 
شاید امکانش به وجود نمی آمد. در کنار این امر پلیس همچنان عزم و  

اراده دارد که به مبارزه با مواد مخدر ادامه دهد.
 تجربیات گران سنگی شامل حال پلیس شده که در ارتباط با کشورهای 
همسایه و سایر کشورها همچنان تجربیات خود را در اختیار آنها گذاشته 
ایم و دیگر کشورها می توانند از تجربیات سخت افزاری و نرم افزاری 
ما بهره مند شوند و تلاش می کنیم پیوستگی مبارزه با مواد مخدر را به 
صورت واقعی رقم بزنیم.فرمانده کل نیروی انتظامی کشور بیان کرد: توسعه 
استفاده از فناوری ها از اقداماتی است که در ۱۴۰۲ انجام می دهیم و به 
استفاده از فناوری های روز و استفاده از مراکز دانش بنیان به شدت معتقد 
هستیم. در روز جهانی مبارزه با مواد مخدر تعهد خود را نسبت به عزم 
جدی در مبارزه بی امان با ناامن کنندگان حرم و حریم و امنیت جهانی 
اعلام می کنیم و تجدید عهد می کنیم تا در امر مبارزه جدی پر صلابت 

و به روز باشیم.

معاون سازمان محیط زیست:

 اقدامات انجام شده برای مقابله با گرد و غبار
 بسیار اندک است

معاون محیط زیست انسانی سازمان حفاظت 
محیط زیست گفت: اقدامات انجام شده در کشور 
برای مقابله با پدیده گرد و غبار نسبت به گستردگی 

کانون های فعال بسیار اندک است.
به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی 
اداره کل حفاظت محیط زیست استان قم، ایرج 
حشمتی در مراسم تکریم و معارفه مدیرکل 
حفاظت محیط زیست استان قم گفت: براساس 
اصل 5۰ قانون اساسی، حفاظت از محیط زیست 
وظیفه عموم اشخاص حقیقی و حقوقی است 
و ایجاد آلودگی و تخریب آن به هر نحو ممنوع 
است. این اصل مترقی مسیر را برای همه مردم 

و مسئولان به خوبی روشن کرده است. وی مهمترین 
چالش های زیست محیطی کشور را در پنج محور آب، گرد 
و غبار و آلودگی هوا، مصرف انرژی، تغییر کاربری اراضی 
و تنوع زیستی دانست و گفت: متاسفانه استان قم در دو 
محور نخست، وضعیت خوبی ندارد؛ از کم آبی شدید، عدم 
بازچرخانی آب و آلودگی منابع آبی، تا بحران پیش رونده 

گرد و غبار. معاون محیط زیست انسانی سازمان حفاظت 
محیط زیست، اقدامات انجام شده در کشور برای مقابله با 
پدیده گرد و غبار نسبت به گستردگی کانون های فعال بسیار 
اندک دانست و گفت: به ابتکار جمهوری اسلامی ایران، روز 
۲۱ تیرماه )۱۲ ژوئیه( به نام »روز مقابله با طوفان های گرد و 
غبار« در تقویم بین المللی ثبت شده است. وی با اشاره به عزم 

جدی دولت مردمی سیزدهم برای بهبود وضعیت 
زیست محیطی در کشورمان گفت: استان قم با توجه 
به تراکم بسیار بالای جمعیتی و صنعتی، خشکسالی 
گسترده و قرار گرفتن در چهارراه مواصلاتی کشور، 
دارای تهدیدات زیست محیطی گسترده ای است. 
حشمتی در پایان با بیان این که امیدواریم همه 
دستگاه های اجرایی در استان قم نسبت به حفظ 
و حراست از محیط زیست دغدغه مند باشند، 
تصریح کرد: اداره کل حفاظت محیط زیست استان 
قم برای انجام هرچه بهتر وظایف خود، به لحاظ 
منابع انسانی و اعتباری، نیازمند تقویت و حمایت 
حداکثری است.گفتنی است، در پایان این مراسم 
از خدمات سید رضا موسوی مشکینی در طول 5 سال 
گذشته تقدیر و محمدحسین بازگیر به عنوان مدیرکل جدید 
حفاظت محیط زیست استان قم معرفی شد. بازگیر پیش از 
این تصدی رئیس دبیرخانه شورای ملی ایمنی زیستی، رئیس 
اداره حفاظت محیط زیست شهر تهران و مدیرکل حفاظت 

محیط زیست استان لرستان را در کارنامه دارد.

74 فیلم کودک و نوجوان در مراکز کانون 
پرورش فکری سراسر کشور اکران  می شود

۷4 پویانمایی از تولیدات امور سینمایی کانون پرورش فکری کودکان و 
نوجوانان در قالب ویژه برنامه های تابستانی در مراکز فرهنگی هنری سراسر 

کشور نمایش داده می شود.
به گزارش ایلنا به نقل از اداره کل روابط عمومی و امور بین الملل کانون، 
نمایش این فیلم ها از اول تیر ۱۴۰۲ آغاز شده و تا ۳۰ شهریور روی پایگاه 
اینترنتی کانون به نشانی cinema.kpf.ir/film اکران خواهد شد.هم زمان با 
آغاز فصل تابستان و برنامه ریزی کانون برای غنی سازی اوقات فراغت کودکان 
و نوجوانان، برنامه های متنوعی در تمامی مراکز فرهنگی هنری برگزار می شود.

با توجه به برنامه ریزی معاونت تولید کانون، مبنی بر نمایش آثار منتخب از 
فیلم های کانون ویژه فصل تابستان؛ ۷۳ فیلم پویانمایی و سینمایی »مسیر عشق« 
تولید شده کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان در سالن های نمایش مراکز 

فرهنگی هنری سراسر کشور به صورت روزانه و رایگان اکران خواهد شد.
بر همین اساس، ماهوری، ماه بود و روباه، مادربزرگ پرنده، ریشه در آسمان، 
روزی کلاغی، مجموعه عروسیه عروسی: عروسیه عروسی، تاج خروسی، 
عروسی شاپرک، گندم دونه دونه، رستم و اسفندیار، گنجشک و پنبه دانه، بادهای 
پاییزی بادهای بهاری و دو کبوتر، بارون میاد جرجر، اینک آن دیگری، گرگ و 
میش، بعله، تُن پیچ، هاجستم و واجستم، مرد جوان و خیاط حیله گر، روباه دم 
بریده، کشاورز و ربات، کدو قلقله زن، دویدم و دویدم، دزد درخت ها، زری زری 
کاکل زری، کچل کفترباز، نقاش و پرنده، توکا در قفس، ماه مهربان، آرزوی بزرگ 
خیلی بزرگ، خیمه خورشید سوخت، اصحاب فیل، ننه کلاغه و روباهه، داستان 
یک نقاشی، نقاش رومی، راز آن درخت، بازگشت به خانه، من پنجره و گربه، 
کشاورز و خروس، پیر چنگی و نشانی از جمله انیمیشن هایی هستند که در 
مراکز کانون اکران می شود.همچنین روباهی که به دنبال صدا رفت، سلطان، پنیر 
و موش، چرا این تلفن زنگ نمی زند؟، آواز شب، در برابر باد می ایستم، بابابرفی، 
بچه گربه، بیداری، حکایت کلاه غیبی، وقتی که بچه بودم، پرنده سخنگو، سلطان 
و آهو، بزغاله های ابری، قلب مترسک، مومو، ماه من ماه ما، رویاها در یک روز، 
گرگم و گله می برم، کیمیاگر، سایه ای که نور شد، من پنگوئن هستم، مثل یک 
پروانه روی یک قلب، سیاه یا سفید، کاش یک برادر داشتم، کبوتر سفید کنار 
آینه، ماهی گیر و بهار، قهرمان، شب ترسناک لومو، سگی که مرض داشت، باد 
دوچرخه سوار، گیلگمش، بیماری دلسوزی، زندگی مورچه ها، دیو دیگ به سر 
و آش شله قلمکار از دیگر پویانمایی های کانون است که در مراکز کانون نمایش 
داده می شود.این فیلم ها مجموعه ای از آثاری است که کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان طی بیش از 5۷ سال فعالیت خود تولید کرده و برخی از این 

آثار نیز از جمله تولیدات جدید کانون در سال های اخیر است.
هریک از فیلم های اکران شده به مدت دو روز بر روی این سامانه در طول 
تابستان قابل مشاهده است.علاقه مندان می توانند با عضویت در مراکز فرهنگی 
هنری و حضور در کانون ضمن استفاده از کارگاه های عمومی و تخصصی، از 
فعالیت های فوق برنامه کانون پرورش فکری همچون اکران فیلم های تولید شده 

کانون در حوزه کودک و نوجوان بهره مند شوند.

رئیس مرکز وکلا:

زنگ حقوق در مدارس به صدا در می آید
رئیس مرکز وکلا، کارشناسان و مشاوران 
خانواده قوه قضائیه گفت: یک کار ملی به 
عنوان زنگ حقوق در مدارس در حال آغاز 
است و با توافقی که با وزارت آموزش و 
پرورش داشته ایم زنگی را متناسب با مقاطع 
تحصیلی و شرایط سنی دانش آموزان در نظر 

گرفته ایم.
به گزارش کاروکارگر، حسن عبدلیان پور 
رئیس مرکز وکلا، کارشناسان و مشاوران 
خانواده قوه قضاییه در برنامه شبکه خبر 
به مناسبت هفته قوه قضاییه در خصوص 
سامانه مسیر اظهار کرد: مجموعه مرکز وکلا، 
کارشناسان رسمی و مشاوران خانواده قوه 

قضاییه شامل سه بخش وکالت، کارشناسی 
و مشاوران خانواده است سامانه مسیر مربوط 
به مشاوران خانواده است و در راستای سند 
تحول قضایی و تکالیف الکترونیکی ساختن 
فرایند های قوه قضاییه سامانه ای را در مرکز 
وکلا طراحی کرده ایم که مربوط به مشاوران 

خانواده است.
وی افزود: سامانه مسیر در اختیار افرادی 
قرار می گیرد که دعاوی خانوادگی دارند پس 
از اینکه افراد در دعاوی خانوادگی به عنوان 
مثال طلاق می خواهند به محاکم خانواده 
رجوع کنند و دعوای خود را مطرح کنند 
ابتدا از طریق این سامانه به مشاوران خانواده 

هدایت می شوند و ۴ جلسه به صورت 
اجباری و ۲ جلسه به صورت اختیاری مورد 
مشاوره قرار می گیرند که عمدتاً تحصیلات 
آن ها حقوقی نیست و در زمینه خانواده و 
روانشناسی تحصیلات دارند مشاوره می دهند 
و اصلاح ذات البین می کنند.رئیس مرکز 
وکلا، کارشناسان رسمی و مشاوران خانواده 
قوه قضاییه درباره اینکه در سایر حوزه ها چه 
نوع مشاوره هایی به هم وطنان ارائه می شود، 
گفت: در خصوص مباحث کارشناسی و 
وکالت کار های بسیار خاصی در مرکز وکلا در 
حال انجام است و در حال حاضر یک کار 
ملی به عنوان زنگ حقوق در مدارس در حال 

آغاز است و با توافقی که با وزارت آموزش و 
پرورش داشته ایم زنگی را متناسب با مقاطع 
تحصیلی و شرایط سنی دانش آموزان در 
مقاطع تحصیلی که تحصیل می کنند در نظر 
گرفته ایم به این صورت که سرفصل هایی 
متناسب با سن و مقاطع تحصیلی آماده شده 
است و وکلا آموزش دیده شده اند در مدارس 
حاضر می شوند و در تمامی مقاطع در زنگ 
حقوق به صورت روش های نوین تدریس 
مباحث حقوقی را متناسب با سن فرزندان به 
آن ها آموزش می دهند. به زودی زنگ حقوق 
در مدارس عملیاتی و اجرایی خواهد شد 

کار های مقدماتی انجام شده است.

كاروكارگر- مهدی آزادبخت

آگهی ابلاغ مفاد رای از طرف هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 

1۳90/09/۲0
برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۱۰۵۷۰۰۲۹۳۶ مورخ ۱۴۰۲/۰۳/۲8 صادره از 
هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی، املاک و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار 
تصرفات مالکانه نسیم کلهری فرزند علی به صورت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت ۵۹۹/۶۴ مترمربع قسمتی از پلاک ۶۶8 فرعی از ۵۱ اصلی واقع 
در شهریار محرز گردیده که برای آن پلاک ۳۶۷۶ فرعی از ۵۱ اصلی اختصاص یافته 
است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه یک قطعه باغ نوع ملک به 
پلاک ثبتی ۶۶8 فرعی از ۵۱ اصلی، مفروز و مجزا شده از فرعی از اصلی مذکور، واقع 
در بخش..ناحیه.. حوزه ثبت ملک شهریار استان تهران به مساحت ۱۷۱۰ مترمربع 
مشخصات مالکیت: مالکیت ایران/ نوذری فرزند اسمعیل شماره شناسنامه 8۵ تاریخ 
تولد –دارای شماره ملی-با جز سهم ۶ از کل سهم ۶ بعنوان مالک شش دانگ عرصه 
و اعیان با شماره مستند مالکیت ۱۹۹۵۵ تاریخ ۱۳۷۲/۱۱/۱۳ موضوع سند مالکیت 
اصلی بشماره چاپی ۳۶8۰۲۳ سری پ سال-که در صفحه ۲8 دفتر املاک جلد ۴۷۰ 

ذیل شماره 888۰۴ ثبت گردیده است.
و در ضمن ملک مربوطه از مالکیت ایران نوذری می باشد که نامبرده در هیئت حضور 
نیافته وهیئت مقرر نموده با اعمال ماده ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آئین نامه اجرائی 
آن مصوب ۱۳۹۱/۰۴/۲۵ نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر 
اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع 
در دو نوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض 
دارند اعتراض خود را ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت 
اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند و در صورت عدم اعتراض ظرف 
مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود. 

ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:۱۰۵۳۵
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۴/۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۲/۰۴/۲۱

مهدی ناصری
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی ابلاغ مفاد رای از طرف هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 

1۳90/09/۲0
برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۱۰۵۷۰۰۲۹۳۴ مورخ ۱۴۰۲/۰۳/۲8 صادره از 
هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی، املاک و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار 
تصرفات مالکانه مه روز کلهری فرزند علی به صورت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت ۵۹۹/۶۴ مترمربع قسمتی از پلاک ۶۶8 فرعی از ۵۱ اصلی واقع 
در شهریار محرز گردیده که برای آن پلاک ۳۶۷۶ فرعی از ۵۱ اصلی اختصاص یافته 
است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه یک قطعه باغ نوع ملک به 
پلاک ثبتی ۶۶8 فرعی از ۵۱ اصلی، مفروز و مجزا شده از فرعی از اصلی مذکور، واقع 
در بخش..ناحیه.. حوزه ثبت ملک شهریار استان تهران به مساحت ۱۷۱۰ مترمربع 
مشخصات مالکیت: مالکیت ایران/ نوذری فرزند اسمعیل شماره شناسنامه 8۵ تاریخ 
تولد –دارای شماره ملی-با جز سهم ۶ از کل سهم ۶ بعنوان مالک شش دانگ عرصه 
و اعیان با شماره مستند مالکیت ۱۹۹۵۵ تاریخ ۱۳۷۲/۱۱/۱۳ موضوع سند مالکیت 
اصلی بشماره چاپی ۳۶8۰۲۳ سری پ سال-که در صفحه ۲8 دفتر املاک جلد ۴۷۰ 

ذیل شماره 888۰۴ ثبت گردیده است.
و در ضمن ملک مربوطه از مالکیت ایران نوذری می باشد که نامبرده در هیئت حضور 
نیافته وهیئت مقرر نموده با اعمال ماده ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آئین نامه اجرائی 
آن مصوب ۱۳۹۱/۰۴/۲۵ نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر 
اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع 
در دو نوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض 
دارند اعتراض خود را ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت 
اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند و در صورت عدم اعتراض ظرف 
مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود. 

ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:۱۰۵۳۶
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۴/۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۲/۰۴/۲۱

مهدی ناصری
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی مفقودی
برگ سبز وانت اریسانPU۱ دو گانه سوز مدل ۱۳۹۴ رنگ سفید روغنی پلاک ۴۵س۲8۳ 

ایران ۳۰ شماره موتور ۱۱8J۰۰۰۵۶۱۷ شماره شاسی NAAB۶۶PE۵FV۵۱8۵۴۲ آقای 
یاسین هوشور مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری سمند مدل ۱۳۹۱ 
رنگ سفید روغنی شماره انتظامی ۳۱8 ط ۲۷ ایران ۹۴ شماره موتور 
۱۲۴۹۱۰۴۴۷8۱ شماره شاسی CF۲۰۵۱۲۲ بنام صالح تدو فرزند حسن 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

مفقودی
شناسنامه مالکیت )برگ سبز( خودروی سواری چری هاچ بک مدل ۱۳۹۷ به شماره 

پلاک ایران۲۰-۱۶۱ط۹۳ به شماره موتور MVME۴T۱۵BADJ۰۰۶۳۶۹ و شماره شاسی 
NATGBACR۱J۱۰۰۵۹۱۵ به مالکیت علیرضا طالعی انباردان مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

مفقودی
برگ کمپانی خودروی سواری جک هاچ بک مدل ۱۳۹۹ به شماره پلاک ایران۳8-۳۲۲م8۶ 

 NAKSH۷۳۲۳LB۱8۰۴۵۵ و شماره شاسی HFC۴GA۳۱DL۰۰۰۲۹۵۳ به شماره موتور
به مالکیت زهره جبین پور مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی فقدان
سند ۳ برگی کمپانی موتور سیکلت CDI ۱۲۵ زمرد 
 ۰۱۲۴N۲Z۲۰۷۱۷8 : کویر مدل ۱۳۹۴ شماره موتور
شماره شاسی: N۲Z***۱۲۵Z۹۴۳۵۹۰۰ رنگ 
مشکی به نام عقیل شفیعی مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. اراک

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص پرورش 
میگوی ساحل سبز گمیشان به شناسه ملی 1۴00۵89189۲ و 

به شماره ثبت ۳۲۷ 
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۴۰۱/۱۲/۲8 تصمیمات ذیل 
اتخاذ شد آقای محمود سقلی به شماره ملی ۲۲۳۹8۹۲۰۷۲ به سمت 
عضو هیئت مدیره ومدیر عامل ـ شرکت گروه توسعه اقتصادی خزر به 
شناسه ملی ۱۰۷۰۰۱88۱۳۲ به نمایندگی آقای منوچهر شمسی کلوخی 
به شماره ملی ۰۹۴۲۳۵۱۷۷۰ به سمت رئیس هیئت مدیره -آقای امان 
طواق ناعمی به شماره ملی ۲۲۳۹۵۱۵۲۵۲ به سمت نائب رئیس هیئت 
مدیره برای باقیمانده خدمت انتخاب و با امضاء ذیل صورتجلسه قبولی 
خود را اعلام می دارند. کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از 
قبیل چک ، سفته، بروات، قراردادهای مالی با بانکها و موسسات مالی 
واعتباری و عقوداسلامی و بطورکلی هرگونه قراردادی که برای شرکت 
ایجاد تعهد نماید با امضای رئیس هیئت مدیره منفردا"همراه با مهر 

شرکت معتبر می باشد. 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گلستان 

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری گمیشان
)1۵19۳۳۷( 

آگهی اعلان رای و نقشه افرازی افراز
پیرو آگهی دعوت به افراز شماره ۱۱۲/۱۴۰۱/۱۶۰8۷ 
مورخ ۱۴۰۱/۰۵/۰۵ ،چون برابر صورتمجلس افرازی شماره 
۱۱۲/۱۴۰۲/۵۰۲۴ مورخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۷ تنظیمی نماینده و نقشه 
بردار این اداره و نقشه افرازی ترسیمی پیوستی رای بر افراز سهمی 
آقای وحید جعفری جهت ششدانگ یکباب گلخانه سبزی و صیفی به 
مساحت ۴۲۰۰ متر مربع از پلاک ۵۰۱ فرعی از ۶۹ اصلی واقع در 
صائین قلعه حوزه ثبتی ابهر بخش سه زنجان صادر گردیده، بدینوسیله 
رای افرازی شماره ۱۱۲/۱۴۰۲/۵۰۳8 مورخ ۱۴۰۲/۰۳/۲۷ و 
صورتجلسه و نقشه آن برابر ماده ۱8 آئین نامه اجرای مفاد اسناد 
رسمی لازم الاجرا اعلان، لذا از مالکین مشاعی درخواست می شود 
چنانچه اعتراضی نسبت به رای افرازی مربور دارند برابر ماده ۲ قانون 
افراز و ماده ۶ آئین نامه اجرائی آن ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار 
این آگهی، دادخواست اعتراض خود را تسلیم مرجع صالح قضائی 
نمایند. لازم بذکر است روز ابلاغ و اقدام جزو مهلت مقرر در اعتراض 

نمی با شد.
تاریخ انتشار۱۴۰۲/۰۴/۰۶

سعید بهرامی
سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم 
شرکت تعاونی مصرف مشترک کارگران شهرستان مهاباد 

به شماره ثبت : 89 و شناسه ملی :1098011۷9۶1
بنا به تصویب هیئت مدیره جلسه مجمع عمومی سالیانه نوبت دوم شرکت 
تعاونی مصرف مشترک کارگران شهرستان مهاباد راس ساعت ۱۰ صبح روز 
شنبه مورخه ۱۴۰۲/۰۴/۱۷ محل مسجد قاضی واقع در خیابان جمهوری 
اسلامی تشکیل می گردد از عموم سهامداران و اعضاء محترم دعوت میشود 
جهت اتخاذ تصمیم راجع به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل 
تعیین شده حضور بهم رسانید و با توجه به مفاد ماده ۱۹ آیین نامه نحوه 
تشکیل مجامع عمومی در صورتیکه حضور عضوی در مجمع میسر نباشد 
میتواند حق رای خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام 
الاختیار از میان اعضاء یا غیر اعضاء واگذار نماید در این صورت هر عضوی 
می تواند علاوه بر رای خود حداکثر حق سه رای با وکالت و هر شخص غیر 
عضو تنها یک رای با وکالت داشته باشد توضیحا اینکه وکالتنامه های عادی 
بایستی یک روز بعد از انتشار آگهی مذکور تا یک روز قبل از تشکیل مجمع 
بغیر از ایام تعطیل در محل دفتر شرکت تنظیم شده و توسط هیئت مدیره 
تایید گردد و در غیر اینصورت وکالتنامه رسمی حضور در مجمع بایستی به 

تایید یکی از دفترخانه های اسناد رسمی رسیده باشد 
دستور جلسه : ۱ – استماع گزارش هیئت مدیره و بازرسان 

۲ – طرح و تصویب ترازنامه و سایر صورتهای مالی سال ۱۴۰۱ 
۳ – اتخاذ تصمیم در خصوص تقسیم سود و زیان سال ۱۴۰۱ 

۴ – طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیئت مدیره برای هزینه های  مالی 
سال ۱۴۰۲ 

۵ – انتخاب یکنفر بازرس اصلی ویکنفر بازرس علی البدل  به علت اتمام 
مدت ماموریت آنان 

۶ – انتخاب سه نفر عضو اصلی هیئت مدیره و دو نفر عضو علی البدل  
هیئت مدیره به علت اتمام مدت ماموریت آنان 

تاریخ انتشار: ۱۴۰۲/۰۴/۰۶ 
رئیس هیئت مدیره : سعید مصطفی نژاد 
نایب ریئس هیئت مدیره : طاهر ملا
منشی مدیره : محمود آتش پوش 

هیئت مدیره شرکت تعاونی مصرف مشترک کارگران 
شهرستان مهاباد



کمبود منابع و تأمین مالی بزرگ ترین 
مانع برای تعمیر قطارهاست

مدیرعامل شرکت حمل ونقل ریلی رجا از آغاز تعمیر سه رام 
از قطارهای ترن ست خبر داد و گفت: کمبود منابع و تأمین مالی 

بزرگ ترین مانع برای تعمیر قطارهاست.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، ناصر بختیاری با اشاره به این که 
کمبود منابع و تأمین مالی بزرگ ترین مانع برای تعمیر قطارهای 
ترن ست است، اظهار کرد:  طی چند سال گذشته به دلیل مشکلات 
عدیده مالی، تعمیرات اساسی برخی از قطارها از جمله قطارهای 
ترن ست انجام نشد که منجر به از سیر خارج شدن آن ها شده است.

وی با بیان این که سعی شده برای تعمیرات این قطارها به 
سمت برون سپاری نرویم ، افزود: درباره موضوع ترن ست رانان 
نیز  برنامه های بازآموزی برای آن ها برگزار شده است چرا که 
وجود ترن ست رانان مجرب برای راه اندازی مجدد این قطارها 
ضروری است.وی از شناسایی نیازها و زمان بندی پروژه خبر داد 
و اعلام کرد: شرح خدمات و  مناقصات لازم برای خرید لوازم و 
تجهیزات فنی این پروژه انجام شده و طی زمان ۱۰۶ روزه، سه رام 
از قطارهای ترن ست رجا مجدد به سیر باز می گردند.مدیرعامل رجا 
با تأکید بر موضوع ایمنی در سیستم ریلی عنوان کرد: تا زمانی که از 
ایمنی این قطارها اطمینان حاصل نشود، نمی توانیم به آن ها مجوز 
سیر بدهیم، همچنین باید از کارایی قطارها در طول سیر نیز اطمینان 

حاصل شود  تا مسافران با خیال آسوده سفر کنند.

اعلام قیمت دام زنده برای عید قربان
بنابر اعلام مدیرعامل اتحادیه مرکزی دام سبک کشور قیمت 
دام زنده سبک برای عید قربان در کل کشور از کیلویی ۱40 تا 

۱۷0 هزار تومان قیمت دارد. 
افشین صدر دادرس در گفت وگو با ایسنا، در پاسخ به اینکه 
قیمت دام زنده برای عید قربان چقدر خواهد شد؟ گفت: متوسط 
قیمت دام زنده در تهران کیلویی ۱۶۰ تا ۱۷۰ هزار تومان و در 
استان های دیگر حتی کمتر هم است و به کیلویی ۱۴۰ هزار تومان 
هم می رسد.وی با بیان اینکه قیمت دام تابع عرضه و تقاضا است، 
افزود: دام به اندازه کافی در بازار موجود است و هیچ مشکلی در 

این زمینه وجود ندارد.
مدیرعامل اتحادیه مرکزی دام سبک کشور افزود: با توجه به 
خشکسالی های اخیر لازم است از دامداران حمایت های بیشتری 
شود. همچنین بعد از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی نقدینگی دامداران 
دچار مشکل شده و همین امر باعث می شود دامداران دام های 
مولد و ماده خود را به کشتارگاه بفرستند.دادرس گفت: اگر قرار 
است جمعیت دامی کشور حفظ شود باید راهکارهای جدید در 

نظر گرفته شود.

سرپرست اسبق وزارت جهاد کشاورزی 

دولتی شدن مدیریت منابع آبی عامل اصلی به وجود آمدن تنش آبی بوده است
سرپرست اسبق وزارت جهاد 
کشاورزی با هشدار به اینکه منابع آبی 
کشور به کمترین مقدار خود رسیده 
گفت که عامل اصلی این موضوع دولتی 
شدن مدیریت منابع آبی کشور بوده 

است.
عباس کشاورز در گفت وگو با ایلنا، 
افزود: تا دهه ۴۰ مدیریت بخش آب 
دست مردم بود اما دولتی شدن مدیریت 
آب  مصادف با بحران شده چون دیدگاه 
دولت احداث سد و یکجانبه و متکی به 
منابع بوده، برخی از دولت ها هم برای 
کنترل فشار اجتماعی انتقال آب را در 
دستور کار قرار دادند. اما در واقع تدبیر 
در مدیریت آب ناکارمد بوده تا به اینجا 
رسیدیم که اکنون در لبه تیغ قرار گرفته ایم.

کشاورز بیان داشت: ما تا دهه ۶۰ 
اضافه برداشت نداشتیم، ۱۴۰ میلیارد 
متر مکعب برداشت مربوط به بعد از آن 
است، در نتیجه تعداد چاه ها به حدود 
۹۰۰ هزار حلقه رسیده و بیش از ۴۰۰ 

هزار حلقه چاه غیرمجاز شده اند.
کشاورز تصریح کرد: ادبیات آب 

می گوید در هر حوزه آبی ۲۰ درصد 
ذخایر باید برای مقاصد اقتصادی استفاده 
شود و اگر بنا داریم ریسک کنیم این میزان 
نهایتا به ۴۰ درصد برسد و مابقی آن یعنی 
۸۰ و یا ۶۰ درصد باقی مانده حق طبیعت 
و اکولوژی است و اگر میزان برداشت 
آب برای فعالیت اقتصادی به ۶۰ درصد 
برسد، باید آماده بروز حملات شدید 
طبیعت باشیم. در حال حاضر برداشت 
ما برای مقاصد اقتصادی از ۹۰ درصد 
عبور کرده و شاهد از بین رفتن تالاب ها، 
دریاچه ها و هورها هستیم که اگر توجه 
نشود شاهد بسیاری مخاطرات خواهیم 
بود.معاون پژوهشی مرکز ملی مطالعات 
آب اتاق بازرگانی ایران گفت: ما در دهه 
5۰ و ۶۰؛ ۱۳ رودخانه دائمی داشتیم و 
اکنون فقط کارون برایمان مانده که آن هم 
۲ سال پیش در مقطعی خشک شد. 
اوضاع حجم مخازن سدها هم مشخص 
است، در دهه ۴۰ تا ۶۰ حدود ۹۰ میلیارد 
متر مکعب آب سطحی در کشور داشتیم 
اکنون این رقم نصف و به کمتر از 5۰ 

میلیارد متر مکعب رسیده است.

کشاورز با بیان اینکه ما آب زیرزمینی 
را پیشخور کردیم و ذخایر آبی نسل های 
آینده و حقابه محیط زیست را هم 
خوردیم و برای کشور مصیبت درست 
کرده ایم، خاطرنشان کرد: نتایج همه اینها 
اکنون فرونشست است که در کشور ما 
یک تهدید است نه چالش.وی گفت: از 
۶۰۹ دشت کشور ۴۱۰ دشت  بحرانی و 
ممنوعه است و این بدان معنا نیست که 
۲۰۰ دشت دیگر اوضاع خوبی دارند، 

آنها حجم مخزنی ندارند، آبخوان روی 
سنگ و یا مارن واقع است پس هیچ 
جای کشور آب زیرزمینی وجود ندارد 
بلکه اضافه برداشت و مخاطرات ناشی از 
اضافه برداشت هم داریم.معاون پژوهشی 
مرکز ملی مطالعات آب اتاق بازرگانی 
ایران تاکید کرد: همه دنیا قبول دارند آب 
دچار چالش است اما ما هنوز نپذیرفته ایم، 
مانند بیماری هستیم که قبول ندارد بیمار 
است، این بیمار اگر به فکر درمان نباشد، 

بیماریش تشدید شده و مدیریت و کنترل 
آن پیچیده تر خواهد شد. ما هنوز بر طبل 
پرآبی می کوبیم،  هنوز دنبال سدسازی و 
انتقال آب هستیم، در حالی که هیچ یک 
از این اقدامات چاره ساز نیست. دنیا 
از اینها درس خوبی نگرفته و تجربه 
خوبی ندارد، ولی ما خودمان را بازی 
می دهیم و همدیگر را راضی می کنیم، 
این به صلاح کشور نیست.کشاورز 
خاطرنشان کرد: ما فرصت زیادی برای 
حل ابرچالش آب نداریم، هنر این است 
که در فرصت محدودی بعد از قبول 
این واقعیت بخصوص توسط سیاسیون 
راه حل های برد-برد را به نفع طبیعت و 
خودمان بکار ببندیم، کشورهایی که بیشتر 
از ایران بارندگی و تبخیر کمتری دارند 
چندین دهه است که وارد پروسه یافتن 
راه حل شده اند، نباید تصور کنیم با دادن 
حق طبیعت امنیت غذایی دچار مشکل 
می شود. هنر ما این است که امنیت غذایی 
را هم در این مدیریت جدید لحاظ کنیم، 
باید رفتارهای ما کاملا عوض شود. در 
آینده سخت افزاری آب دیگر جواب 

نمی دهد و اوضاع را بدتر می کند، باید 
رفتار با آب متمرکز بر حکمرانی شفاف، 
مشارکت پذیر، پاسخگو، قابل حسابرسی 
و از همه مهم تر در راستای پایداری 
سرزمین باشد.وی گفت: اکنون ۲۰ سال 
است که ما شاهد پدیده ریزگردها هم 
هستیم در حالی که در تاریخ جغرافیای 
کشور ما سابقه نداشته است، چون سهم 
طبیعت را نداده ایم بنابراین طبیعت خشن 
شده، افزایش درجه حرارت در کشور 
ما نسبت به جهان ۲ تا ۳ برابر است، 
از یخبندان های زمستان خبری نیست 
و گرمای تابستان هم هرساله تشدید 
شده و رکورد می زند. اینها باعث شده 
آب ابرچالش کشور باشد، از نظر علمی 
بشر نتوانسته بیش از ظرفیت طبیعی آب 
اضافه کند، یعنی تنها همین میزان آبی که 
طبیعت در اختیار ما قرار می دهد را داریم 
و بیش از این به چیزی دسترسی نداریم، 
مثلا عربستان در مقطعی یخ های غول پیکر 
را از قطب شمال وارد کشورش کرد اما 
به چیزی دست نیافت و همچنان دچار 

مشکل کم آبی است.

بازار لبنیات سال گذشته به دلیل گرانی بیش از 16 درصد کوچک شد
بازار لبنیات سال گذشته ۱6.3 درصد کاهش 
یافت و امسال هم پیش بینی می شود با افزایش 
نرخ شیر خام این روند ادامه پیدا کند و آمار 

مصرف سرانه محصولات لبنی کمتر شود.
به گزارش مهر، رضا باکری، دبیر انجمن صنایع 
فرآورده های لبنی درباره میزان تولید و نیازمندی 
بازار کشور به مهر گفت: نیاز سرانه انواع شیر 
در انواع بسته بندی کشور ۲ میلیون و ۲5۰ هزار 
تن است که تولید و به بازار عرضه می شود. در 
این راستا هر چه بازار کشور کشش داشته باشد 
 UHD کارخانجات لبنی انواع شیر اعم از

 ESL ،)ماندگاری بالا بدون نیاز به یخچال(
و پاستوریزه تولید و عرضه می کنند. در دو سال 
اخیر تقریباً ۲5 درصد شیرها تحویل بازار برگشت 
می شود.وی افزود: ۲5 درصد شیر خام مازاد در 
کارخانجات تبدیل به انواع صنایع لبنی از جمله 
شیر خشک می شود. در این چند سال سهم شیر 
خشک بیشتر شده چون بازار همسایه هم به لحاظ 
محصولات لبنی اشباع شده است. سالانه ۴5۰ 
تا 5۰۰ هزار تن محصول لبنی مختلف مازاد نیاز 
بازار کشور صادر می شود.وی ادامه داد: با اشباع 
بازارهای صادراتی منطقه مازاد شیر تحویلی تبدیل 

به شیر خشک شده و سال گذشته ۱۱۳ هزار تن 
شیر خشک از کشور صادر شد.دبیر انجمن صنایع 
لبنی ایران درباره تولید و نیاز پنیر عنوان کرد: حدود 
۳۸۰ هزار تن انواع پنیرهای کارخانه ای و صنعتی 
و ۱۲۰ هزار تن پنیرهای سنتی مثل لیقوان و نمکی 
در کشور تولید می شود. و از این میزان سال گذشته 
۹۲.۷۰۱ تن صادر شد و باقی در داخل به مصرف 

رسید.
وی درباره میزان تولید و نیاز انواع ماست بیان 
کرد: سالانه کشور به ۲ میلیون تن ماست نیاز دارد 
و سال گذشته ۲۶.۳5۶ تن ماست از کشور صادر 

شد و در مجموع بیش از ۲ میلیون تن ماست آمار 
تولیدات کارخانجات لبنی کشور است.

دبیر انجمن صنایع لبنی ایران در ادامه سخنان 
خود با اشاره به کاهش بازار تقاضا کشور افزود: 
سال گذشته با افزایش 5۰ درصدی قیمت شیر 
خام از هر کیلو ۶ هزار تومان به ۱۲ هزار تومان 
۸۰ درصد قیمت صنایع لبنی افزایش یافت و این 
امر سبب شد تا ۱۶.۳ درصد از آمار تقاضا کشور 
ریزش کند. امسال نیز با افزایش ۲5 درصدی 
قیمت شیر از ۱۲ به ۱5 هزار تومان پیش بینی 
می شود آمار تقاضا باز هم روند کاهشی داشته 

باشد. وی اضافه کرد: اما اگر قیمت محصولات 
لبنی نیز افزایش پیدا نکند تولیدکنندگان نمی توانند 
تولید مستمر داشته باشند زیرا روزانه ۶۰ میلیارد 
تومان ما به تفاوت از جیب تولیدکننده می رود. 
روزانه کارخانجات صنعتی لبنی ۲۰ هزار تن شیر 
دریافت می کنند که با ما به تفاوت هر کیلو ۳ هزار 
تومان ضرر تولیدکننده را به همراه دارد.وی تاکید 
کرد: تا زمانی که اقتصاددان ها راه حل مناسبی برای 
سطح درآمد مردم نداشته باشند روز به روز سفره ها 
کوچک تر شده و در مقایسه رشد تورم و سطح 

درآمدها، جامعه فقیرتر می شود.

  بخش خصوصی انگیزه ای برای احیای بافت فرسوده ندارد
عضو هیئت مدیره کانون سراسری انبوه سازان با بیان "ریسک 
سرمایه گذاری در بافت فرسوده دیده نشده است"گفت: بخش 

خصوصی انگیزه ای برای احیای بافت فرسوده ندارد.
فرشید پورحاجت در گفت وگو با خبرگزاری تسنیم با اشاره به 
بازآفرینی شهری در ایران،  اظهار کرد: در سه برنامه توسعه ای 
کشور قانونگذاری شده )از برنامه چهارم به بعد( مقرر شد سالانه 

۱۰ درصد از بافت های فرسوده کشور احیا شود.
وی ادامه داد: اما امروز اگر این بخش را رصد کنیم می بینیم این 
اتفاق در کشور روی نداده است. بارها به عنوان بخش خصوصی 

فعال در بخش مسکن کشور اعلام کرده ایم که حاضریم در این 
حوزه نقش آفرینی کنیم.

وی توضیح داد: به نوعی در حوزه بازآفرینی شهری کمک دولت 
باشیم و به کمک مردم بیاییم. بخش گسترده ای از هموطنان در این 
بافت ها زندگی می کنند. اما در مقام اجرا می بینیم در طی اجرای 

برنامه ها احیای آنچنانی صورت نگرفته است.
عضو هیئت مدیره کانون سراسری انبوه سازان بیان کرد: این 
نشان می دهد ریسک سرمایه گذاری برای بخش خصوصی در بحث 
احیای بافت های فرسوده را نه قانونگذار و دولت در نظر نگرفته 

است. در واقع سیاست های مشخصی در این رابطه دنبال نشده 
است.

پورحاجت اضافه کرد: نه در حوزه تسهیلات، نه شهرداری ها 
و نه در خدمات دولتی هیچ تفاوتی بین سرمایه گذاری در بافت 
فرسوده با مناطق برخوردار وجود ندارد. سرمایه گذار بخش 
خصوصی متوجه این موضوع است که سرمایه  خود را در جای 

مستهلک کند که تضمین بازگشت سرمایه  را داده باشند.
وی تاکید کرد:  مهم ترین عامل در کندی احیای بافت فرسوده 

نبود انگیزه در بین بخش خصوصی است.
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کد021  
آگهی مفقودی

مدرک فارغ التحصیلی اینجانب پریسا نیکی ملکی فرزند ابراهیم به شماره 
شناسنامه ۳۱ و کدملی ۳۰۷۱۰۵۰۰۵۴ صادره از سیرجان در مقطع 
کارشناسی رشته مترجمی زبان انگلیسی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی 
رودهن مفقود گردیده است و فاقد اعتبار قانونی است . از یابنده تقاضا می 
شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی رودهن به نشانی رودهن مجتمع 

دانشگاهی ، صندوق پستی ۱8۹ ارسال نماید 

کد 804   
کارت ملی وحدت یوسف نیا ارالو فرزند رسول دارای شماره شناسنامه 
۳۲۱۶۶ و کد ملی ۰۰۵8۵۶۲۲۳۰ متولد ۱۳۵۷ مورخ ۱۴۰۲/۱/۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
_________________________________________________

کارت ملی فاطمه آذری زارع فرزند روح الله دارای شماره شناسنامه ۱۱۵۳ و 
کد ملی ۰۰۴۲۰۵8۶۱۹ متولد ۱۳۲۵ مورخ ۱۴۰۰/۱/۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.
_________________________________________________

کارت ملی آرمین شاه محمدی فرزند مهدپور دارای شماره شناسنامه 
۰۴۴۰۴۹۰۱۹۷ و کد ملی ۰۴۴۰۴۹۰۱۹۷ متولد ۱۳۷۴ مورخ ۱۴۰۲/۳/۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 229  
کارت هوشمند ملی الهام سادات میررضایی فرزند سیداحمد دارای شماره 
شناسنامه 8۱ و کد ملی ۴۵۹۱۱۵۴۷۱8 متولد ۱۳۵۱ مورخ ۱۴۰۲/۴/۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی منصوره تقاء فرزند نعمت اله دارای شماره شناسنامه ۵۵۹ 
و کد ملی ۲۴۷۰۷۱۶۹۵۰ متولد ۱۳۴۰ مورخ ۱۴۰۲/۳/۱۶ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی آرش عباسیان فرزند علی دارای شماره شناسنامه ۳۶۶۷۶ 
و کد ملی ۰۰۷8۷۹۹۵۹۷ متولد ۱۳۶۶ مورخ ۰/۰/۰ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی سیدشروین فاطمی اردستانی فرزند سیدمرتضی دارای 
شماره شناسنامه ۰۰۱۷۹8۲۰۴۹ و کد ملی ۰۰۱۷۹8۲۰۴۹ متولد ۱۳۷۴ 

مورخ ۱۴۰۱/۶/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی سعید حمیدی دورباش فرزند باب اله دارای شماره 
شناسنامه ۰۰۱۰۰۵۶۵۶۴ و کد ملی ۰۰۱۰۰۵۶۵۶۴ متولد ۱۳۶۷ مورخ 

۱۴۰۱/۱۲/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی ابوالفضل سرخوش فرزند محمد دارای شماره شناسنامه 
۰۰8۳۴۲8۱۵۱ و کد ملی ۰۰8۳۴۲8۱۵۱ متولد ۱۳۶۷ مورخ ۱۴۰۲/۳/۴ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی زینب رهبری فرزند حسین دارای شماره شناسنامه 
۰۰۱۷۹۶۱۲۶۲ و کد ملی ۰۰۱۷۹۶۱۲۶۲ متولد ۱۳۷۳ مورخ ۱۴۰۱/۳/۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

کد 294
 کارت هوشمند ملی اقبال درگاهی اوزنبلاغ فرزند قدیر دارای شماره 
شناسنامه ۵۰۵ و کد ملی ۱۶۷۰۰۹۷۷۴۶ متولد ۱۳۲۵ مورخ ۱۴۰۲/۴/۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

 تاسیس شرکت با مسئولیت محدود دانش پژوهان گاماسیاب 
درتاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ به شماره ثبت ۶۱۴۴۳۹ به شناسه ملی 

۱۴۰۱۲۳۵۱۶۷۰ ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه 
آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت 
:انجام خدمات کامپیوتری و نرم افزاری. درصورت لزوم پس از اخذ 
مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت 
نامحدود مرکز اصلی : استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، 
شهر تهران، سازمان برنامه شمالی، خیابان کیهان، خیابان یکم )دویست 
دستگاه(، پلاک ۳۴، طبقه ۴، واحد جنوبی کدپستی ۱۴8۳۹۴۵۹۹۶ 
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال 
نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای محمد مولوی به 
شماره ملی ۰۰۲۴8۰۶۷۲۲ دارنده ۵۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه 
خانم زهره ملکی آورزمان به شماره ملی ۰۰۶۶8۱۰8۶8 دارنده 
۵۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره آقای محمد مولوی 
به شماره ملی ۰۰۲۴8۰۶۷۲۲ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره 
به مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود خانم زهره 
ملکی آورزمان به شماره ملی ۰۰۶۶8۱۰8۶8 به سمت رئیس هیئت 
مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد 
بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها، 
عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء 
مدیرعامل یا رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می 
باشد. اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار 
کار و کارگر جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع 

فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
 سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )1۵19۳۳۴(

فقدان پروانه چاه آب
بدینوسیله اعلام می گردد اصل مجوز پروانه بهره 
برداری چاه به شماره ۱۲۹۱/۱۳۰۱ مورخ ۱۳۵۹/۵/۲۷ 
متعلق به آقایان احمد، علی اکبر، ایرج وحجت اله صالحی 
مرزیجرانی واقع در قریه مرزیجران اراک مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک

آگهی مفقودی
بدینوسیله اعلام می دارد سندکمپانی، برگ سبزوکارت کامیون باری 

بنز ال ۱۹۲۱ مدل ۱۳۵۶ سبز شماره نیروی انتظامی  ۱۱۴۷۵ مشهد ۹۲ 
و دارای شماره موتور ۱۰۰۱8۴۳۰ وشماره شاسی ۱۴۳۰۷۷۷۷ مفقود 
گردیده، لذا چنانچه هرکس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف مدت 
۱۵ روزاز تاریخ نشر آگهی با دردست داشتن مدارک کافی به دفتر شرکت 
ایران خودرو دیزل واقع درتهران کیلومتر 8 جاده قدیم ساوه مراجعه نماید 
بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط اقدام خواهد گردید. 

شیراز – ۱۰8۳ – ط

مفقودی مدرک تحصیلی ) گواهی موقت پایان تحصیلات (
مدرک پایان تحصیلات خانم فاطمه طاهر فرزند محمد رضا صادره 

از اسداباد به شماره ملی ۴۰۱۱۷۴۵۹۱۱ متولد ۱۳۶۷ در مقطع 
کارشناسی ناپیوسته رشته تکنولوژی عمران به شماره مدرک تحصیلی 
۱۳۹۴۳۰۷۰۰۰۹۲ از دانشگاه آزاد اسداباد مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۰۶ / ۰۴ / ۱۴۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم :۲۰ / ۰۴ / ۱۴۰۲

تاریخ انتشار نوبت سوم :۰۳ / ۰۵ / ۱۴۰۲

مفقودی سند مالکیت )برگ سبز ( و سند کمپانی خودرو سواری
چون آقای حمزه یکتائی یگانه مالک خودروسواری پژو جی ال ایکس 

۴۰۵ مدل ۱۳8۰ به شماره انتظامی ۵88 ب ۶8 ایران ۱8 با شماره موتور 
۲۲۵۲8۰۱۰۳۱۱ و شماره شاسی 8۰۳۱۵8۹8 به علت فقدان اسناد 
فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه 
هر کس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی 
سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکانشهر ساختمان سمند 
مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر 

خواهد شد.

آگهی مفقودی
کیف چرمی حاوی کارت بازرسی اصناف خدمات فنی  – کارت بسیج  

کارت سوخت پراید  پلاک ۷۷- ص ۵۲۷ ایران ۵۳و کارت سوخت اتومبیل 
بی ام ۵۱8بشماره انتظامی 8۲س ۹۴۶ اصفهان ۱۳ کارت ملی قدیم و 
جدید به شماره ۱۲۹۰۹۶۱۲۰۴  بنام سید حسین رضا توفیقی وکارتهای 
بانکی ملت – ملی ورسالت و کارت پایان خدمت   و کارت شناسائی خود روبی 
ام و ۵۱8 به شماره نتظامی 8۲ س ۹۴۶ – ۱۳ متعلق به اینجانب سید 
حسین رضا توفیقی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساق است . شماره تلفن 

همراه ۰۹۱۳۱۰۳۹۲۹۵ اصفهان

 به پیوست عین فرم شماره  ۷۷۱۳مورخ ۱۴۰۱/۰۷/۲۴ مربوط به 
منصور نظری صفر شاهی   که  در جلسه مورخ ۱۴۰۲/۰۳/۰8 کمیته 

استانی مطرح و مورد تائید قرار گرفته است جهت اقدامات بعدی ارسال 
می گردد .

پایان شروع شعبه استان شغل شرکت ردیف

138۲/01/16 1381/03/01 یک ساوه مرکزی کارگر ساده  پیمانکاری
  حجت دراجی

1

 رئیس کمیته بدوی استان مرکزی

اگهی مفقودی
برگ سبز سواری هاچ بک کوئیک مدل ۱۳۹۹ سفید به شماره موتور 
۱۵۹۰۶۰۳۵۰ و شماره شاسی ۴۱۱۰۰۱۰8۱۳8۵ بنام شیوا دهقانیان  

شیراز – ۱۰۷۷- ن

آگهی فقدان
سند کمپانی موتور سیکلت جت رو ۱۵۰ سی سی رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۵ 

شماره موتور : ۴۲۲88۷شماره شاسی:۹۵۱۲۲۲۴ شماره انتظامی : ۵۳۴ – 
۱۴۵۷۲به نام —– مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. دلیجان

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( خودرو سواری وانت سایپا ۱۵۱ مدل ۱۳۹۹ به شماره 

انتظامی ۱۵8 س ۷8 ایران ۲8 و شماره موتور M۱۳۶۵۰۷۲۷۵ و به شماره شاسی 
NAS۴۵۱۱۰۰L۴۹۲۵ به مالکیت مهدی مولایی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

آگهی مفقودی
اصل کارت سواری پژو ۲۰۶ مدل ۱۳۹۵ سفید شماره انتظامی ۳۴۶ س ۵۳ ایران 

۶۳ شماره موتور ۱۶۵A۰۰۴8۷8۱ وشماره شاسی  GJ8۱۳۹۶۳ به نام محمدرضا هنرور 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۰۷۹ – ط

آگهی مفقودی 
سند کمپانی و برگ سبز خودرو سواری وانت پیکان ۱8۰۰ 

مدل ۱۳۷۰ شماره موتور ۱۲۳۴۷۰۰۱۵۴۴ شماره شاسی 
۷۰۲۰۲۴۱۰ پلاک انتظامی ایران ۲۳ ۹۱۷ ب ۴۷ بنام محمد 

شکاری مرقی مفقود از درجه اعتبار ساقط است. کاشان

آگهی فقدان
سند کمپانی خودرو وانت پیکان مدل :۱۳8۰ شماره موتور : ۱۱۵۱8۰۱۰۷8۱ 

رنگ سفید شماره شاسی: 8۰۹۱۱۱۴۱۲ شماره انتظامی : ۵۷ –۳۳۹ ص ۲۹به نام 
حسین جلالی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. دلیجان

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( ، سند کمپانی و کارت خودرو سواری هاچ بک پراید ۱۱۱ مدل 

۱۳8۹ به شماره انتظامی 8۵۶ و ۹۳ ایران ۴۶ و شماره موتور ۳۶۵8۴۵۴ و به شماره شاسی 
S۵۴۳۰۰8۹۰۲۷۷۵۲ به مالکیت سمانه کامیاب مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

آگهی مفقودی
اصل برگ سبزوکارت سواری سمند مدل  ۱۳۹۷ سفید شماره انتظامی ۷۱۷ ب 

8۲ ایران 8۳ شماره موتور ۱۴۷H۰۳۹۷۴8۱ وشماره شاسی JF۴۷۱۱۷۶ به نام فرهام 
رحمانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۰۷8 – ط

آگهی مفقودی 
سند کمپانی و برگ سبز و کارت موتور سیکلت  بهرو سیکلت 

سیستم کریستال شماره موتور ۰۱۴۹NBJ۵۴۰۷۷۱ و شماره تنه 
EKS۵۷۰۱۹ پلاک انتظامی ایران ۶۳۶  ۱۲۷۲۳ بنام مجید جمالی 

بیدگلی مفقودو از درجه اعتبار ساقط است. کاشان

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری سایپا مدل  ۱۳۹۴ سفید شماره انتظامی ۴8۷ 

ق 8۲ ایران ۹۳ شماره موتور ۵۴۰۳۱۶۰ وشماره شاسی ۴۱۱۱۰۰F۱۱۴۰۰۵8 به نام 
فاطمه آرمون مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۰8۱ – ط

آگهی مفقودی
برگ سبز خود رو پژو پارس به رنگ سفید متعلق به سمیرا 

تسلیمی به شماره موتورk ۱۵۹۱۲۲۹ ۱۲۴ شماره پلاک ۶۷-
   MH۶۱888۰ CE۶ ۰۱ :NAAN ۵۵۳-ن ۷۳ وشماره شاسی

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. اصفهان آگهی مفقودی
اصل برگ سبز تاکسی سمند مدل  ۱۳۹۶ زرد خورشیدی شماره انتظامی ۵۹۵ ت 

۲۶ ایران ۶۳ شماره موتور ۱۴۷H۰۳۴۰۹۷۷ وشماره شاسی HF۲۳۶۵۳۷ به نام مجید 
آگهی مفقودی دوران مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۰8۰ – ط

سندکمپانی خودرو زانتیا مدل8۹ رنگ سفید  شماره 
پلاک   s۱۵۱۲۲8۹۱۹۰8۳8ساسی شماره  موتور۱۴۳8۶۴ 
انتظامی ایران   ۵۳،  ۶۴8 ه ۹۶ متعلق به سیدمهدی بهشتی 

نژاد مفقود وازدرجه اعتبار ساقط است.کاشان

آگهی مفقودی
اصل برگ سبزوکارت سواری سمند مدل  ۱۳8۳ بژ 
شماره انتظامی ۳۷۵ ی ۴۲ ایران ۹۳ شماره موتور 
۱۲۴8۲۰۵۰۵8۳ وشماره شاسی 8۲۲۳۶۴۷۰ به 
نام رضا کهن دولت آبادی مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۰8۲ – ط

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری 
پژو پارس مدل ۱۴۰۰ رنگ سفید روغنی شماره 
انتظامی ۳۴۹ د ۱۳ ایران ۴۹ شماره موتور 
 MK۰8۶۰۲۷ ۱۲۴ شماره شاسیK۱۶۲۹۶۷8
بنام مهدی ظفر پور امیر آباد فرزند غلامرضا مفقود و 

از درجه اعتبار ساقط میباشد.



گزارش10 سه شنبه 6 تیر 1402 -  8 ذی الحجه 1444 - 27 ژوئن 2023 - سال سی و سوم ـ شماره 9221

درباره استان 
حوزه آب در هرمزگان به دلیل شرایط توپوگرافی و طبیعی 
استان یکی از چالش های جدی می باشد و در بحث منابع آب های 
شیرین، چه سطحی و چه زیرزمینی با فقر شدید مواجه می باشیم.

میانگین بارش کشوری حدود ۲۴۰ تا ۲5۰ میلیمتر می باشد که 
عدد در هرمزگان حدود ۱۸۰ میلیمتر است که آن هم به صورت 
ناموزون می بارد و در کلیه شهرستان های استان یکسان نمی باشد. 
موضوع دیگر این است که ما حتی در سال های ترسالی که بیشترین 
بارش را هم داشته باشیم در حدود 5۰ درصد گستره استان چه باران 
ببارد و چه نبارد به دلیل وجود گنبدهای نمکی و ساختارهای زمین 
شناسی که داریم چیزی به نام آب شرب و شیرین وجود نداریم به 

صورتی که ۸۰ گنبد نمکی در استان وجود دارد.
اقدامات صورت گرفته در دولت سیزدهم

با وجود تمامی محدودیت های مالی که دولت با آن مواجه 
است ولی دولت محترم توجه ویژه ای به حوزه آب استان 

هرمزگان دارد.
از سویی با توجه به اینکه میانگین جمعیت شهری و روستایی 
در کشور ۷۰ به ۳۰ درصد می باشد ما در استان هرمزگان جمعیت 
شهری و روستایی در کشور ۷۰ به ۳۰ درصد می باشد ،در استان 
هرمزگان میانگین جمعیت 5۰ درصد شهری و 5۰ درصد روستایی 
می باشد که این یکی از مزایای استان می باشد، هر چند می طلبد که 

ما در حوزه آب اقدامات زیادی را انجام دهیم.
از پروژه های شاخصی که در دولت سیزدهم در حال انجام 
است می توان به اجرای قریب به ۱۲ سایت آب شیرین کن با 
ظرفیت حدود ۴۰ هزار مترمکعب اشاره کرد که با بهره برداری از 
آنها بیش از ۱۸۰ روستا و ۶ شهر استان که با بحران آب روبرو 
هستند، رفع مشکل خواهند شد که جمعیت آنها بالغ بر ۲۰۰ 
هزار نفر می باشد و امیدواریم تا پایان سال ۱۴۰۲  ۷۰درصد 
سایت های در دست اجرا به بهره برداری برسند. علاوه بر این 
در سالهای ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ بیش از ۳۳۰ پروژه در حوزه آب و 
فاضلاب در دست اجرا بوده و هستند که دولت بیش از ۲ هزار 
و ۷۰۰ میلیارد تومان اعتبار تخصیص داده که اکثرا هم نقدی بوده 
است. در این راستا بیش از ۴۶۰ کیلومتر خط انتقال و شبکه توزیع 
اجرا کردیم و بیش از ۲۰ هزار متر مکعب مخزن بتنی ساخته ایم 
و برای اتمام کلیه پروژه ها حدود ۹ هزار میلیارد تومان دیگر نیاز 
است که امیدوارم با پیگیری های استاندار محترم و مساعدت 

دولت محترم این مسئله به سرانجام برسد.
تعامل دستگاه های استان

خوشبختانه با مدیریت خوب و جهادی استاندار محترم 
هرمزگان ما مشکلی در حوزه تعامل با سایر دستگاهها نداریم، 
ضمن اینکه نمایندگان محترم مجلس در استان هم همراهی 
مناسبی دارند و ما از تمامی ظرفیت ها برای حل مشکل آب 

استان و رسیدن به یک پایداری مناسب بهره می گیریم.
عمده مشکل پیش رو

مهمترین مشکلی که در حال حاضر وجود دارد، علاوه بر بخش 
اجرای پروژه ها، حفظ وضع موجود می باشد، چرا که ما بیش از ۱۸ 
هزار کیلومتر شبکه و تاسیسات داریم که برای حفظ این تاسیسات و 

نگهداری آنها نیاز به درآمد پایدار داریم. درآمد ما از طریق قبوض آب 
مصرفی می باشد و یکی از معضلات ما مصرف آب از سوی سازمان 
 ها ، ادارت و نهادها است که متاسفانه بهای آن را به موقع پرداخت 

نمی کنند.
درخواست از دولتمردان و نمایندگان مجلس

همانطور که همگان می دانند آب مایه حیات است و هیچ 
جایگزینی هم ندارد! هرچند در حال حاضر هم مسوولین محترم 
توجه خوبی به این حوزه در استان هرمزگان دارند ولی انتظار ما 
این است که این عزیزان کماکان در کنار ما باشند تا بتوانیم از 
تمامی ظرفیت ها در این حوزه بهره مند شویم و آب مورد نیاز 

مردم عزیز استان را تامین نمائیم.

وضعیت تصفیه خانه آب بندرعباس
ما در حال حاضر در حال ارتقاء تصفیه خانه بندرعباس می 
باشیم  تا بتوانیم پساب آن را به صنایع غرب منتقل نمائیم که از 

پروژه  های بزرگ ما به حساب می آید.
سخن پایانی

وظیفه می دانم از وزیر محترم نیرو، مدیرعامل محترم 
آب و فاضلاب کشور، استاندار محترم هرمزگان، نماینده 
محترم ولی فقیه در استان ، نمایندگان محترم استان در 
مجلس و تمامی عزیزانی که توجه ویژه ای به حوزه آب و 
 فاضلاب استان هرمزگان دارند، قدردانی صمیمانه ای بعمل 

آورم.

مهندس عبدالحمید حمزه پور مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان:
توجه ویژه دولت و مجلس به حوزه آب استان هرمزگان ستودنی و قابل تقدیر است
مهندس عبدالحمید حمزه پور از مدیران گران سنگ استان هرمزگان در حوزه آب و فاضلاب می باشد که با توجه به اهمیت مقوله آب در این 

استان رسالتی بس سنگین را برعهده دارد.
این مدیر توانمند بیش از ربع قرن سابقه خدمت در این حوزه را دارد که قبل از ادغام شرکت های آب و فاضلاب شهری و روستایی مدت ۹ سال 
مدیریت شرکت آب و فاضلاب روستایی هرمزگان را برعهده داشتند و از سال ۹۷ بیش از ۳ سال مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر 
بودند و هم اکنون بیش از یکسال است که در سمت مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان منشاء ارائه خدمات ارزنده ای می باشند.
برای آشنایی بیشتر با چگونگی عملکرد شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان، گفت و گوی کار و کارگر با مهندس عبدالحمید حمزه پور از منظر 

نگاه شما می گذرد.

گفت و گوی اختصاصی کار و کارگر با مدیران 

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای) نوبت اول ( 
شهرداری بندرریگ در نظر دارد عملیات اجرایی پروژه 
زیر را از طریق مناقصه به پیمانکار واجد الشرایط ) دارای گواهی 
صلاحیت پیمانکاری از سازمان مدیریت و برنامه ریزی ( واگذار 

نماید . 
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان 
تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 

 دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir  انجام 
می گردد.

متقاضیان شرکت در فراخوان درصورت عدم عضویت در سامانه، 
نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی ) به 
صورت بر خط ( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی 

اقدام لازم را به عمل آورند.
مدت اجرای برآورد مبلغ اولیه شرح مختصر عملیات عنوان پروژه موقعیت 

 پایه در رشته مبلغ تضمین کار

مورد نظر 

شهر 
بندرریگ 

روکش آسفالت بلوار غدیر و میدان 
امام علی )ع( موضوع اجرای بند 
) ز ( تبصره یک قانون بودجه سال 

1401 کل کشور

تهیه و اجرای تک کت ، تهیه 
و اجرای آسفالت توپکا به 
ضخامت CM ۵ و مساحت 

137۵0 مترمربع
300/877/000  1 ماه 6/017/۵۲9/3۵0 ریال 

۵ راهریال

توضیحات : 
1- تاریخ انتشار فراخوان :روز سه شنبه مورخ  ۱۴۰۲/۰۴/۰۶ 
۲- مهلت دریافت اسناد فراخوان : روز چهارشنبه مورخ 

  ۱۴۰۲/۰۴/۲۱
3- مهلت ارسال پیشنهادات : روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۰۴  
4- زمان بازگشایی پاکت ها : روز شنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۰۷  

راس ساعت ۱۰ صبح 
۵- تضمین شرکت در مناقصه می بایست به صورت ضمانت نامه 

بانکی معتبر ارائه گردد . 
۶-در صورتی که برندگان اول ، دوم و سوم مناقصه حاضر به 

انعقاد قرارداد نشوند سپرده آن ها ضبط خواهد شد . 

 ۷- هزینه چاپ آگهی در هردو نوبت به عهده برنده مناقصه 
می باشد . 

8- ۹۲ تن قیر مورد نیاز جهت تهیه آسفالت توسط شهرداری 
تأمین می گردد . 

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۷۷۳۳8۳۲۰۱۴ 
تماس حاصل فرمایید . 

تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۲/۰۴/۰۶
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۴/۱۴

روابط عمومی شهرداری بندرریگ 

روابط عمومی شهرداری بندرریگ 

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای
شهرداری بندرریگ در نظر دارد عملیات اجرایی 
پروژه زیر را از طریق مناقصه به پیمانکار واجد الشرایط ) دارای 
گواهی صلاحیت پیمانکاری از سازمان مدیریت و برنامه ریزی ( 

واگذار نماید . 
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان 
تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir  انجام می گردد.
متقاضیان شرکت در فراخوان درصورت عدم عضویت در سامانه، 
نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به 
صورت بر خط ( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی 

اقدام لازم را به عمل آورند.

برآورد مبلغ شرح مختصر عملیات عنوان پروژه موقعیت 
اولیه 

مدت اجرای 
پایه در رشته مبلغ تضمین کار

مورد نظر 

شهر 
بندرریگ 

احداث کانال دفع آبهای 
سطحی بندرریگ

خاکبرداری 739 مترمکعب ، تقویت بستر 
با سنگ قلوه رودخانه ای 340 مترمکعب 
، احداث کانال بتن مسلح سرپوشیده با 

عرض 1 متر ، ارتفاع 1/۲0 متر ، ضخامت 
0/۲ متر  و به طول 170 متر

7/934/804/۲6۲
4396/741/000 ماهریال  

 ۵ راهریال

توضیحات : 
1- تاریخ انتشار فراخوان :روز سه شنبه مورخ  ۱۴۰۲/۰۴/۰۶ 
۲- مهلت دریافت اسناد فراخوان : روز سه شنبه مورخ 

  ۱۴۰۲/۰۴/۱۳
3- مهلت ارسال پیشنهادات : روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۷  
4- زمان بازگشایی پاکت ها : روز  چهارشنبه مورخ 

۱۴۰۲/۰۴/۲8  راس ساعت ۱۰ صبح 
۵- تضمین شرکت در مناقصه می بایست به صورت ضمانت نامه 

بانکی معتبر ارائه گردد . 
۶-در صورتی که برندگان اول ، دوم و سوم مناقصه حاضر به 

انعقاد قرارداد نشوند سپرده آن ها ضبط خواهد شد . 
۷- هزینه چاپ آگهی در هردو نوبت به عهده برنده مناقصه می 

باشد . 
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۷۷۳۳8۳۲۰۱۴ 

تماس حاصل فرمایید . 
تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۲/۰۴/۰۶
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۴/۰۷

نوبت اول

آگهی دعوت از سهامداران شرکت سنجش 
خاک مکریان)سهامی خاص(ثبت شده به شماره 1۳1۶وشناسه 
ملی 1۴00۴9۲۴0۷۷جهت تشکیل مجمع عمومی فوق العاده 

ومجمع عمومی عادی سالیانه
بدینوسیله ازکلیه سهامداران شرکت سنجش خاک مکریان)سهامی 
خاص(ثبت شده به شماره ۱۳۱۶وشناسه ملی ۱۴۰۰۴۹۲۴۰۷۷دعوت 
بعمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده  که در ساعت ۱۰صبح 
مورخه ۱۴۰۲/۰۴/۱8وجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه که در ساعت 
۱۱صبح مورخه ۱8/ ۱۴۰۲/۰۴در محل قانونی شرکت به آدرس بوکان 
خیابان شهید فهمیده تقاطع شهید باهنر نبش ساحل ۲طبقه زیرزمین 

تشکیل می گرددحضوربه هم رسانند 
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده

-کاهش تعداد اعضای هیئت مدیره
1-دستور جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه

- انتخاب اعضای هیئت مدیره
- انتخاب بازرسین

هیئت مدیره شرکت سنجش خاک مکریان)سهامی خاص(

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده نوبت 
اول  وعادی نوبت اول

کانون کارگران بازنشسته استان خراسان رضوی
 تاریخ انتشار : ۱۴۰۲/۰۴/۶   تاریخ برگزاری : ۱۴۰۲/۰۵/۱۲

از کلیه اعضاء اصلی هیئت مدیره های کانون های دارای اعتبار شهرستان های 
عضو کانون استان 

دعوت میگردد در جلسه مجمع عمومی فوق العاده  نوبت اول و عادی نوبت اول  
کانون کارگران بازنشسته استان خراسان رضوی  که در ساعت ۱۰ و ۱۱ صبح روز 
پنجشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۱۲ در محل مشهد – بلوار خیام – اداره کل تامین 
اجتماعی استان خراسان رضوی برگزار میگردد حضور بهم رسانید. هریک از 
اعضای مجمع عمومی می تواند صرفا وکالت یکی دیگر از اعضاء  را به عهده بگیرد.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :۱-حذف بند ۷ از ماده ۳۰ 

اساسنامه.۲-اصلاح تبصره ذیل ماده ۱۶ اساسنامه.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی : ۱-استماع گزارش هیئت مدیره و بازرسان 
در مورد کارهای انجام شده و رسیدگی و اتخاذ تصمیم در مورد تصویب آن 
مربوط به سال ۱۴۰۱ و همچنین اتخاذ تصمیم نسبت به پیشنهاد های مربوط به 
برنامه های سال جاری و آتی کانون. ۲-استماع و رسیدگی و اتخاذ تصمیم در 
مورد گزارش مالی خزانه دار و صورت های مالی سال ۱۴۰۱ و بودجه کانون در 

سال ۱۴۰۲  
هیئت مدیره کانون کارگران بازنشسته استان خراسان رضوی

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه 
 شرکت سنگرسازان نور کاشان -سهامی خاص 

به شماره ثبت ١٣٤٤ و شناسه ملی 10۲۶01809۳۲ نوبت دوم
نظر باینکه جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول روز شنبه مورخ 
۱۴۰۲/۴/۳ به علت عدم حصول حد نصاب لازم رسمیت نیافت لذا از 
کلیه سهامداران دعوت میشود در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه 
نوبت دوم که راس ساعت 8/۵ الی ۱۰/۵ روز جمعه مورخ ۱۴۰۲/۴/۳۰ 
در سالن اجتماعات اداره جهاد کشاورزی کاشان واقع در کاشان چهارراه 

آیت الله کاشانی برگزار می شود حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

۱- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی شرکت
۲- تصویب تراز نامه و حساب سود و زیان سال مالی ۱۴۰۱

۳- انتخاب اعضاء هیئت مدیره
۴- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل

۵- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت چاپ آگهی های شرکت
۶- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع میباشد.

هیئت مدیره شرکت سنگرسازان نورکاشان
سهامی خاص

حمید احمدی - شهردار خمین

موضوع مناقصه : دیوار چینی رودخانه فیروز آباد 
-محل ،مهلت و نحوه دریافت اسناد : از تاریخ درج آگهی 
)۱۴۰۲/۰۴/۰۶( تا ساعت ۱۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۱۷ از طریق 

مراجعه به ستاد تدارکات دولت امکان پذیر می باشد
-مکان و مهلت تسلیم پاکت پیشنهادها : مناقصه گران باید پیشنهاد قیمت را حداکثر تا 
ساعت ۱۹/۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۷ با مراجعه به سامانه ستاد تدارکات دولت تکمیل 

نمایند.
-محل و زمان بازگشائی پیشنهادها : پیشنهادهای مناقصه گران راس ساعت 8:۰۰ صبح 
مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲8 در محل دفتر شهردار به آدرس شهرداری در کمیسیون معاملات 
بررسی خواهد شد. حضور نماینده شرکت در جلسه کمیسیون مناقصه با ارائه معرفی نامه 

رسمی از شرکت و کارت شناسائی معتبر بلامانع می باشد
-سپرده شرکت در مناقصه : مناقصه گران می بایست ضمانتنامه بانکی بدون قید و شرط 
و قابل تمدید به دفعات یا اصل فیش واریز وجه به حساب شماره ۱۴۲۳۷۱۴۴۰۵  بانک 

تجارت " مبلغ ۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال"  اقدام نمایند
-مدت اعتبار پیشنهادها : مدت اعتبار پیشنهادها ۶۰ روز می باشد

-آدرس دستگاه مناقصه گذار: استان مرکزی – خمین –  بلوار شهید بهشتی- شماره 
تماس ۰8۶۴۶۳۳۳۴۳۳

اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج می باشد
نوبت چاپ اول تاریخ  ۱۴۰۲/۰۴/۰۶

 نوبت چاپ دوم تاریخ  ۱۴۰۲/۰۴/۱۵

نوبت اولآگهی مناقصه یک مرحله ای 

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه
انجمن پیمانکاران عمرانی استان آذربایجانغربی )نوبت سوم(

بدینوسیله از کلیه اعضای محترم دعوت میگردد در مجمع عمومی عادی 
سالیانه این انجمن که از ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۲/۴/۲۱ 
در محل خیابان سربازان گمنام )برق(، خیابان امنیت طلب، خیابان نیکان، 
سالن اجتماعات خانه مطبوعات استان آذربایجان غربی برگزار خواهد شد 

حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

۱- گزارش عملکرد هیئت مدیره
۲- گزارش بازرسان

۳- طرح و تصویب ترازنامه و صورتهای مالی سال ۱۴۰۱
۴- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیئت مدیره برای سال مالی ۱۴۰۲ 

۵- انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل مطابق اساسنامه
انجمن پیمانکاران عمرانی استان آذربایجان غربی

آگهی مناقصه
سازمان عمران و باز آفرینی فضاهای شهری در نظر دارد موضوع در جدول ذیل 
را از طریق مناقصه واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان حقیقی و حقوقی واجد 
صلاحیت و دارای توانائی مالی مناسب جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل 

می آید.
شماره 
آگهی

نوع 
مبلغ تضمین موضوع آگهیمرحلهآگهی

)ریال(

اولمناقصه04- 0۲
نظارت بر پروژه های عمرانی 
سازمان عمران و باز آفرینی 

فضاهای شهری شهرداری کاشان
800.000.000

۱- زمان چاپ نوبت اول )روزنامه اطلاعات( اسناد: ۱۴۰۲/۳/۲۷
۲-زمان چاپ نوبت دوم )روزنامه کار و کارگر( اسناد: ۱۴۰۲/۰۴/۰۶

۳- آخرین مهلت دریافت اسناد تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۲/۴/۱۹
 ۴- مهلت تسلیم پیشنهادها: تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۲/۴/۲۰ 

۵-سازمان عمران در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است.
۶-تمامی شرایط و ضوابط در اسناد موجود میباشد و جهت هر گونه سوال جهت 

شرکت در مناقصه با شماره ذیل )ردیف 8( قسمت پیمان تماس حاصل نمائید.
۷- هزینه چاپ آگهی )در تمامی مراحل و نوبت های چاپ( به عهده برنده آگهی 

خواهد بود.
8-نشانی مناقصه گزار:نشانی: کاشان- خیابان شهید رجایی - جنب پاساژ صفویه 

طبقه دوم - شماره تماس: ۵۵۴۰۴۱8۰ -۰۳۱
سازمان عمران و باز آفرینی فضاهای شهری شهرداری کاشان 

نوبت دوم



به پیوست عین فرم شماره  ۷۶۳8مورخ ۱۴۰۱/۰۷/۲۳ مربوط 
به جلیل امیدی گسکرئی  که  در جلسه مورخ ۱۴۰۲/۰۳/۰8 کمیته 

استانی مطرح و مورد تائید قرار گرفته است جهت اقدامات بعدی ارسال 
می گردد .

پایان شروع شعبه استان شغل شرکت ردیف

1374/04/18 1367/10/01  یک
ساوه مرکزی  کارگر

 ریسندگی
1 نقش باف

رئیس کمیته بدوی استان مرکزی 

رونوشت آگهی حصر وراثت 
آقای سید یوسف نظری دارای شناسنامه شماره ۵8۱۴ به شرح 

دادخواست به کلاسه ۱۱۱/۰۲۰۰۳۷۵ از این حوزه درخواست گواهی 
حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان سیداحمد نظری به 
شماره شناسنامه ۱۶8۷ در تاریخ ۱۳۳۹/۴/۱۰ در اقامتگاه دائمی خود 

بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن متوفی /متوفیه منحصر است:
۱- سید یوسف نظری به شماره شناسنامه ۵8۱۴ پسر متوفی

۲- سیدیحیی نظری به شماره شناسنامه ۵۹ پسر متوفی
۳- سیدرضا نظری به شماره شناسنامه ۱۰۷۵۱ پسر متوفی
۴- سید نقی نظری به شماره شناسنامه ۷۴8۴ پسر متوفی

۵- قمرتاج هاشملو به شماره شناسنامه ۶۰۷۵ همسر متوفی
اینك با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یك نوبت آگهی 
می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیت نامه از متوفی متوفیه 
نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یك ماه تقدیم دارد و الا 

گواهی صادر خواهد شد.
۱۶۳/ م الف

رئیس حوزه شماره 111 شورای حل اختلاف کبودرآهنگ

آگهی رای موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

۱ – برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۵۰۰۷۰۰۰8۴۴  مورخه ۱۴۰۲/۰۳/۱۶ 
هیئت اول  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای 
فرهاد ویسی آئینه وندی فرزند همت علی  به شماره شناسنامه ۵۴ صادره 
از دالاهو به شماره ملی ۴۹۴۹۹۵8۳۳۱ در ششدانگ یک باب ساختمان  به 
مساحت ۶۳/۵۰   متر مربع در قسمتی از پلاک ۵ فرعی از۶  – اصلی   واقع در 
بخش ۲ ساوه خریداری از کامبیز نیک آبادی  که مالک رسمی و اولیه بهمن آزرم 

و غیره عزیزه قریشی  محرز گردیده است
لذا مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاصی 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه و اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان ساوه تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی تقدیم 
دادخواست را به این اداره تحویل نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادره خواهد شد .
م الف ۱۵۲8 تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۲/۰۴/۰۶ 

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۴/۲۲
مسلم شاکری - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوه 

آگهی ابلاغ داوری
احتراما باعنایت باینکه پرونده شرکت تعاونی پیوند دلیجان به 

کلاسه ۱88 — ۴۰۱درمرکز داوری اتاق تعاون استان مرکزی تحت 
رسیدگی می باشد . وازآنجا که خواهان ها آقایان ۱ – ابراهیم خلیل 
محمدزاده ۲ – محمدعلی منصوری آدرس خواندگان پرونده آقایان ۱ 
– محمود یحیی دلاوری ۲ – جعفرکریمی ۳ – محمود قاسمی رامجهول 
المکان اعلام نموده وتقاضای نشرآگهی رادارد . بدینوسیله به پیوست 
دادخواست وزمان وقت رسیدگی به شرح ذیل جهت نشرآگهی به حضور 
محترمتان ایفاد می گردد مقتضی است دستور فرمائید تا اقدامات لازم 

را معمول فرمایند .
وقت رسیدگی روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۲/۵/۱۱ ساعت ۹ صبح درمحل 
مرکز داوری اتاق تعاون استان مرکزی به آدرس : اراک – خیابان قائم 
مقام – میدان مقاومت – ساختمان اتاق تعاون استان مرکزی – طبقه 

سوم – مرکزداوری اتاق تعاون استان مرکزی تشکیل می گردد .
ضمنا متذکر می گردد که عدم حضورخواندگان دروقت رسیدگی مقرر 

مانع رسیگی واتخاذ تصمیم نخواهد شد .
چاپ : ۱۴۰۲/۴/۶

حسین خسروبیگی
 رئیس مرکز داوری اتاق تعاون استان مرکزی

رونوشت آگهی حصر وراثت 
آقای سید یوسف نظری دارای شناسنامه شماره ۵8۱۴ به شرح 

دادخواست به کلاسه ۱۱۱/۰۲۰۰۳۷۴ از این حوزه درخواست 
گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان قمرتاج 
هاشملو به شماره شناسنامه ۶۰۷۵ در تاریخ ۱۳۷۶ در اقامتگاه 
دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن متوفی /متوفیه 

منحصر است:
۱- سید یوسف نظری به شناسنامه شماره ۵8۱۴ فرزند متوفیه

۲- سیدیحیی نظری به شناسنامه شماره ۵۹فرزند متوفیه
۳- سیدرضا نظری به شناسنامه شماره ۱۰۷۵۱ فرزند متوفیه
۴- سید نقی نظری به شناسنامه شماره ۷۴8۴ فرزند متوفیه

اینك با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یك نوبت 
آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیت نامه از متوفی 
متوفیه نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یك ماه تقدیم 

دارد و الا گواهی صادر خواهد شد.
۱۶۲/ م الف

رئیس حوزه شماره 111 شورای حل اختلاف کبودرآهنگ

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساحتمانهای فاقد سند رسمی 

پیرو آگهی شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۹۰۳۰۰۰۰۳۹۹ – ۱۴۰۱/۶/8 که در روزنامه محلی ولایت 
قزوین به شماره ۴88۵ و ۴8۹۶ مورخ ۱۴۰۱/۷/۶ و ۱۴۰۱/۶/۱۶  و روزنامه سراسری 
کارو کارگر به شماره ۹۰۱۲ و 8۹۹۷ ۱۴۰۱/۷/۶ و ۱۴۰۱/۶/۱۶ منتشر گردیده است برابر 
آگهی رای شماره ۱۴۰۰۶۰۳۰۹۰۳۰۰۰۰۱۱۰۰ – ۱۰۹8 – ۱۱۰۱ مورخ ۱۴۰۰/۹/۲۴ 
هیئت اول و به موجب رای اصلاحی شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۹۰۳۰۰۰۰۱۴۳ تاریخ ۱۴۰۲/۲/۱8 
و ۱۴۰۲۶۰۳۰۹۰۳۰۰۰۰۰۱۴8 مورخ ۱۴۰۲/۲/۱۹ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان 
البرز – قزوین طول قسمت اول حد غرب به ۳۲۵/۴۴ متر و قسمت دوم ۱۹۳ متر و قسمت 
سوم ۲۳۲/۳۵ متر و مساحت به ۳88۵۹/8۴ متر مربع اصلاح می گردد. لذا به منظور اطلاعا 
عموم مراتب در یک نوبت اگهی می شود و در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت یک ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۲/۴/۶ 

م الف: ۱۲۳/۲۲
بهروز قوچی رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای ۱۴۰۱۶۰۳۰۹۰۰۳۰۰۰۲۶۶۱  مورخ ۱۴۰۱/۱۲/۱۱ هیئت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ، آبیک، کلاسه 
۱۴۰۱۱۱۴۴۰۹۰۰۳۰۰۰۳۳۱ تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای / صمد احمدی راد 
فرزند اصغر صادره از آبیک به شماره شناسنامه ۷۰ و کد ملی ۵۰8۹۵۷۷۷۶۵ در یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۶۷۵8۴8 متر مربع از پلاک ۱۶ اصلی واقع دربخش ۱۵ قزوین حوزه ثبت 
ملک شهرستان آبیک قریه شهر آباد می باشد. احراز مالیکت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا 
و غیره به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،  
مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آن را به اداره ثبت تحویل دهد 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانون واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
م الف: ۱۲۲/۲۲ و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۴/۲۱ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۴/۶ 
علی مافی رئیس اداره ثبت انساد و املاک آبیک 

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه ششدانگ یک واحد آپارتمان مسکونی به شماره ۱۰۴8۹ فرعی از مفروزی 

۱۴۲۴ از اصلی ۷۳ واحد اول قطعه اول طبقه اول واقع در بخش ۳ اردبیل به نام آقای بهبود 
تیموری راد ثبت  و صادر گردیده است و بعدا  برابر  سند انتقال قطعی به شماره ۲۱۵۱۰  
مورخ۱۳۹۳/۱/۲8 که اصل  سند مجلد به علت سهل انگاری در دست مالک متن مفقود شده 
است و برابر وارده به شماره ۱۰۱۱۶۰۷ و مورخ۱۴۰۲/۳/۳۱ تقاضای صدور سند المثنی کرده 

است.لذا مراتب به کلیه دفاتر سراسر کشور بخشنامه می گردد.
مراتب طبق بخشنامه شماره ۱۴۰۲8۰۰۰۳۱۴۴۰۰۰۱۱۲ تاریخ۱۴۰۲/۴/۱ به دفاتر اسناد 
رسمی سراسر کشور ابلاغ سپس در اجرای تبصره یک ماده ۱۲۰ اصلاحی قانون ثبت موضوع یک 
بار در روزنامه سراسری آگهی گردیده که هرکس ادعایی بوجود سند مالکیت یا سند معامله به 
نام خود داشته باشند.ظرف مدت ۱۰ روز پس از تاریخ انتشار این آگهی  دلایل قانونی و یا اصل 
سند مالکیت را با اخذ رسید تسلیم این اداره نمایند.بدیهی است پس از انقضای مدت مقرره 
پس از طی تشریفات  قانونی ششدانگ سند فوق سند مالکیت المثنی به نام خانم اختر میرزائی 
دولق سند صادر و تسلیم خواهد شد و سند اولیه از درجه اعتبار ساقط خواهد شد در اجرای 
استاندارد سازی نسبت به پلاک فوق شماره بایگانی۱۰۴8۹ فرعی از ۷۳ اصلی واقع در بخش 

سه اردبیل منظور شده است.
تاریخ انتشار :۱۴۰۲/۴/۶

حوزه ثبت ملک منطقه یک اردبیل

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۹۰۳۰۰۰۰۲۳۲ – ۱۴۰۲/۳/۹ هیئت اول/ دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شهرستان البرز- قزوین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا 
و خریداری مع الواسطه برابرمبایعه نامه عادی از آقای حسن زهرائی زارع صاحب نسق به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراض گردیده و بررسی های محلی کارشناس که 
حکایت از عدم تعارض و بلا منازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای سلمان ذولقدر 
به شناسنامه  شماره ۴ کدملی ۴۳۲۳۶۶۰۷۶۶ صادره قزوین فرزند مرتضی در ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت8۹/۵8 متر مربع قسمتی از قطعه اول افرازی پلاک شماره ۱۳ اصلی 
واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک شهرستان البرز- قزوین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۲/۴/۲۱ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۴/۶ 

م الف: ۳۰۶8/۷ 
بهروز قوچی رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان البرز 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای ۱۴۰۱۶۰۳۰۹۰۰۳۰۰۰۲۶۹۱  مورخ ۱۴۰۱/۱۲/۱8 هیئت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ، آبیک، کلاسه 
۱۴۰۱۱۱۴۴۰۹۰۰۳۰۰۰۰۳۳۰ تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای / صمد احمدی راد 
فرزند اصغر صادره از آبیک به شماره شناسنامه ۷۰ و کد ملی ۵۰8۹۵۷۷۷۶۵ در یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۱۵۰۲88 متر مربع از پلاک ۱۶ اصلی واقع دربخش ۱۵ قزوین حوزه ثبت 
ملک شهرستان آبیک قریه شهر آباد می باشد. احراز مالیکت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا 
و غیره به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،  
مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آن را به اداره ثبت تحویل دهد 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانون واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 

و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد. م الف:۱۲۱/۲۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۴/۲۱ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۴/۶ 

علی مافی رئیس اداره ثبت انساد و املاک آبیک 

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه آقای ایمان منصوری باستناد تقاضای کتبی جهت 
دریافت سند مالکیت المثنی بنام خود به این اداره مراجعه 
کرده و مدعی میباشد سند مالکیت به شماره مسلسل به 
شماره ۷۲8۲۲۶ مقدار ۱۰۳۰/8۲ سهم مشاع از ۱۰۶8۲ 
سهم/ششدانگ پلاک۱8۹۳ فرعی از شماره ۴۱88- اصلی 
واقع در دلیجان که متعلق به نامبرده می باشد مفقود شده 
است با بررسی دفتر املاک معلوم شد سند مالکیت اولیه 
بنام آقای ایمان منصوری فرزند علی اکبر شماره شناسنامه 
۰۵۷۰۰۴۳۰۳۴ صادر و تسلیم شده و دفتر املاک بیش از 
این حکایتی ندارد، لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی 
قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی و متذکر می گردد 
هرکس نسبت به تملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا 
مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشند بایستی ظرف مدت 
۱۰ روز ازتاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به 
پیوست اصل سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید 
بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر 
و یا عدم وصول اعتراض بدون ارایه سند مالکیت یا سند 
معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم 

آن به متقاضی اقدام خواهد شد.
شناسه آگهی: ۱۵۱۹۵۶۵

غلامحسن فدایی
 رئیس اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان دلیجان

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری سایپا ساینا مدل  ۱۳۹۹ سفید شماره انتظامی ۹۷۳ ی ۳۴ 

ایران 8۳ شماره موتور ۱۵۹۰۷۹۳۲۵ وشماره شاسی 8۳۱۱۰۰L۵۷۰۴۱۳۲ به نام 
محبوبه عبدالهی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۰8۵ – ح

آگهی مفقودی
اصل کارت سواری زانتیا مدل  ۱۳8۳ سورمه ای شماره انتظامی ۷۴۳ ب ۴۵ ایران 

۹۳ شماره موتور ۰۰۳۳۳۰۶8 وشماره شاسی  ۱۵۱۲۲8۳۱۱۵۰۶۳ به نام محمد ابراهیم 
انصاری جابری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۰8۴ – ق

آگهی مفقودی
اصل  سندکمپانی وبرگ سبز سواری پژو ۴۰۵ مدل ۱۳8۷ نقره ای شماره انتظامی ۴۳۲ 

س 8۲ ایران ۹۳ شماره موتور ۱۲۴8۷۰۲۶۲۲۰ وشماره شاسی  ۱8E۳۵۶۷۳۹ به نام محمد 
R – ۱۰8۷ – حسین دعائی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی،برگ سبزوکارت موتورسیکلت ارشیا مدل ۱۳8۹ بشماره انتظامی 

۶۵۲۳۹ ایران ۶8۷ شماره موتور   ۲۵۱۲۲ وشماره تنه ۹۰۲۱۴۵ بنام  وحید رحمانی 
جهرمی مفقود شده واز درجه اعتبار ساقط میباشد. شیراز  – ۱۰۹۰ – اق

آگهی فقدان
کارت خودرو سواری پژو ۲۰۷ پاناروما رنگ مشکی مدل ۱۴۰۱ شماره موتور : 

۱۶۶B۰۰۶۶۹۹۷ شماره شاسی:NAAR۰۳FE۵NJ۹۲۳۵۱۶ شماره انتظامی : ۴۷ – ۳۳8 ط 
۶۵ به نام رضا هاشمی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری سایپا ۱۳۱ مدل  ۱۳۹۷ سفید شماره انتظامی ۹۱۹ 

ط ۴۶ ایران ۵8 شماره موتور ۱۳۶۰۶۶۰۷۳ وشماره شاسی ۴۱۱۱۰۰J۳۴۲۴۲۴۶ به نام مهدی 
محمدی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۰8۶ – ح

آگهی مفقودی
اصل  برگ سبز تراکتور کشاورزی ITM  تیپ ۳۹۹ شماره انتظامی ۳88 ک ۱۷ 

ایران ۶۳ شماره موتور YAW۴۶۵8C وشماره شاسی  ۰8۷۹۴ به نام محمد حاتمی 
جدیدی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۰8۹  – اق

آگهی مفقودی
سند کمپانی کارخانه سواری پژو پارس XV۷ مدل ۱۳۹۲ به رنگ سفید روغنی به شماره 

موتور ۱۲۴K۰۲۶۶۴8۲  و شماره شاسی NAAN۲۱CA۹DK۱۷۰۷۹۵ و شماره انتظامی 
۲۳۷ ط ۵۹ ایران ۴۱ به نام مریم دهقان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

خمین

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز وانت پیکان ۱۶۰۰I مدل ۱۳88 
رنگ سفید روغنی شماره انتظامی ۷۲۹ م ۲۴ ایران ۶۳ شماره موتور 

۱۱۴88۰8۲8۵۹ شماره شاسی AG88۹۶۴۹ بنام حسین محمدی فرزند 
عبدالحسین مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

سال آینده هم با اقتدار قهرمان می شویم؛

حرف های چپ پای تاریخی پرسپولیس علیه ساپینتو
 پیشکسوت باشگاه پرسپولیس می گوید استقلال و سپاهان اشتباهات خود در طول 

فصل را به گردن پرسپولیس انداخته اند.
به گزارش "ورزش سه"، پرسپولیس موفق شد فصل بسیار خوبی را با کسب سه جام به 
اتمام برساند. به همین بهانه تماسی با رضا شاهردوی، چپ پای محبوب سال های گذشته 
سرخپوشان، داشتیم که اگرچه کمتر تمایل به مصاحبه دارد، اما به درخواست ما پاسخ 
مثبت داد و درباره فصلی که یحیی گل محمدی و شاگردانش با موفقیتی تاریخی پشت سر 

گذاشتند، با این ملی پوش اسبق فوتبال ایران گفت وگو کردیم.
 این مصاحبه را در ادامه بخوانید.

 *فقط پرسپولیس فوتبال بازی می کرد 
تبریک می گویم به همه پرسپولیسی ها بابت سه گانه. لیگ برتر، جام حذفی و 
سوپرکاپ. خیلی زحمت کشیدند. خودتان می دانید تیمی که بخواهد سه جام را بگیرد، 
کار بزرگی است. بازیکنان و کادر فنی به کمک هم توانستند به این مهم دست پیدا کنند. 
همه تیم ها قابل احترام هستند، اما به نظرم تنها تیمی که فوتبال بازی می کند، پرسپولیس 
است. در دو دربی پرسپولیس توانست از نقاطی که استقلال آسیب پذیر است، نفوذ کند 

و گلزنی کند و برنده بشود.
 *استقلالی ها هم می گویند حق پرسپولیس بردن بود

 حالا یک سری دوستانه حرف هایی می زنند. باید فرهنگ سازی کنیم. پرسپولیس 
واقعا در این مدت زحمت کشید و در دو بازی هم به نظرم خیلی بهتر از استقلال 
ظاهر شد و حقش هم برد بود. استقلالی ها هم گاهی اوقات ما را در خیابان می بینند و 

می گویند که حق پرسپولیس بردن بود. دیگر چیزی باقی نمی ماند.
 *برخی افراد چیزی از فوتبال نمی فهمند

 اینکه تیم ها یا رقیبان می روند و بازی ای را واگذار می کنند و امتیاز عقب می افتند، 
این دیگر تقصیر پرسپولیس نیست و یا اینکه بخواهی وزیر را پیش بکشی! به نظرم این 
افراد چیزی از فوتبال نمی فهمند. این افراد به جای اینکه بیایند از پرسپولیس به عنوان 
یک تیم قدرتمند که یکی یکی تیم ها را شکست داده و هیچ باختی را پس از شروع سال 
جدید تجربه نکرده، تعریف و تمجید کنند، خودشان را به حاشیه می برند و می گویند 
وزیر بوده و مسائل دیگر را پیش می کشند! یک تیمی می رود مقابل ملوان بازی می کند 
و امتیاز می دهد؛ دیگر این که دیگر مقصرش پرسپولیس نیست. به نظرم با این کار فرار 

رو به جلو می کنند.
 *مربی یک تیم از نظر تاکتیکی چیزی نداشت

 بعد هم تیمی می رود مربی ای می آورد که به نظرم کار تاکتیکی آنچنانی نداشت 
و فقط به بیرون زمین حواسش بود. در واقع بیرون زمین کارهایی انجام می داد که 
برای هواداران جلب توجه کند. همه تیم ها و هوادارانشان برای من قابل احترام 
هستند و اگر بیایند و با بار فنی صحبت کنند، می توان پذیرفت، اما اینکه بیایند 
طور دیگری حرف بزنند، قشنگ نیست. الان دیگر هم هواداران فوتبال را بیشتر 
می فهمند و هم مربیان و بازیکنان. به نظرم بهتر است تمرکزشان را روی تیم 

خودشان بگذارند.
 *گلر آنها زاویه بسته خورده، مدافع شان سرتوپ!

 البته اگر اشتباهات صورت نگیرد، گلی هم رد و بدل نمی شود. در تیم رقیب بالاخره 
یک ضعف هایی وجود داشته است. مثلا گلر آنها از زاویه بسته گل خورده. این دیگر 
مقصرش پرسپولیس نیست و مقصر آن دروازه بان است. یا دفاع وسط آنها سرتوپ 

می خورد. این ها مشکلات خودشان است و نباید تقصیر کسی بیندازند. باز هم تاکید 
می کنم که هواداران استقلال، سپاهان و هر تیم دیگری برای من قابل احترام هستند، اما 
بهتر است برویم ضعف هایمان را پوشش دهیم. این حرف ها به نظرم فقط توسط افراد 

غیرفنی زده می شود.
 *پرسپولیس در هفته های آخر تمرکز کرد

 پرسپولیس در هفته های آخر خیلی تمرکز کرد. من یکی-دو بار به تمرین این تیم 
رفتم و واقعا حس برنده شدن را در تمرینات شان می دیدم. خدا را شکر که اتفاقات 

خوبی افتاد. مبارک همه هواداران و پیشکسوتان باشگاه.
 *شنیده ام با افشین پیروانی قرارداد نبسته اند! 

 این را باید حتما بگویم که بازیکنان هر جا بروند، پرسپولیس نمی شود. این را 
خودشان هم می دانند. داشتیم چند بازیکن که رفتند و باز برگشتند. هیچ جا پرسپولیس 
نمی شود. آقای درویش باید تیم و کادر فنی را حفظ کند. من شنیده ام با افشین پیروانی، 
دوست عزیزم، قرارداد نبسته اند. این اتفاقات نباید رخ بدهد. افشین پیروانی از جانش 
برای پرسپولیس مایه گذاشته است. نه اینکه دوست و همبازی قدیمی ام باشد و این 
حرف ها را بزنم، واقعا او در بدنه پرسپولیس خیلی کمک کرده است. واقعا حیف است. 

خودش یکی از قدیمی های پرسپولیس است.
 *اگر انتخابی هم باشد، به قدیمی های پرسپولیس می رسد

 این را هم بگویم از نظر من کسی که زیر 5 سال در پرسپولیس بوده باشد، 
پرسپولیسی به حساب نمی آید. من خودم ۱۰ سال در پرسپولیس بوده ام و افشین سابقه 
بیشتری از من دارد. البته من در خلال دوران حضورم به خارج از کشور هم رفتم. البته 
حرف من فقط روی افشین نیست. بگذارید اسم ببرم؛ مجتبی محرمی، مرتضی کرمانی، 
بهروز رهبری فرد، جواد منافی  و... این ها بدنه پرسپولیس هستند و اگر قرار است در 

رده های آکادمی و پایه باشگاه هم انتخابی بشود، به این ها می رسد.
 * نمی خواهم حاشیه درست کنم، اما...

 چون ما در شرایط مالی سخت باشگاه به پرسپولیس کمک کرده ایم. من خودم 
به ترکیه رفتم و ۳۰۰ هزار فرانک به باشگاه وارد کردم. به چین رفتم و آن موقع ۴۰۰ 
هزار دلار وارد باشگاه کردم. اینکه می روند و انتخاب هایی می کنند، اصلا درست و 

قشنگ نیست. نمی خوام اسم بیاورم ولی می روند و یک استقلالی را مشاور تیم می کنند. 
نمی خواهم حاشیه درست کنم، چون الان فصل تمام شده و من دو سه سالی بود که 

اصلا صحبت نمی کردم.
 *در بدنه پرسپولیس از قدیمی ها استفاده کنید

 به نظرم یک اتاق فکری شکل بدهند، تا تصمیمات بهتری گرفته شود و مثلا 
رئیس آکادمی را از پیشکسوتان تیم انتخاب کنند. آنهایی که واقعا خاک پرسپولیس 
را خورده اند، آن موقع که پرسپولیس بی پول بود و پولی نگرفتند. امیدوارم از این 
افراد استفاده کنند. الان بازیکنان پول های میلیاردی می گیرند، اما زمان ما چنین 
پول هایی نبود. نوش جانشان. من می گویم فوتبالیست باید ۱۰ سال مفید پول 
بگیرد. حالا در این مدت محرومیت و مصدومیت هم هست. مفیدش ۱۰ سال 
بشود. فوتبالیست باید پول بگیرد. اما من می گویم برای بدنه پرسپولیس باید از 
افراد قدیمی باشگاه استفاده کنند. من حرفم این است که الان باید افشین پیروانی 
را حفظ کنند؛ بازیکنان را هم حفظ کنند و چند بازیکن مورد نظر یحیی را هم 

جذب کنند.
 *اسم پرسپولیس ۱0 میلیارد بالاتر از تیم های دیگر است

 بالاخره شاید در باشگاه های دیگر به بازیکنان پول بهتری بدهند، اما بازیکن باید 
به این فکر کند که اینجا پرسپولیس است؛ یک نام بزرگ و هر جا دوستان بروند با این 
نام آنها را خواهند شناخت. پول شاید در پرسپولیس کمتر از جاهای دیگر باشد، اما 
اسمش ۱۰ میلیارد بالاتر از تیم های دیگر است. پرسپولیس یک تیم مردمی است و 
شما هر کجا در کوچه و خیابان می روید، با همین نام شما را می شناسند. ضمن اینکه 
از طریق همین تیم من هم به تیم دالیان چین و ترکیه ترانسفر شدم. اما بیشتر حرف من 
درباره تیم های داخلی است. در لیگ برتر تیم های صنعتی ای داریم که وضعیت مالی 
بسیار خوبی دارند. شاید این تیم ها پیشنهادات خوبی به بازیکنان بدهند، اما حرف من 
این است که هیج جا پرسپولیس نمی شود. چند بازیکن هم داشته ایم که به خوبی این 
تجربه را درک کرده اند. مثل سروش و امید عالیشاه و چقدر هم این دو بازیکن به تیم 
کمک کردند. پرسپولیس نام بزرگی است و ما هم اگر عزت و احترامی داریم به خاطر 

هواداران و نام بزرگ این تیم است.
 *تیم تقویت بشود و برویم برای قهرمانی آسیا

 باید قطعا تیم تقویت بشود. یحیی هم در سال های اخیر نشان داده مربی باهوشی 
است. چند روز پیش مصاحبه او را تماشا می کردم. قطعا بازیکنانی مدنظرش بوده و 
لیست را به آقای درویش داده که باید مهره های مورد نظر او جذب تیم شوند. برای لیگ 
قهرمانان آسیا تیم باید تقویت بشود. الان همه بازیکنان خوب هستند. فقط در یکی دو 
پست تیم باید تقویت بشود. حالا خود یحیی در کنار تیم بوده و قطعا این اتفاق می افتد. 

دیگر باید برویم برای قهرمانی آسیا.
 *سال آینده هم با اقتدار قهرمان لیگ هستیم 

 من به عنوان یک هوادار و پیشکسوت این را از هواداران می خواهم که مثل چند 
سال گذشته تیم را تنها نگذارند. همیشه حاشیه وجود دارد. می دانم که یحیی گل محمدی 
و کادرش به خوبی کارشان را انجام می دهند و می خواهند بهترین عملکرد را داشته 
باشند تا شما عزیزان شاد باشید. امیدوارم که افشین پیروانی هم حفظ بشود، تا همه چیز 
مهیای شروع یک فصل فوق العاده شود. با این تفاسیر باز هم این حرف را می زنم که ما 

فصل آینده هم با اقتدار قهرمان لیگ هستیم.

لوکا مثل بنزما نبود
در ستایش اعجوبه ای که به دلارهای سعودی نه گفت

 خبر کوتاه بود و البته از قبل نیز همه می دانستیم که مودریچ، پسری از زادار 
کرواسی، قراردادش با رئال را تمدید خواهد کرد.

به گزارش "ورزش سه"، در روزگاری به سر می بریم که تیم های عربستانی 
انقلابی در بازار نقل و انتقالات ایجاد کرده اند و توانسته اند تا همین جا دو برنده 
توپ طلا )رونالدو و بنزما( را به خدمت بگیرند، اما آنها در رسیدن به ستاره 
کروات ناکام ماندند و مودریچ با وجود دریافت پیشنهاد هنگفت ۲۰۰ میلیون یورو 
برای سه سال، ترجیح داد یک فصل دیگر در بالاترین سطح فوتبال اروپا بازی 
کند. ستاره ای که در سال ۲۰۱۸ به بالاترین جایزه فردی دنیای فوتبال رسید، حالا 
دوازدهمین فصل حضورش در رئال را پیش رو دارد. فصلی که باید در آن منتظر 
نیمکت نشینی های بیشتر باشد، ولی برای لوکیتا نیمکت نشینی در رئال بیشتر از 

پول های سعودی اهمیت داشت و این ستایش برانگیز است.
 در ۲۷ آگوست ۲۰۱۲ بود که رئال مادرید اعلام کرد برای انتقالی ۳5 میلیون 
یورویی در خصوص لوکا مودریچ با تاتنهام به توافق رسیده است. لوکیتا قراردادی 
5 ساله با باشگاه اسپانیایی امضا کرد و تنها ۲ روز بعد اولین مسابقه خود برای این 
تیم را در ال کلاسیکوی برگشت سوپرجام اسپانیا در سانتیاگو برنابئو انجام داد. او 
در دقیقه ۸۳، جای مسوت اوزیل را در ترکیب تیم مادریدی گرفت. رئال مادرید در 
نهایت برنده بازی شد تا مودریچ تنها ۳۶ ساعت بعد از پیوستن به این تیم، به اولین 

جام خود در راه کسب ده ها جام پیش رو، دست پیدا کند. 
در فصل اول به دلیل حضور ستاره های بی جانشینی چون ژابی آلونسو، سامی 
خدیرا و مسوت اوزیل در خط هافبک رئال مادرید و همین طور عدم شرکت لوکیتا 
در تمرینات پیش فصل، او معمولا به عنوان یار تعویضی در زمین حاضر می شد. 
خاطره انگیزترین مسابقه او در آن فصل مربوط به پیروزی ۱-۲ در زمین یونایتد 
)یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان( و گلزنی لوکا بود. بازی خاطره انگیز دیگر، ۱-۴ 
رئال مادرید برابر آژاکس در مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا بود که لوکا ۲ پاس 
گل اول بازی را برای کریستیانو رونالدو و خوزه کایخون مهیا کرد. با این حال، 
مارکا در پایان فصل، از مودریچ به عنوان یکی از بدترین خریدهای فصل یاد کرد.

می توان شرط بست که مارکا دوست دارد به عقب برگردد و حرف خود را پس 
بگیرد. حالا چه کسی می تواند از مودریچ به عنوان یک خرید بد یاد کند؟

مودریچ با این تمدید قرارداد، انگیزه بالای خود برای ادامه یک فصل دیگر در رئال 
مادریدی که حالا تقریبا هفت هافبک دارد و خط میانی اش شلوغ تر از همیشه به نظر 
می رسد، نشان داد. با وجود فده والورده، کاماوینگا، شوامنی، سبایوس و بلینگام، که همه 
می توانند در پست لوکا بازی کنند، تداوم حضور ستاره کروات خبر خوبی برای کسانی 
است که همواره ارزش ها را بر پول ترجیح می دهند. لوکا در نگاه آنها حالا چهره ای 
افسانه ای تر است. لوکا تمدید کرد و درس بزرگی با این حرکت خود داد تا هم بیشتر 
موردتحسین هواداران رئال قرار بگیرد و هم احترامش نزد تیم های رقیب بیشتر شود. 
لوکا ماند و قید پول بیشتر را زد تا به جام های بیشتر با رئال برسد و مهمتر از همه اینکه 

در ۳۷ سالگی از رقابت با ستاره های نسل جدید هراسی ندارد.
 لوکا در نزدیک به ۳۸ سالگی، می توانست همان مسیر کریم بنزما را طی کند. به 
دوران موفق خود در رئال مادرید پایان دهد و با پیشنهاد ۲۰۰ میلیون یورو خالص 
برای سه سال به عربستان برود، ولی مودریچ هرگز کریم بنزما نبود. پیشنهاد عربستان 
از یک ماه پیش به مودریچ چشمک می زد و او به اندازه کافی فرصت برای فکر 
کردن داشت، اما منتظر ماند تا فلورنتینو پرز به او بگوید که یک سال دیگر نیز 

می خواهدش. رئیس چراغ سبز داد و لوکا امضای نهایی را زد، به همین سادگی.

تارتار روی نیمکت ملوان انزلی
خطیبی سرمربی تیم فوتبال پیکان شد

سرویس ورزشی: تکلیف نیمکت دو تیم لیگ برتری پیکان 
و ملوان بندرانزلی هم مشخص شد.

به گزارش کاروکارگر، بعد از جدایی مازیار زارع سرمربی 
تیم فوتبال ملوان، مدیران این باشگاه مذاکره برای انتخاب 
سرمربی بعدی را پیش بردند و در نهایت مهدی تارتار را به 

عنوان جانشین زارع انتخاب کردند. تارتار فصل گذشته هدایت 
تیم ذوب آهن را بر عهده داشت و سابقه کار در تیم هایی چون 
راه آهن و پیکان را هم دارد. همچنین باشگاه پیکان هم که بعد 
از جدایی مجتبی حسینی به دنبال سرمربی جدید بود، در نهایت 
با رسول خطیبی به توافق رسید. خطیبی با سابقه کار در تیم هایی 

چون ماشین سازی، تراکتو و آلومینیوم اراک، فصل گذشته در 
پست مدیریتی فعالیت کرد و مدیر باشگاه مس سونگون بود. 
خطیبی چندی پیش به عنوان سرمربی تیم دسته اولی مس کرمان 
انتخاب شد اما بعد از رسیدن پیشنهاد پیکان ترجیح داد به 

فعالیت در لیگ برتر بازگردد.
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 آرش رضاوند در مسیر فسخ قراردادامین اسماعیل نژاد به ورونا پیوست
 با استقلال

ورزشی:  سرویس 
هافبک  رضاوند،  آرش 
با آبی ها یک  استقلال که 
فصل دیگر قرارداد دارد، 
در شرایطی مشابه رافائل 

سیلوا قرار گرفته است.
به گزارش کاروکارگر، 
سومین  رضاوند  آرش 
قرارداد خود  نوتیس فسخ 
را به باشگاه استقلال 
ارسال کرده و با توجه به 
اینکه فقط ۴۰ درصد از 
قرارداد فصل گذشته خود 
را از آبی ها دریافت کرده 
است، می تواند قرارداش 

را مثل سیلوا به صورت یک طرفه فسخ کند.
او اخیرا جلسه ای با مسئولان باشگاه استقلال داشته و از او خواسته 
شده تا قراردادش را کم کند که با مخالفت هافبک آبی ها روبرو شده است.

علاوه بر رضاوند، مسئولان باشگاه استقلال با چند بازیکن دیگر 
تیمشان هم جلساتی مبنی بر کاهش قرارداد برگزار کرده اند.

عقیلی مربی گل گهر شد
بازیکن  ورزشی:  سرویس 
پیشین تیم فوتبال سپاهان به 

عنوان مربی گل گهر معرفی شد.
هادی عقیلی کاپیتان سابق 
سپاهان، به عنوان دستیار ایرانی 
مارینوس اوزودینیس در گل گهر 

فعالیت خواهد کرد.
اوزونیدیس ۲۳ خرداد به 
عنوان سرمربی گل گهر انتخاب 
شد و با تصمیم مسئولان باشگاه 
یک مربی ایرانی به کادر اضافه 
شد تا بتواند تجارب خود 
از فوتبال ایران را در اختیار 

سرمربی یونانی قرار دهد.
عقیلی سابقه بازی در سایپا، العربی، سپاهان و القصر و تیم ملی فوتبال 
ایران را در کارنامه دارد و بعد از آویختن کفش هایش به عنوان مربی 

پدیده کار کرده است.

جام ملت های زیر ۱۷ سال آسیا
 ژاپن حریف ایران در نیمه نهایی شد

سرویس ورزشی: تیم ملی فوتبال ژاپن با پیروزی مقابل استرالیا به 
مرحله نیمه نهایی جام ملت های زیر ۱۷سال آسیا صعود کرد و حریف 

ایران شد.
 به گزارش کاروکارگردیدار تیم های ملی فوتبال نوجوانان ژاپن و 
استرالیا در مرحله یک چهارم نهایی جام ملت های آسیا دیروزدر ورزشگاه 
پاتوم تانی برگزار و ژاپن با پیروزی ۳ بر یک راهی نیمه نهایی مسابقات 
شد.با این نتیجه ژاپن هم همراه با ایران به جام جهانی زیر ۱۷ سال صعود 

کرد و اکنون باید در مرحله نیمه نهایی به مصاف ایران برود.
دیدار تیم های ملی ایران و ژاپن از ساعت ۱۳:۳۰ روز پنجشنبه )۸ 
تیر( در ورزشگاه تاماسات برگزار خواهد شد.اعضای تیم ملی فوتبال 
نوجوانان ایران که روز یکشنبه  با شکست دادن یمن در ضربات پنالتی 
به نیمه نهایی صعود کرده بودند، روز گذشته  در ورزشگاه برگزاری دیدار 

ژاپن و استرالیا حاضر شدند و دیدار حریفان خود را نظاره کردند.

 خداحافظی احساسی عباس زاده
 با هواداران تراکتور

سرویس ورزشی: محمد عباس زاده با انتشار پستی در صفحه 
مجازی خود از هوادارن تراکتور خداحافظی کرد.

 محمد عباس زاده مهاجم ۳۳ ساله تیم فوتبال تراکتور با انتشار پستی در 
صفحه مجازی خود از هوادارن تراکتور خداحافظی کرد.

از تیم های فولادخوزستان و نساجی مازندران به عنوان مقصد احتمالی 
عباس زاده یاد می شود. عباس زاده موفق شد در ۶۸ بازی با لباس تراکتور 

۲۶ گل را برای تی تی ها به ثمر برساند.
عباس زاده در این پست نوشت: روزی که آسمان به زمین بیاد، روزی 
که ماهی ها بیرون از آب زنده بمانند. روزی که کوه به کوه برسد، منم قول 

می دهم که شما را فراموش کنم. خدانگهدار بهترین ها

سرویس ورزشی: امین 
والیبال  ستاره  اسماعیل نژاد 
ایران، به همان چیزی که دلش 

می خواست رسید.
 امین اسماعیل نژاد،  پاسور 
بیست و شش ساله و ستاره تیم 
ملی والیبال ایران که  چندی 
پیش خبر از حضورش در سری 
آ ایتالیا بود، با تیم ورونا به 
توافق رسید و شاگرد رادوستین 
استوییچف بلغاری در این تیم 

شد.
امین اسماعیل نژاد با این 
انتقال فصل جدیدی در دوران 
بازیگری خود را آغاز خواهد 
کرد و همه انتظار درخشش او 
را خواهند داشت، او می رود تا 

جانشین ماکسیم ساپوژکف روس، ستاره فصل 
پیش این تیم، شود و باید دید می تواند جانشین 

خوبی برای او باشد یا خیر.ورونا سال های 
گذشته نیز جواد معنوی نژاد و مرتضی شریفی، 
دو دریافت کننده ایرانی، را در اختیار داشت 

و امین اسماعیل نژاد سومین 
ایرانی این باشگاه خواهد 
بود.تیم ورونا فصل گذشته در 
پلی آف علی رغم بازی های 
درخشان در مجموع سه بر دو 
مغلوب لوبه شد و از رسیدن 
به نیمه نهایی بازماند، بی شک 
اسماعیل نژاد  امین  با وجود 
این تیم باز هم سودای حضور 
در پلی آف و حتی بالاتر از 
پلی آف را در سر خواهد 
داشت. امین در سال های اخیر 
روزهای دشواری را سپری کرد 
و موضوع خدمت سربازی به 
او اجازه نداد که پارسال لژیونر 
شود. با این حال او اکنون به 
این هدف بزرگ خود دست 
یافته و باید دید که در بزرگ ترین لیگ والیبال 

دنیا چه عملکردی خواهد داشت. 
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منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

فراخوان مناقصه عمومی یک / دو مرحله ای
دانشگاه علوم و فنون دریایی خرمشهر در نظر دارد فراخوان انجام خدمات راهبردی 
،سرویس، تعمیر و نگهداری تهویه تأسیسات برقی و مکانیکی دانشگاه به شماره سیستمی 
۲۰۰۲۰۰۹۰۲۹۰۰۰۰۰۵ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه 
مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق 
درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام 
خواهد شد. متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه ،نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی 
امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مواعد زمانی:
تاریخ انتشار فراخوان: نوبت اول ۱۴۰۲/۰۴/۰۴ نوبت دوم ۱۴۰۲/۰۴/۰۶

مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۲/۰۴/۱۱
مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۲/۰۴/۲۵
زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۲/۰۴/۲۵

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار:
۵ درصد برآورد: ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :
 آدرس خرمشهر – بلوار علی ابن ابیطالب )ع( – دانشگاه علوم و فنون دریایی خرمشهر شماره تماس

۰۶۱-۵۳۵۳۰۵۵۷ 

م الف 8۱

 نوبت دوم

دانشگاه علوم و فنون دریایی خرمشهر

دانشگاه علوم و فنون دریایی خرمشهر

شناسه آگهی: ۱۵۱8۴۵۱

فراخوان مناقصه ۵۲۴۶۳۷۲۵ عمومی یک مرحله ای
شرکت فولاد خوزستان در نظر دارد انجام فعالیت اجرایی ذیل را طبق شرح کار 
و خدمات تدوین شده مندرج در اسناد مناقصه پس از ارزیابی کیفی از طریق 
مناقصه به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لازم به ذکر است با توجه به اینکه 
اعلام آمادگی و دریافت اسناد مناقصه از طریق وب سایت مدیریت تامین کنندگان 
به آدرس الکترونیکی https://pim.ksc.ir انجام خواهد شد. ضروری است 
مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور را 

جهت شرکت در مناقصه محقق سازند .
الف - موضوع مناقصه : اجاره ۲۳ دستگاه ماشین آلات سنگین

ب - شرح مختصری از مشخصات و مقادیر کار :...........
ج - محل اجرای خدمات و مدت انجام کار: محل انجام خدمات / پروژه در 

واحد ماشین آلات سنگین
شرکت فولاد خوزستان و مدت اجرای قرارداد از تاریخ ابلاغ شروع بکار توسط 

کارفرما ۳ سال می باشد .
د - شرایط مناقصه گران متقاضی :

-داشتن ظرفیت آزاد )تعدادی و ریالی ( در رشته مربوطه )با توجه به نوع مناقصه(
-دارا بودن رتبه بندی متناسب با موضوع مناقصه از سازمان برنامه و بودجه کشور 

)حسب مورد(
-داشتن سابقه مفید در رابطه با موضوع مناقصه و حسن شهرت در فعالیتهای 

گذشته بر اساس رزومه کاری و توان فنی و مهندسی
- دارا بودن صلاحیت ایمنی معتبر از اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی بر اساس 
ماده ۲ و ۳ آیین نامه ایمنی امور پیمانکاری مصوب وزارت کار و امور اجتماعی در 

تاریخ ۱۳8۹/۰۳/۰۵
- دارا بودن گواهی صلاحیت معتبر از اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی موضوع 
تصویبنامه شماره ۳8۳۲۶/ت ۲۷۰۵۶ه مورخ 8۱/۰۹/۰۵ هیئت محترم وزیران 

در خصوص انجام خدمات موضوع مناقصه
-توانایی ارائه ضمانتنامه شرکت در مناقصه به مبلغ ۳۱,۲8۰,۰۰۰,۰۰۰ )ریال(

-توانایی تهیه ضمانتنامه انجام تعهدات )در صورت برنده شدن( به میزان %۵ بار 
مالی پیمان بر اساس نرخ پیشنهادی

-در تعیین برنده مناقصه و در شرایط برابر اولویت با شرکتهای بومی استانی است.
تذکر حسب مورد ارائه یک نسخه از اساسنامه شرکتنامه و آگهی تاسیس و آخرین 

آگهی تغییرات ثبت شده در روزنامه رسمی کشور و هرگونه گواهی مبنی بر واجد 
شرایط بودن شرکت مطابق با مفاد آگهی الزامی میباشد.

ه - محل و مهلت و چگونگی دریافت مدارک مناقصه گران :
از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید پس از انتشار آگهی در این فراخوان و 
حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۳ با مراجعه به نشانی اینترنتی فوق الذکر ضمن 
تکمیل فرایند ثبت نام و تأیید نهایی آن و ارسال درخواست اعلام آمادگی از طریق 
وب سایت مذکور نسبت به بارگذاری مدارک مورد نیاز به همراه مستندات مربوطه 
مطابق با اطلاعات درخواست شده در وب سایت اقدام نمایید تا ارزیابی لازم وفق 
آیین نامه و دستور العمل ارزیابی کیفی شرکت فولاد خوزستان بر روی مدارک 

ارسالی مناقصه گران بعمل آید.
تأکید می گردد اعلام آمادگی و ارسال مدارک، هیچگونه حقی را برای متقاضیان 
جهت شرکت در مناقصه های آتی این شرکت ایجاد ننموده و مدارک الصاقی و 
همچنین کسب امتیاز بر اساس معیارهای ارزیابی کیفی و توانمندی های بهداشتی 

و زیست محیطی )HSE( می باشد. 
ضمنا اسناد مناقصه برای متقاضیان واجد شرایط در مرحله ارزیابی کیفی نیز 
از طریق آدرس مذکور قابل دریافت خواهد بود. همچنین زمان برگزاری جلسه 
توجیهی ) سایت ویزیت ( پیش از اعلام ،قیمت زمان تحویل و گشایش پاکات در 

اسناد مناقصه درج شده است.
)ارائه معرفی نامه و کارت ملی برای متقاضیان شرکت در مناقصه و نمایندگان 

شرکتها در همه مراحل لازم و ضروری می باشد(
 و - نام و نشانی کارفرما:

خوزستان اهواز - ابتدای بزرگراه خلیج فارس - بلوار فولاد خوزستان - شرکت 
فولاد خوزستان - کد پستی : ۶۱۷88-۱۳۱۱۱

ضمنا متقاضیان میتوانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 
۰۰۹8۶۱۳۲۱۳۶۴۳۵ آقا/ خانم کبری نریمانی )کارشناس امور قراردادها( تماس 

حاصل فرمایند.
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۲/۴/۳
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۲/۴/۶

شرکت فولاد خوزستان

نوبت دوم

یوسفیان - شهردار ساوه

آگهی تجدید مناقصه  )نوبت دوم(
شهرداری ساوه در نظر دارد اجرای حوضچه های استخر با ورق 
ژئوممبران و تکستایل را ازطریق مناقصه عمومی  به پیمانکار 
واگذار نماید . لذا داوطلبان واجد شرایط می توانند از تاریخ 
۱۴۰۲/۰۴/۰۶تا ۱۴۰۲/۰۴/۱۵ ،  ضمن اخذ شرایط مناقصه  از 
سامانه ستاد پیشنهاد  خود را  تا تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۷ درسامانه 
بارگذاری و سپرده شرکت در مناقصه را تا همان تاریخ در پاکت در 

بسته  تحویل دبیرخانه شهرداری نموده و رسید دریافت نمایند .
۱ – قیمت برآورد اولیه  مبلغ ۱۰/۶۶۴/۰۰۰/۰۰۰ ) ده میلیارد و 

ششصد و شصت و چهار میلیون  ( ریال 
۲ – مبلغ سپرده شرکت در مناقصه  ۵۳۳/۲۰۰/۰۰۰ ) پانصد و 
سی و سه میلیون و دویست هزار ( ریال  است که باید به حساب 
شماره ۰۱۱۱۷۱۱۲8۹۰۰۱  نزد بانک ملی شعبه مرکزی ساوه واریز 
یا ضمانتنامه بانکی در وجه شهرداری ساوه باشد . ) اصل فیش یا 

ضمانتنامه پیوست پیشنهاد الزامی است ( 

۳ – تاریخ بازگشایی و قرائت پیشنهادهای رسیده ۱۴۰۲/۰۴/۲8  
راس ساعت ۱۱ صبح  در محل دبیرخانه کمیسیون معاملات شهرداری 

خواهد بود .
۴ – برندگان اول و دوم و سوم مناقصه  به ترتیب هر گاه حاضر به 

انعقاد قرار داد نشوند سپرده آنان ضبط خواهد شد .
۵ – شهرداری ساوه در رد یک یا کلیه پیشنها دهای رسیده مختار است .

۶ – سایر اطلاعات و جزئیات مربوط ، در اسناد مناقصه  مندرج است و در 
 صورت نیاز متقاضیان می توانند با شماره تلفن ۰8۶-۴۲۲۲۲8۲۰ 

تماس حاصل نمایند .
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۲/۳/۳۰
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۲/۴/۶

آگهی عملیات اجرایی و بازپیرایی بوستان فدک روستای گلدسته
دهیاری روستای گلدسته بخش چهاردانگه شهرستان اسلامشهر در 
نظر دارد پروژه عملیات اجرایی و بازپیرایی بوستان فدک روستای گلدسته را 

در قالب مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.
لذا بدینوسیله از کلیه شرکتهای صلاحیت بندی شده و دارای سوابق کاری 
مناسب دعوت بعمل می آید از تاریخ انتشار نوبت دوم )۱۴۰۲/۰۴/۱۵( 
تا تاریخ )۱۴۰۲/۰۴/۲۶( با در دست داشتن مدارک خود )معرفی نامه با 
مهر و امضای شرکت/ کپی کارت ملی/ مهر شرکت( و ارائه فیش به مبلغ 
۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال به شماره کارت ۶۰۳۷۶۹۱۹۹۰۳۷8۰۴۴ بنام دهیاری 
گلدسته واریز و در وقت اداری) 8 الی ۱۳:۰۰( جهت دریافت اسناد به 
نشانی: بزرگراه آیت اله سعیدی، چهاردانگه، گلدسته، خیابان شهید رجایی، 
 ساختمان دهیاری تلفن تماس: ۵۵۲۹۳۱۲۱- ۰۲۱ جهت دریافت اسناد 

اقدام نمایند. 
۱- اعتبار برآورد اولیه پروژه ۴۹/۷۴۲/8۴۶/۰۷8 ریال که به حروف چهل 
و نه میلیارد و هفتصد و چهل و دو میلیون و هشتصد و چهل و شش هزار 
و هفتاد و هشت ریال میباشد که مدت قرار داد آن شش ماه شمسی پیش 

بینی شده است.
۲-مبلغ سپرده معادل ۵ % برآورد معادل ۲/۴8۷/۱۴۲/۳۰۴ ریال که به 

حروف دو میلیارد و چهارصد و هشتاد و هفت میلیون و صدو چهل و دو هزار 
و سیصد و چهار ریال 

۳-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به پروژه فوق در اسناد مناقصه مندرج 
میباشد که جزء لاینفک قرارداد می باشد.

۴- به پیشنهادات فاقد سپرده، مخدوش، مشروط و پیشنهاداتی که بعد از 
مهلت مقرر واصل شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۵- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود. 
۶-رتبه مورد نیاز ۵ ابنیه از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور 

۷-داشتن حداقل ۳ کار مشابه و ارائه مستندات مربوط به آن و حسن انجام 
کار از قراردادهای انجام شده. 

8-کارفرما در رد یا قبول نمودن پیمانکار مختار می باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۴/۰۶

تاریخ انتشار نوبت دوم و دریافت اسناد: ۱۴۰۲/۴/۱۵ الی ۱۴۰۲/۴/۲۶
زمان بازدید از پروژه: ۱۴۰۲/۴/۲۶

زمان تحویل اسناد: ۱۴۰۲/۴/۲۹ تا پایان ساعت اداری )۱۴۰۲/۴/۲۷ الی 
 )۱۴۰۲/۰۴/۲۹

زمان بازگشایی پاکات:۱۴۰۲/۵/۱

داریوش خانجانی- دهیار گلدسته

نوبت اول

ناکام ها همچنان تیم دارند؛هیچ مربی جدیدی نیست!

مربیان تکراری و جابجایی بی هدف روی نیمکت ها
سرویس ورزشی: خیلی از مربیانی 
که فصل گذشته نتوانستند انتظارات را 
برآورده کنند و بیشتر یک مربی ناکام 
بودند، از تیمی به تیم دیگر منتقل 
شده اند و هیچ مربی جدیدی وارد 

چرخه لیگ برتر نشده است.
به گزارش کاروکارگر: نقل و 
انتقالات تابستانی بیست و سومین دوره 
لیگ برتر در حالی آغاز شده است که 
مربیان بیشترین جابجایی را تاکنون 
نسبت به بازیکنان داشته اند! ساکت 
الهامی از هوادار به مس رفسنجان 
رفت تا جای او را محمود فکری از 
سایپا بگیرد. مجتبی حسینی نیز از پیکان 
به آلومینیوم اراک رفت تا جای سید 
مهدی رحمتی را در حالی بگیرد که به 
قائمشهر رفته است تا هدایت نساجی 

را بر عهده داشته باشد.
روندی تکراری در فوتبال ایران که با 
جابجایی محمد ربیعی از مس به ذوب 
آهن ادامه دارد و احتمالًا در چند روز 
آینده نیز مهدی تارتار تجربه دیگری 
را در یک باشگاه لیگ برتری بر عهده 
بگیرد تا چرخه کامل جابجایی های 

سرمربیان را کامل کند.
فوتبال باشگاهی ایران در حالی 
روی کاکل چند سرمربی مشخص 
می چرخد که هیچ ورودی جدیدی 
ندارد. با وجود اینکه امیر قلعه نویی 
سرمربی تیم ملی بزرگسالان و رضا 
عنایتی هدایت امیدهای فوتبال ایران بر 
عهده گرفته است اما همچنان مربیانی 
تکراری در فوتبال باشگاهی ایران تیم 
می گیرند.جابجایی در بین مربیان داخلی 

در حالی اوج گرفته است که کمترین 
تغییر در بین تیم های مدعی قهرمانی رخ 

داده است.
یحیی گل محمدی با پرسپولیس 
راهش را ادامه می دهد. ژوزه مورایس 
نیز سپاهان را همچنان هدایت خواهد 
کرد. پاکو خمز نیز قرار است بار دیگر 
فرمان تراکتور را در دست بگیرد تا 
رؤیای هوادارانش برای خلق قهرمانی 
را هدایت کند. استقلال تهران تنها تیمی 
است که سرمربی خود را تغییر داد تا 
جواد نکونام جای ریکاردو ساپینتو را 

بگیرد.
او که فصل گذشته هدایت فولاد 
خوزستان را بر عهده داشت در اواسط 
فصل تصمیم ناگهانی نسبت به جدایی 
از اهوازی ها گرفت تا با حاشیه های 

فراوان از فولاد جدا شده و علیرضا 
منصوریان جایش را بگیرد.

تیم های میانه فصل همیشگی لیگ 
برتر در حالی تغییرات گسترده در رأس 
کادر فنی خود گرفته اند که خروجی 
چند سال اخیر آنها به هیچ وجه مثبت 
نبوده است اما باز هم تغییر را بر ثبات 
ترجیح دادند تا همچنان بازی با جایگاه 
سرمربی بین اسم های همیشگی جابجا 

شود.
نسل تکراری مربیان داخلی فوتبال 
باشگاهی کشور در حالی ادامه دارد 
که کمیته آموزش فدراسیون فوتبال به 
تازگی دورهای مربیگری سطح A تا 
D را برگزار کرده است اما همچنان 
اسم های تکراری هدایت تیم های لیگ 

برتری را بر عهده دارند.

زاهدی دلش برای پرسپولیس تنگ شده بود

درویش:  کنعانی زادگان تا ۲ روز آینده خبر می دهد
سرویس ورزشی: مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
در خصوص فعالیت های نقل و انتقالات 

سرخپوشان پایتخت توضیحاتی را ارائه داد.
 رضا درویش در جمع خبرنگاران در رابطه با 
شرایط نقل وانتقالات این باشگاه، اظهار داشت: 
صحبت های ابتدایی را با شهاب زاهدی انجام 
دادیم. او دلش برای باشگاه تنگ شده بود و برای 

دیدار آمده بود.
وی در رابطه با اینکه شنیده می شود حسین 
کنعانی زادگان پیشنهاد سنگینی به باشگاه برای 
عقد قرارداد ارائه کرده، اظهار داشت: چنین چیزی 
صحت ندارد و یک سری صحبت های مقدماتی 
را با او داشته ایم و قرار شد ظرف چند روز آینده 

به باشگاه خبر بدهد.درویش در رابطه با وضعیت 
مصدومیت بیرانوند گفت: وضعیت علیرضا رو به 

بهبود است و امیدوارم هرچه زودتر برگردد.

وی در رابطه با پایان قرارداد افشین پیروانی 
اظهار داشت: چند مورد داریم که قرارداد آن ها با 
باشگاه به پایان رسیده و ظرف چند روز آینده با 
آن ها تمدید می کنیم. حتی بازیکنان بدون قرارداد 

نیز  سر تمرین حاضر می شوند.
وی در مورد مربیان خارجی تیم، گفت: همه 

قرارداد می بندند.
درویش در خصوص استعفای محمد محمدی، 
اظهار داشت: در حال بحث هستیم که اگر بشود او 

را برگردانیم. ظاهرا گرفتاری دارد.
مدیرعامل پرسپولیس در مورد اینکه گفته 
می شود امامی فر قرار است جانشین محمدی شود، 

گفت: من نشنیده ام. از آن هایی که گفتند بپرسید!

كاروكارگر- مهدی نصیری


